KAMAFLEX

rMMAOPABJINMKA

rMApCI BAUHECKHNne CoeAMHeHU,
BbICOKOIro AGBA€HUA







B —

Cepus: KHO00O  Korbyo
Cepus: KHO00 [adka

cmp. 9

Cepus: KHBO1 G ‘eecpmmubiii

H)
N

cmp. 710-77

Cepus: KHBO2 M esspmHbiii

HT)

cmp. 712-13

Cepus: KHKO2 M eeepmitbiti

cmp. 14

Cepus.KHO07 NPT escpmmHsbiti

cmp. 15

Cepus: KHO77 BSPT esepmitibi]

cmp. 16

Cepus: KHC59 UNF/UN eeepmreiti

cmp. 17

Cepus: KHBOS G" esepmmHbili

cmp. 718-79

Cepus: KHBO9 M esepmmHbIi

cmp. 20

Cepus: KHKO9 M esepmmHbii

cmp. 20

Cepus: KHO65 NPT esepmHbit
BSPT ssepmmHbili

THC ]

= o=

cmp. 27-22

Cepus: KHC65 UNF/UN esepmHbiii

]

cmp. 23

Cepus: KHC96 UNF/UN esepmHbiii]

cmp. 23

Cepus: KHBI96 G” esepmHsiti
M eespmirbiti

cmp. 24

Cepus: KHK96 M esepmiHbili

cmp. 24

cmp. 25

Cepus: KH724 G” esepmmHbili
M eespmHbI]

cmp. 26

Cepus: KHC37 G" eéepmHbii
Cepus: KHC38 M esepmreiti

cmp. 27

Cepus: KHOE3 M érymp|
Cepus: KHO84 G"erymg

cmp. 28

Cepus: KHO70

_H_,
S

cmp. 29

Cepus: KHO77

cmp. 30

Cepus: KHO72

cmp. 37

cmp. 37-33

cmp. 34

Cepus: KHO29

cmp. 34

Cepus: KHO30

cmp. 35

Cepus: KHO39

cmp. 35

Cepus: KHO44

cmp. 36

Cepus: KHO36

cmp. 36

Cepusi: KHO040

cmp. 37

Cepus: KH748

cmp. 37

Cepus: KHO39...-45

cmp. 38

Cepus: KHO79

cmp. 38-47

Cepus: KH093

i

cmp. 47-42

Cepus: KHO098...E

cmp. 43

Cepus: KHO63

(LI —

cmp. 43

Cepus: KHO67

cmp. 44

Cepus: KHO67.. X

cmp. 44

Cepus: KHO67...E

0

cmp. 45

Cepus: KHB94
Cepus: KHB9S

cmp. 46

Cepus: KHO86

cmp. 47

Cepus: KHO89

cmp. 48

Cepus: KHO98

cmp. 49

Cepus: KHO99

cmp. 49

Cepus: KHB  dpoccesis

=

cmp. 50

4N



Cepus: KHO74 BSP Cepus: KHO13 BSP | Cepus: KHO15 BSP-DKOL(S) Cepus: KH052 BSP Cepus: KH098...E BSP | Cepus: KHB76 M esepmrbid]

cmp. 57 cmp. 52 cmp. 53 cmp. 54 cmp. 54 cmp. 55
Cepus: KH023 BSP Cepus: KHO53 BSP Cepus: KHO37 BSP Cepus: KHO37..X BSP Cepus: KH130 BSP Cepus: KH130..X BSP

cmp. 56 cmp. 56 cmp. 57 cmp. 57 cmp. 58 cmp. 58

Cepus: KH137 BSP Cepus: KH137..X BSP

cmp. 59 cmp. 59
Cepus. KHBOS Cepus: KHBO6 Cepus: KH049 — UN(F) Cepus: KHC66
G" eeepmHbiti - UM(F) M eeepmbit - UMF) UNFUN 66epmiHbit - UMF)

cmp. 60 cmp. 67 cmp. 62 cmp. 63

Cepus: KHO50
@riarey - DKOL(S)

Cepusi: KH ronygrarey

cr o

Cepus: KHB92 G eeepmmHbiti

cmp. 66




o

Pe3b6oBble coeanHeHus DIN EN ISO 8434-1/DIN2353 (koHyc 24°)

Pe3bboBble coeauHeHMA C  BPE3HbIM KONbLOM nog 24° ob6bl4HO COCTOAT M3 Kopnyca pe3bboBoro
COeAMHEHMUA, HAKUAHOM raiikn, BPE3HOro Konbla M Tpybbl (puc. 1). MeTannnyeckoe ynnoTHeHWE cpesbl Nog,
[aBNeHNEM NPOUCXOANT KOHTAKTHbIM HanpAXKeHNem, KoTopoe npu
cbopKe BPe3HOro KosbLa nepeaaetcs Ha Tpyby. Kpome ynaoTHstowen
bYHKUNM Bpe3HOE KO/bLO rapaHTUPYET BbICOKYIO MEXaHUYECKYHO
NPOYHOCTb COEAMHEHMUA, B TOM YMCe NPU ANHAMUYECKMX Harpy3Kax.
Pe3bboBOE coeanHEHME C BPE3HbIM KOJIbLLOM Obl/10 M306peTeHo B
KoHue 20 -x rogos npownoro ctonetua B lfepmaHumn. CoBpemeHHble
pe3bboBble coeANHEHMA C BPE3HbIM KObLOM nog, 24° obecneumsatoT
Konsuo Bpeatoe HaZeXHoe UM  repmMeTMYHOe CoeAMHeHWe TpybonpoBoga ¢
rMaPaBAMYECKUMU KOMMNOHEHTAMM.

Tpyda

lalka

i Kopnyc qumuHza
‘ P”f”\ Konbuo ynomHumenstoe HapexHaa ynaoTHAOWaa W yaeprkuBatowas  dyHKUmA
[OoCTUraeTca CTOMOPHbIMM  NpodunamM, KoTopble npu  cbopke
b6naroaapsa Ux reoMeTpum NPOHUKAIOT B CTEHKY TPYObl 40 rpaHuULbl, ONpeaeseHHOM KOHCTPYKLMOHHO (puc. 2).
BpesKa Konbla B Tpyby BO BpemMs COOpKM NPOUCXOAUT cneaytowmMm obpasom: nepsblit pesel, (A) yKe BpesaeTca B
Tpyby, Koraa BTopol pesel,  (B) TonbKo HaumHaeT. Koraa npeaycmoTpeHHas rmybuHa Bpeskn oboux pesuos
OOCTUTHYTA, AasibHelLwee NPOABUNKEHWE OrpaHnYMBaeTca cTonopHbim npodunem (C)
W OONONHUTENbHOMN NOCAEMOHTaXKHOM 3alwmnTon ( D). MonyyeHHaa BpesKa B Hayane
0604,Ka KO/bL,A NO3BOIAET KOHTPOAMPOBATb COCTOAHUE COOPKM.  [eomeTpusa obomnx
pesLoB M cTonopHoro npoduas BbibpaHa TaK, YTO BO3HMKAOLLME YCUINS PaBHOMEPHO
pacnpefenaroTca No BCei ANMHe KoHyca. Takoe pacnpeaeneHune cua u cnewmanbHo
npeAycCMOTPEHHbI BHYTPEHHUI KOHTYP B KOHUE 0604Ka Kosbua (E) obecneunsator
NoBbILEHHYIO 6€30MacHOCTb NPY 3HAKONEPEMEHHbIX Harpy3Kax Ha usrnb. Bubpa uus

ABCD E FacUTCA Y3Ke NPU BXOAE B KOMbLLO.

Pe3bboBble coegunHeHunA C Bpe3HbiM KOJIbLLOM No4, 24 rpagyca B 3aBUCMMOCTU OT paﬁoqero AaBneHnA
HOPMaTuUBHO pa36VITbI Ha cepunn. CoeguHeHuA ¢ Konbuom nerkom cepun L nocTasnatoTca gna ANaMeTposB OoT 6 oo
42 MM 1 N0 AaBAEHNAM NOKPbIBAKOT 60/'IbLLIy|'0 4acTb NPOU3BOAUMbIX TMAPABANYECKMX arperaTos. [penmyliectea
nerkom cepnn COCTOAT B COOTBETCTBUU BCEX BHYTPEHHUX OTBepCTMVI TONUWMHE CTEHOK, B 4dHHOM C/iy4ae —
TOHKOCTEHHDbIX pr6. [nAa cuctem € BbICOKMMU AaBEHUAMM UCMONb3YETCA TAXKeNaa cepma S C TONCTOCTEHHbIMM
pr63MVI oT 6 0 38 mm. anI 3TOM He/1b3A NPEBbLIWATb YKa3blBaemMoe U3rotoBuUTesiemM MakCMmazibHO gonycrmmoe
AaBneHune

Bce yactn nsgenuii nocne o6paboTkM BbIrAAAT 6ebiMU, C IETKMM OTTEHKOM YKEeNToro useTa. To/iuMHa raibBaHNUYeCcKoro
MOKPbLITUA 6-12 MUKPOH Y OHO MOHOCTbIO COOTBETCTBYET 3KONOrMYECKMM HOpMam EBponeicKoro cotosa B 4acTu He
MCMNO/Ib30BaHMA 6-BaNeHTHOIo Xpoma. KOHTPOob 3aWMTHOrO NOKpPbITUS B cooTBeTcTBUM ¢ TOCT 9.308 (MCO 9227).

Mpu 3TOM UcnbITyeMble 06pasLLbl AOMKHbI BblaepxuBaTth 480 yacos +15% B conaHom TymaHe. MoKpbITUe aeTanei,
noAroToB/EHHbIX 4/1A CBAPHbIX M3aenunii — docdpatnupoBaHme.




MHCTPYKUMU NO MOHTAXY pe3bboBbix coeaAnHeHun (DIN 3859-2)

MpeaBapuTtenbHas c6opKa. OTnuanTe Tpyby Nog NpAmMbIM yrioM. [ONyCKaeTcs MakCMMasibHOE YI/I0BOe

| OTKNIOHeHMWe B 0,5 ° OTHOCUTENBHO

s / 7 — ocu  Tpybbl. AKKypaTHO yganute

e | s r~h 3ayceHUbl Ha  BHYTPEHHell K
NIJ HaPYHOM CTOPOHaX KOHL,a TPy6bl

— y - (makc. 0,2 x 45°). Ha usrubax Tpy6
S e - - JJIVHa NPAMOTO y4acTKa OT KOHLa

Tpybbl A0 Hayana paanyca nsrmba
[OJ/IKHA COCTaBNATb MMHUMYM [BE BbICOTbl HAKUAHOM rakn.  CmaxkbTe rMApaBJAVYEcKUM Mac/iom pesbby
HaKMAQHOM raiiku, BPE3HOro Ko/AbLa W pe3bby COoeguMHUTENbHOro KoHyca. HajeHbTe nocsienoBaTeNibHO
HaKMAHYIO raky U Bpe3Hoe Ko/ibLo Ha KoHew, Tpybbl. Bcerga nposepainTe NpaBuibHOCTb NOJIOMKEHWUA BPE3HOIO

KOs YGTaHOBNEHO npasuHD Korsuo ycraHosneso HE npasunsHo KONbLA: BPe3Hble KPOMKM KO/bLA 4, O/1XKHbl 6bITb

obpalLeHbl B CTOPOHY KOHLLA TPY6bl.
A .' MNOTHO BCTaBbTE KOHeL, TPYOKU B KOpMycC
= 00 ynopa. 3aKkpyTuTe raiiky Bpy4Hyto 40 Tex nop,
—_—

NMoKa OHa He CTaHeT NJIOTHO NpuaeraTtb K KoAbLy .
OTMeTbTe MONOMKEHME FralKK, MO3XKe Bbl CMOXETe KOHTPO/IMPOBaTh 3aA4aHHble 060POThI. Bo wu3bexaHue

HenpaBUAbHOM cbopKu Tpyby cnepyet
YAEPKMBATb B YKa3aHHOM MOJIOKEHUWN BO BPEMS
BCero npouecca cbopku. MNpu  nomom
COOTBETCTBYIOLLEIO FAaEYHOrO K/Ya 3aTAHUTE
HaKWAgHYto raiiky Ha 1,25 obopoTa nocne To4ku
Aasnenus. Mpu sTom KonbLLO paBHOMEPHO Bpe3aeTca B TPYOy. [na Tpyb ¢ Hapy»XHUm guameTpom 6onee 20 mm.
pekomeHayeTca NPUMEHATb YAJUHUTEND KkoYa.

1,25 obopoTa

MpoeepKa. MoNHOCTLIO OT KPYTUTE HAKUAHYIO raliky Aaa NPOBeAeHNA BU3yaIbHOrO OCMOTPa noc/e
cbopku. Mepes Bpe3HON KPOMKOM A0NKHO YETKO NPOCMATPUBATLCA NOAHATUE
mMmaTtepuana Tpybbl. B 3TOM NOMOKEHMM AONYCTUMO NPOKPYYMBaHNE BPE3HOrO
Ko/bLa Ha Tpybe, HO He M3MEHEHWE ero NOOKEHWUA OTHOCUTEIbHO OCU TPYObI.
Ecnu nepeg Bpe3HoO KpOMKOI maTepuan Tpybbl MPUNOAHAT HEAOCTaTOYHO MK
BPE3HOE KOJIbLLO MOKET U3MEHSATb NONOKEHNE OTHOCUTENIbHO OCK TPYD  bl, TO
npoueaypy cbopku cneayeTt NOBTOPUTL C NPUIONKEHUEM 6obLLIel CUAbl, a
pe3ynbTaT cbopKu 0683aTeNbHO NPOBEPUTD.

Buammoe ycTaHoeo4Hoe Konbuo (hnaHew)

OKOHuaTenbHanA c6opKa. Bo Bpems NOBTOPHOI COOPKM HaKMAHYIO raiKy cieayeT 3aTArMBaTh C TAKOM e
CUNOM, KaK 1 BO BpeMA NepBOHAYaibHOM COOPKU. AKKYpPaTHO BCTaBbTe COOPAHHbIN KOHew, TPYObl B KOHYC 24°
Kopnyca wTyuepa. 3aTAHUTe HaKUOHYIO Faiiky 40 3aMEeTHOTIO YBE/IMYEHUS NPUAAraemoro yCuaus, 3atem
3aBepLnTe cbopKy, 3aTAHYB ranky eule Ha 1/4 obopora.




T S

MOMEHTbI 3aTAXKU HAPY>XXHOU LLUAMHAPUYECKOM pe3bbbl BBEPTHbIX LUTYLLEPOB

dopma E (1SO 1179) dopma E (ISO 9974) ISO 11926-2/3 ISO 6149

-

[<} R u ‘ M1
Pesbba G KpyTawmii Pesbba M KpyTauwmii Pesbba U KpyTawmii Pesbba M1 | KpyTawmii
ynAoTHEHWE | MOMEHT YNAOTHEHUE | MOMEHT ynioTHeHne MOMEHT YyNNOTHEHNE | MOMEHT
dopma E (Nm) *10% ¢dopma E (Nm) +10% KonbLo (ISO (Nm) *10% KOJ/IbLLO (Nm) *+10%
(1ISO 1179) (ISO 9974) 11926-2/3) (1SO 6149)
G1/8 20 M10x1 20 7/16-20UNF 26 M10x1 15
G1/4 60 M12x1,5 45 1/2-20UNF 40 M12x1,5 35
G3/8 90 M14x1,5 60 9/18-20UNF 46 M14x1,5 45
G1/2 130 M16x1,5 80 3/4-16UNF 80 M16x1,5 55
G5/8 150 M18x1,5 100 7/8-14UNF 135 M18x1,5 50
G3/4 200 M20x1,5 140 11/16-12UN 185 M20x1,5 80
G1 380 M22x1,5 150 15/16-12UN 270 M22x1,5 100
G11/4 500 M26x1,5 200 15/8-12UN 390 M26x1,5 100
G1-1/2 600 M27x1,5 200 17/8-12UN 415 M27x2 170
M27x2 200 M33x2 310
M33x2 380 M42x2 330
M42x2 500 M48x2 420
M48x2 600

Buumanue: 3Hau€HMsI MOMEHTA 3aTsDKKU AJIS1 IITYLIEPOB C HAPY)KHOW pe3b0oi, MpUBEAEHHBIC B
HACTOSAIIEM KaTajore, SBISIOTCS MPUOIN3UTEIBHBIMI BeTHINHAME, m3MepsieMbiMu B H*M (HptoToH*MeTp) ©
nomyckoM +10% u BO Bcex citydasix OTHOCATCS K IITYLIEpaM U3 CTAJIH C 3aBOACKUM OLIMHKOBAHHBIM ITOKPHITHEM
U K CONPSDKEHHBIM JIeTalsiM U3 ctaiu. [lepen cOopkoii Bceria HAaHOCHUTE JJOCTATOYHOE KOJTMYECTBO CMa3KH Ha
KOHTaKTHYIO IOBEPXHOCTH PE3bOBI.

BHuMaHnue: 3Ha4eHNS MOMEHTA 3aTsHKKHU 15 LITYLEPOB C HapY)KHOU pe3b00H, IPUBEIEHHBIE B HACTOSIIIEM KaTaJlore, SIBISIOTCS NPUOIN3UTEIbHBIMU
BenuurHamMu, u3mepsieMbiMi B H¥M (Hbroton™ Metp) ¢ gormyckom +10% u BO BCex Clydasix OTHOCSTCS K IITYLIEPaM U3 CTAJIM C 3aBOJCKUM OL[MHKOBAHHBIM ITOKPBITHEM U K
CONMPSDKEHHBIM JeTassiM U3 crau. [lepen cGopkoit Beeria HAHOCHTE I0C TATOYHOE KOIMYECTBO CMa3KM Ha KOHTAKTHYIO IIOBEPXHOCTH PE3bOBI.

N 7 |




Pasmepbl koHyc 24 ISO 8434-1(DIN 3853)

24°
M
N
20
7
A
Cepus D‘::'I\giTp PeT\;’6a @D @d L L1 @ BH

6 12x1,5 6 8,1 10 7 4
8 14x1,5 8 10,1 10 7 6
10 16x1,5 10 12,3 11 7 8
12 18x1,5 12 14,3 11 7 10
L 15 22x1,5 15 17,3 12 7 12
18 26x1,5 18 20,3 12 7,5 15
22 30x2 22 24,3 14 7,5 19
28 36x2 28 30,3 14 7,5 24
35 45x2 35 38 16 10,5 30
42 52x2 42 45 16 11 36
6 14x1,5 6 8,1 12 7 4
8 16x1,5 8 10,1 12 7 5
10 18x1,5 10 12,3 12 7,5 7
12 20x1,5 12 14,3 12 7,5 8
S 14 22x1,5 14 16,3 14 8 10
16 24x1,5 16 18,3 14 8,5 12
20 30x2 20 22,9 16 10,5 16
25 36x2 25 27,9 18 12 20
30 42x2 30 33 20 13,5 25
38 52x2 38 41 22 16 32




T S

HakunaHble ranku 1 BpesHble KOAbLLA AAS KOHyca 24°1SO 8434-1 (DIN 3861)

- H -
% -';// 2, L
24 ‘ = -7:

| i

) fa

i Ju S

. Y

-

Cepus OuameTp 0603Huaqume O6o3HauyeHne | Pesbba @D H S L Bar

Tpy6bI raiku KosbLa T
6 KHO00L0006 KHOO00L1006 | 12x1,5 6 14,5 14 9,5 500
8 KHO00L0008 KHOOO0L1008 | 14x1,5 8 14,5 17 9,5 500
10 KHO00L0010 KHO00L1010 | 16x1,5 10 15,5 19 10 500
12 KHO00L0012 KHOOO0L1012 | 18x1,5 12 15,5 22 10 400
L 15 KHO00L0015 KHO00L1015 | 22x1,5 15 17 27 10 400
18 KHO00L0018 KHO00L1018 | 26x1,5 18 18 32 10 400
22 KHO000L0022 KHO000L1022 30x2 22 20 36 10,5 250
28 KHO00L0028 KHO00L1028 36x2 28 21 41 11 250
35 KHO00L0035 KHO000L1035 45x2 35 24 50 13 250
42 KHO00L0042 KHO00L1042 52x2 42 24 60 13,5 250
6 KHO000S0006 KHOO0L1006 | 14x1,5 6 16,5 17 9,5 800
8 KH000S0008 KHOO00L1008 | 16x1,5 8 16,5 19 9,5 800
10 KH000S0010 KHO00L1010 | 18x1,5 10 17,5 22 10 800
12 KH000S0012 KHO00L1012 | 20x1,5 12 17,5 24 10 630
S 14 KH000S0014 KH000S1014 | 22x1,5 14 20,5 27 10 630
16 KHO000S0016 KH000S1016 | 24x1,5 16 20,5 30 10,5 630
20 KH000S0020 KH000S1020 30x2 20 24 36 12,5 420
25 KH000S0025 KH000S1025 36x2 25 27 46 12,5 420
30 KH000S0030 KH000S1030 42x2 30 29 50 13 420
38 KH000S0038 KH000S1038 52x2 38 32,5 60 13,5 420




KHBO1... BBepTHbIX WITYLEP

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LMAMHAPUYecKas)-ynaoTHeHue cpopma E (ISO 1179)/

KoHyc 24°(1SO 8434-1)

L1

L2

L3

°§\r“‘ o a ‘
s T 1 H i
L) 4\_
" \ \‘\31
\st =
Cepus | Bar | OBosHavene | AvaMeTD T G L1 2 || w St s2 m,

Tpy6bl @D Kr/LUT.
500 | KHBO1L5106 G1i8 155 | 85 | 8 23 14 0,015
500 | KHBO1L5206 6 V121 5 G4 17 10 | 12 | 245 19 10 |00
420 | KHBO1L5306 ’ G3/8 185 | 115 | 12 | 26 22 0,041
400 | KHBO1L5406 G2 19 12 | 14 | 27 27 0,055
500 | KHBO1L5108 G1lB 65 | 95 | 8 | 245 17 0,018
500 | KHBO1L5208 G4 17 10 | 12 | 25 19 0,030
420 | KHBO1L5308 8 V1415 GalB 185 | 115 | 12 | 265 | 22 ;7 0042
400 | KHBO1L5408 ' G2 19 2 [ 14 [ 27 27 0,057
250 | KHBO1L6008 G5/8 20 3 | 14 | 28 27 0,069
250 | KHBO1L5508 Galk 20 3 | 16 | 28 32 0,090
500 | KHBOTL5110 G18 175 | 105 | 8 | 255 14 0,022
500 | KHBO1L5210 [ 18 1 12 | 26 19 0,033
420 | KHBO1L5310 G3/8 195 | 125 | 12 | 275 | 22 0,046
400 | KHBO1L5410 10 M16x1,5 G2 20 13 | 14 | 28 27 19 [ 0,059
250 | KHBO1L6010 G5/8 21 4 | 14 | 29 27 0,070
250 | KHBO1L5510 G3/4 21 4 | 16 | 29 32 0,090
250 | KHBO1L5610 G 22 15 | 18 | 30 41 0,149
700 | KHBO1L5112 G1i8 19 12 8 | 265 19 0,029
400 | KHBO1L5212 G4 19 12 | 12 | 265 19 0,034
420 | KHBO1L5312 G38 195 | 125 | 12 | 27 22 0,046
400 | KHBO1L5412 12 M18x1,5 G2 20 13 | 14 | 275 | 27 22 [70,060
250 | KHBO1L6012 G5/8 21 7 [ 14 [ 29 27 0,071
250 | KHBO1L5512 G3/4 21 4 [ 16 [ 29 32 0,091
250 | KHBO1L5612 G 22 5 | 18 | a0 ] 0,156
400 | KABO1L5215 GiA | 205 | 135 | 12 | 285 | 24 0,051
400 | KHBO1L5315 G3/8 | 205 | 135 | 12 | 285 | 24 0,055
400 | KHBO1L5415 G2 21 14 | 14 | 29 27 0,074
L 250 | KHBO1L6015 15 M22x1,5 G5/8 22 %5 | 14 | 30 27 2T [go7s
250 | KHBO1L5515 Ga/4 22 5 | 16 | 30 32 0,098
250 | KHBO1L5615 G 23 6 | 18 | 31 11 0,161
700 | KHBO1L5218 Gid | 215 & | 12 | 305 | 27 0,066
400 | KHBO1L5318 G3/8 22 145 | 12 | 3 27 0,072
400 | KHBO1L5418 G2 22 145 | 14 | 31 27 0,077
250 | KHBO1L6018 18 M26x1,5 G5/8 22 145 | 14 | 31 27 32 [ 0,084
250 | KHBO1L5518 G3/4 22 145 | 16 | 31 32 0,104
250 | KHBO1L5618 G 23 155 | 18 | 32 41 0,164
250 | KHBO1L5718 Gl | 25 175 | 20 | 34 50 0,270
250 | KHBO1L5322 Gals | 235 6 | 12 | 325 | 32 0,088
250 | KHBO1L5422 G2 24 165 | 14 | 33 32 0,095
250 | KHBO1L6022 9 M30x2 G5/8 24 165 | 14 | 33 32 35 | 0.102
250 | KHBO1L5522 G3/4 24 165 | 16 | 33 32 0,112
250 | KHBO1L5622 G 25 175 | 18 | 34 11 0,171
250 | KHBO1L5722 G114 | 27 195 | 20 | 36 50 0,277
250 | KHBO1L5428 G112 25 75 | 14 | 34 1 0,137
250 | KHBO1L5528 Ga/4 25 175 | 16 | 34 P 0,153
250 | KHBO1L5628 28 M36x2 G 25 75 | 18 | 34 ] 41 [0,180
250 | KHBO1L5728 Gl | 27 195 [ 20 | 36 50 0,282
250 | KHBO1L5828 Gii2 | 28 | 205 | 22 | 37 55 0,344
250 | KHBO1L5535 Galk 28 175 | 16 | 39 76 0,208
250 | KHBO1L5635 %5 V452 G 28 175 | 18 | 39 46 5o | 0.233
250 | KHBO1L5735 G114 | 28 175 | 20 | 39 50 0,296
250 | KHBO1L5835 G112 | 30 195 | 22 | 41 55 0,371
250 | KHBO1L5642 G 30 19 | 18 | &2 55 0,315
250 | KHBO1L5742 42 M52x2 G114 [ 30 19 | 20 | % 50 60 [ 0,357
250 | KHBO1L5842 G112 | 30 19 | 22 | % 55 0,375

L-Aerkas cepums

S-Taxxeras cepus
MocTasAaseTcs 6e3 raek U Bpe3HbIX KOAEL,
BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMAMM PE3LOBI M AMAMETPOB TPYD




KHBO1... BBepTHbIX WUTYLEP

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LMAUMHAPUYECKAs)-yNnAOTHEHHe chopma E (ISO 1179)/
KoHyc 24 (ISO 8434-1)

L1

L2 L3
L4
== —
e o i
FJ Siamill
L] 4\_ /
\\ \\\
\4& \ee et
St
Cepus Bar | O6o3HayeHue Rvametp T G L1 L2 L3 L4 S1 S2 m,

Tpy6bl DD Kr/LUT.

800 | KHB0185206 6 M14x1,5 G1/4 20 13 12 28 19 17 0,038
800 | KHB01S5208 8 M16x1.5 G1/4 22 15 12 30 19 19 0,044
800 | KHB01S5308 ’ G3/8 22,5 15,5 12 30,5 22 0,057
800 | KHB01S5210 G1/4 22 14,5 12 30,5 19 0,047
800 | KHB01S5310 10 M18x1,5 G3/8 22,5 15 12 31 22 22 0,060
630 | KHB01S5410 G1/2 25 17,5 14 33,5 27 0,089
630 | KHB01S5212 G1/4 24 16,5 12 32,5 19 0,061
630 | KHB01S5312 G3/8 24,5 17 12 33 22 0,066
630 | KHBO1S5412 12 M20x1S ™G1a | 25 | 175 | 14 | 335 | 27 | 2* [T0092
630 | KHB01S5512 G3/4 27 19,5 16 35 32 0,139
630 | KHB01S5214 G1/4 22 14 12 31 24 0,058
630 | KHB01S5314 G3/8 26,5 18,5 12 36,5 22 0,081
630 | KHB01S5414 14 M22x1 5 G1/2 27 19 14 37 27 27 0,104
420 | KHB01S5514 ’ G3/4 29 21 16 38 32 0,145
420 | KHB01S5614 G1 29 21 18 27,5 41 0,227
630 | KHB01S5216 G1/4 23 14,5 12 33 27 0,071
630 | KHB01S5316 G3/8 26,5 18 12 36,5 22 0,090
630 | KHB01S5416 16 G1/2 27 18,5 14 37 27 30 0,099
S 420 | KHB01S6016 M24x1,5 G5/8 27 18,5 14 37 27 0,106
420 | KHB01S5516 G3/4 29 20,5 16 39 32 0,146
420 | KHB01S5616 G1 29 20,5 18 39 41 0,229
420 | KHB01S5420 G1/2 31 20,5 14 42 32 0,145
420 | KHB01S6020 G5/8 31 20,5 14 42 32 0,152
420 | KHB0185520 20 M30x2 G3/4 31 20,5 16 42 32 36 0,161
420 | KHB01S5620 G1 33 22,5 18 44 41 0,262
420 | KHB0185720 G11/4 33 22,5 20 44 50 0,398
420 | KHB01S5525 G3/4 35 23 16 47 41 0,254
420 KHB01S5625 G1 35 23 18 47 4 0,284
420 | KHB01S5725 25 M36x2 G11/4 35 23 20 47 50 46 0,420
315 | KHB01S5825 G11/2 38 26 22 50 55 0,528
420 | KHB01S5530 G3/4 37 23,5 16 39 46 0,315
420 | KHB01S5630 G1 37 23,5 18 50 41 0,347
420 | KHB0185730 30 Mé2x2 G11/4 37 235 20 50 50 %0 0,444
315 | KHB01S5830 G11/2 40 26,5 22 53 55 0,552
420 | KHB01S5638 G1 40 24 18 55 55 0,492
420 | KHB01S5738 38 M52x2 G11/4 42 26 20 57 55 60 0,586
315 | KHB01S5838 G11/2 42 26 22 57 55 0,600

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAseTca 6e3 raek U BpesHbiX KOAeL,

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMIMM PE3bObI U AMAMETPOB TPYD ﬂ



KHBO2... BBepTHbIM WUTYL.Ep

HapyxHasa meTpudeckas (LMAMHAPUYecKas)-ynAoTHeHue doopma E (ISO 9974)/
KoHyc 24°(I1SO 8434-1)

L1
2 .. L3 Ef
Wi |
- S EQ;I = 8
Cepusi Bar | O6osHauenne fwavetp T M L1 L2 L3 L4 S1 S2 m,

Tpybbl @D K/,

500 | KHB02L0206 M10x1 15,5 8,5 8 235 14 0,015
500 | KHB02L0306 M12x1,5 17 10 12 25 17 0,023
400 | KHB02L0406 M14x1,5 17,5 10,5 12 255 19 0,030
400 | KHB02L0506 6 M12x1,5 M16x1,5 18 1 12 26 22 14 0,039
400 | KHB02L0606 M18x1,5 23 16 12 31 24 0,062
400 | KHB02L0706 M20x1,5 19,5 12,5 14 275 27 0,068
400 | KHB02L0806 M22x1,5 20 13 14 28 27 0,065
500 | KHB02L0208 M10x1 16,5 95 8 245 14 0,017
500 | KHB02L0308 M12x1,5 17 10 12 25 17 0,024
400 | KHB02L0408 M14x1,5 17,5 10,5 12 255 19 0,031
400 | KHB02L0508 8 M14x1,5 M16x1,5 18 1 12 26 22 17 0,039
400 | KHB02L0608 M18x1,5 18,5 11,5 12 26,5 24 0,045
400 | KHB02L0708 M20x1,5 19,5 12,5 14 27,5 27 0,069
400 | KHB02L0808 M22x1,5 20 13 14 28 27 0,066
500 | KHB02L0310 M12x1,5 18 1 12 26 17 0,026
500 | KHB02L0410 M14x1,5 18 1 12 26 19 0,032
400 | KHB02L0510 M16x1,5 19,5 12,5 12 31,5 22 0,044
400 | KHB02L0610 10 M16x1,5 M18x1,5 19,5 12,5 12 275 24 19 0,048
400 | KHB02L0710 M20x1,5 20,5 13,5 14 28,5 27 0,071
400 | KHB02L0810 M22x1,5 21 14 14 29 27 0,068
250 | KHB02L1410 M33x2 22 15 18 30 41 0,155
400 | KHB02L0312 M12x1,5 19 12 12 27 19 0,031
400 | KHB02L0412 M14x1,5 19,5 12,5 12 27,5 19 0,035
400 | KHB02L0512 M16x1,5 19,5 12,5 12 275 22 0,044
400 | KHB02L0612 M18x1,5 19,5 12,5 12 27,5 24 0,051
400 | KHB02L0712 12 M18x1 5 M20x1,5 20,5 13,5 14 30,5 27 2 0,071
400 | KHB02L0812 ’ M22x1,5 21 14 14 29 27 0,069
250 | KHB02L1012 M26x1,5 23 16 16 31 32 0,114
250 | KHB02L1112 M27x1,5 23 16 16 31 32 0,115
L 250 | KHB02L1212 M27x2 23 16 16 31 32 0,115
250 | KHB02L1412 M33x2 22,5 15,5 18 31,5 41 0,160
400 | KHB02L0515 M16x1,5 20 13 12 28 24 0,052
400 | KHB02L0615 M18x1,5 20,5 13,5 12 28,5 24 0,056
400 | KHB02L0715 M20x1,5 21,5 14,5 14 29,5 27 0,078
400 | KHB02L0815 15 M22x1 5 M22x1,5 22 15 14 30 27 97 0,076
250 | KHB02L1015 ’ M26x1,5 24 17 16 32 32 0,109
250 | KHB02L1115 M27x1,5 24 17 16 32 32 0,122
250 | KHB02L1215 M27x2 24 17 16 32 32 0,122
250 | KHB02L1415 M33x2 23,5 16,5 18 31,5 41 0,165
400 | KHB02L0518 M16x1,5 21 13,5 12 30 27 0,069
400 | KHB02L0618 M18x1,5 21,5 14 12 30,5 27 0,070
400 | KHB02L0718 M20x1,5 21,5 14 14 30,5 27 0,082
400 | KHB02L0818 18 M26x1 5 M22x1,5 22 14,5 14 31 27 3 0,082
250 | KHB02L1018 ’ M26x1,5 24 16,5 16 33 32 0,114
250 | KHB02L1118 M27x1,5 24 16,5 16 33 32 0,131
250 | KHBO02L1218 M27x2 24 16,5 16 33 32 0,131
250 | KHB02L1418 M33x2 23,5 16 18 32,5 41 0,172
250 | KHB02L0722 M20x1,5 24 16,5 14 33 32 0,104
250 | KHB02L0822 M22x1,5 24 16,5 14 30 32 0,099
250 | KHB02L1022 M26x1,5 24 16,5 16 33 32 0,112
250 | KHB02L1122 22 M30x2 M27x1,5 26 18,5 16 36 32 36 0,131
250 | KHB02L1222 M27x2 24 16,5 16 34 32 0,121
250 | KHB02L1422 M33x2 25 17,5 18 35 41 0,171
250 | KHB02L1622 M42x2 26 18,5 20 36 50 0,270
250 | KHB02L1428 28 M36x2 M33x2 25 17,5 18 34 41 4 0,180
250 | KHB02L1628 M42x2 26 18,5 20 35 50 0,272
250 | KHB02L1635 35 M45x2 M42x2 28 17,5 20 39 50 50 0,298
250 | KHB02L1642 4 M52x2 M42x2 31 20 20 43 55 60 0,374
250 | KHB02L1842 M48x2 30 19 22 42 55 60 0,379

L-Aerkas cepwus
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAaseTcs 63 raek U BPe3HbIX KOAEL,

n BO3MOXHO U3rOTOBAEHME C APYTMMMU COHETAHMIMM PE3LOBLI M AMAMETPOB TPYE




KHBO2... BBepTHbIX WUTYLEP

HapyxHasa meTpudeckas (LMAMHAPUYecKas)-ynAoTHeHue cdoopma E (ISO 9974)/

KoHyc 24°(1SO 8434-1)

[
2 L3 &
f L WH
el . g
- 52 \st

Cepusi Bar 060o3HaueHre T'%';',gmeT D T M L1 L2 L3 L4 S1 S2 Kr?L]u'T.
800 KHB02S0306 6 M14x15 M12x1,5 20 13 12 28 17 17 0,032
800 KHB02S0606 ' M18x1,5 20,5 13,5 12 28,5 24 0,056
800 KHB02S0408 8 M16x1,5 M14x1,5 22 15 12 30 19 19 0,046
800 KHB02S0510 10 M18x15 M16x1,5 22,5 15 12 31,5 22 2 0,058
800 KHB02S0710 ' M20x1,5 21,5 14 14 29,5 27 0,077
630 KHB02S0412 M14x1,5 17,5 10 12 26,5 22 0,043
630 KHB02S0512 M16x1,5 21 13,5 12 30 22 0,056
630 KHB02S0612 12 M20x1 6 M18x1,5 24,5 17 12 27,5 24 2 0,077
630 KHB02S0712 ' M20x1,5 215 14 14 30,5 27 0,080
630 KHB02S0812 M22x1,5 25 17,5 14 34 27 0,097
420 KHB02S1212 M27x2 24 16,5 16 33 32 0,123
630 KHB02S0414 M14x1,5 22 14 12 31 24 0,060
630 KHB02S0714 14 M22x1,5 M20x1,5 27 19 14 36 27 27 0,101
630 KHB02S0814 M22x1,5 24 16 14 33 27 0,090
630 KHB02S0316 M12x1,5 23 14,5 12 33 27 0,068
630 KHB02S0516 M16x1,5 23 14,5 12 33 27 0,074
s 630 KHB02S0616 M18x1,5 26,5 18 12 36,5 27 0,094
630 KHB02S0716 16 M24x1 5 M20x1,5 23,5 15 14 33,5 27 30 0,088
630 KHB02S0816 ' M22x1,5 27 18,5 14 37 27 0,104
420 KHB02S1116 M27x1,5 26 17,5 16 36 32 0,132
420 KHB02S1216 M27x2 26 17,5 16 36 32 0,131
420 KHB02S1416 M33x2 25,5 17 18 35,5 41 0,196
420 KHB02S0720 M20x1,5 275 17 14 38,5 32 0,128
420 KHB02S0820 20 M30x2 M22x1,5 31 20,5 14 42 32 3 0,150
420 KHB02S1120 M27x1,5 28 17,5 16 39 32 0,147
420 KHB02S1220 M27x2 31 20,5 16 42 32 0,163
420 KHB02S1125 M27x1,5 29 17 16 41 41 0,200
420 KHB02S1225 25 M36x2 M27x2 35 23 16 47 41 46 0,255
420 KHB02S1425 M33x2 35 23 18 47 41 0,285
420 KHB0251230 M27x2 32 18,5 16 45 46 0,259
420 KHB02S1430 30 M42x2 M33x2 37 23,5 18 50 46 50 0,351
420 KHB02S1630 M42x2 37 23,5 20 50 50 0,446
420 KHB02S51438 M33x2 36 20 18 51 55 0,430
420 KHB02S1838 38 M52x2 M48x2 42 26 22 57 55 60 0,604

L-Aerkas cepms
S-Taxxeaas cepums

MocTaBAaseTcsa 6e3 raek u Bpe3HbIX KOAeL,

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMUIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYD n




KHKO2... BBepTHbIM WITYyLEP

HapyxHaa meTpuyeckas (LMAMHAPUYECKas)-yNAOTHEHUE KOAbLLO (ISO 6149)/
KoHyc 24°(ISO 8434-1)

L1 L4
L2 13
| Hin
|
SRIE = 97 JHH |
\
\ |
\g \i
[nametp m
Cepus Bar | OGosHaueHne TpyObl T M L1 L2 L3 L4 S1 S2 '
aD Kr/wr.
900 | KHK02L0206 6 M12x1,5 M10x1 24 8,5 8,5 23 14 14 0,016
500 | KHK02L0308 8 M14x1,5 M12x1,5 28 10 1 25 17 17 0,024
500 | KHK02L0408 8 M14x1,5 M14x1,5 29 " " 26 19 17 0,031
500 | KHK02L0508 8 M14x1,5 M16x1,5 30 11,5 115 [ 265 22 17 0,042
500 | KHK02L0608 8 M14x1,5 M18x1,5 31 11,5 125 26,5 24 17 0,051
500 | KHK02L0310 10 M16x1,5 M12x1,5 295 11,5 1 26,5 17 19 0,027
500 | KHK02L0410 10 M16x1,5 M14x1,5 29 " " 26 19 19 0,032
500 | KHK02L0810 10 M16x1,5 M22x1,5 34 14 13 29 27 19 0,069
400 | KHK02L0312 12 M18x1,5 M12x1,5 30 12 " 27 19 22 0,031
400 | KHK02L0412 12 M18x1,5 M14x1,5 30 12 1 27 19 22 0,036
400 | KHK02L0512 12 M18x1,5 M16x1,5 31 12,5 115 27 22 22 0,044
400 | KHK02L0612 12 M18x1,5 M18x1,5 325 13 125 28 24 22 0,052
L 400 | KHK02L0812 12 M18x1,5 M22x1,5 33 13 13 28 27 22 0,071
400 | KHK02L0615 15 M22x1,5 M18x1,5 33 135 125 29 24 27 0,058
400 | KHK02L0815 15 M22x1,5 M22x1,5 34 14 13 29 27 27 0,072
400 | KHK02L0618 18 M26x1,5 M18x1,5 34 14,5 125 29,5 27 32 0,071
400 | KHK02L0818 18 M26x1,5 M22x1,5 35 14,5 13 31 27 32 0,082
250 | KHK02L0822 22 M30x2 M22x1,5 37 16,5 13 30 32 36 0,098
250 | KHK02L1222 22 M30x2 M27x2 40 16,5 16 33 32 36 0,116
250 | KHK02L1422 22 M30x2 M33x2 42 18,5 16 35 41 36 0,183
250 | KHKO02L1622 22 M30x2 M42x2 44 20,5 16 37 50 36 1,290
250 | KHK02L1428 28 M36x2 M33x2 41 175 16 34 41 41 0,177
250 | KHK02L1628 28 M36x2 M42x2 44 20,5 16 37 50 41 0,296
250 | KHK02L1635 35 M45x2 M42x2 44 175 16 39 50 50 0,283
250 | KHKO02L1642 42 M52x2 M42x2 47 20 16 43 55 60 0,359
250 | KHKO02L1842 42 M52x2 M48x2 475 19 17,5 42 55 60 0,356
800 | KHK02S0306 6 M14x1,5 M12x1,5 31 13 " 28 17 17 0,032
800 | KHK02S0408 8 M16x1,5 M14x1,5 33 15 1 30 19 19 0,045
800 | KHK02S0510 10 M18x1,5 M16x1,5 35 15 125 31 22 22 0,060
630 | KHK02S0612 12 M20x1,5 M18x1,5 38,5 17 14 33 24 24 0,081
630 | KHK02S0816 16 M24x1,5 M22x1,5 42 18,5 15 37 27 30 0,108
S 420 | KHK02S0820 20 M30x2 M22x1,5 42 16,5 15 37 32 36 0,136
420 | KHK02S51220 20 M30x2 M27x2 49,5 20,5 18,5 42 32 36 0,172
420 | KHK02S1420 20 M30x2 M33x2 46,5 175 18,5 38 41 36 0,235
420 | KHK02S51425 25 M36x2 M33x2 53,5 23 18,5 47 41 46 0,291
420 | KHK0251630 30 M42x2 M42x2 56 23,5 19 50 50 50 0,445
420 | KHK0251838 38 M52x2 M48x2 63,5 26 215 57 55 60 0,605

L-Aerkas cepumsa
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAaseTcsa 6e3 raek U Bpe3HbIX KOAeL,

n BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3bObI U AMAMETPOB TPYD



KHOOQ7... BBepTHbIX WITYLEp

HapyxHas pe3b6a NPT (SAE J476)/KoHyc 24°(I1SO 8434-1)

k1

L2 L3
— e —
N 2 | ﬂ
= ‘?“D o g <U
r
b )
$1 \\Q \s1

Cepusi. | Bar | OGosauenue Egya&? D T P L1 L2 L3 L4 S1 S2 KF?EU'T
315 | KHO007L6106 5 N L 14 7 10 22 12 14 | 0,014
315 | KH007L6206 ’ 174" 15 8 15 23 14 4 | 0,025
315 | KHO07L6708 178" 15 8 10 23 17 17 | 0,021
315 | KH007L6208 8 M5 |4 15 8 15 23 17 17 | 0,029
315 | KHO007L6308 ’ 378" 16 9 15 24 19 17 | 0,044
315 | KHO07L6408 " | 165 | 95 | 195 | 245 | 22 17 | 0,064
315 | KHOO07L6TT0 178" 16 9 10 24 17 19 | 0,023
315 | KH007L6270 10 Mot 5 |T& 16 9 15 24 17 19 | 0,031
315 | KHO007L6370 ’ 378" 17 10 15 25 19 19 | 0,045
315 | KHO07L6470 2" | 175 | 105 | 195 | 255 | 22 19 | 0,066
315 | KHO007L6712 178" 16 9 10 24 19 22 | 0033
315 | KHO007L6212 74" 17 10 15 25 19 22 | 0,033
] 315 | KH007L6312 12 M18x15 | 378" 17 10 15 25 19 22 | 0043
315 | KHOO07L6412 2" | 175 | 105 | 195 | 255 | 22 22 | 0,070
315 | KH007L6512 34" 20 13 20 28 30 22 | 0,134
315 | KHO007L6375 15 T 18 11 15 26 24 27 | 0,058
315 | KHO07L6475 : 2" | 185 | 115 | 195 | 265 | 24 27 | 0,079
315 | KHOO07L6478 8 V65 2| 195 | 12 195 | 285 | 27 32 | 0,093
315 | KHO07L6518 : 34" 19 5 | 20 28 32 32 | 0,122
160 | KHO07L6322 378" 21 135 | 15 30 32 36 | 0,091
160 | KHO07L6422 2 M30x2 " 21 135 | 195 | 30 32 36 | 0,09
160 | KHO07L6522 34" 21 135 | 20 30 32 36 | 0,123
160 | KHO07L6622 T 22 145 | 25 31 36 36 | 0,19
160 | KHO07L6628 28 M36x2 1" 22 145 | 25 31 41 41 0,230
160 | KHOO7L6735 35 M45x2 | 114" | 255 | 15 | 255 | 365 | 46 50 | 0,361
160 | KHO07L6842 Y] M52x2 | 112" | 27 16 26 39 55 60 | 0453
630 | KH00756206 6 M14x15 | 14" 18 T 15 26 17 77 | 0,035
630 | KH007S6208 8 M16x15 | 1/4" 20 13 15 28 17 19 | 0,042
630 | KH007S6310 10 MT8x15 | 3/8" 20 75 | 15 29 19 22 | 0,055
630 | KHO007S6312 ” M2 5 L3 22 145 | 15 31 22 24 | 0,068
630 | KHO07S6412 : " | 225 | 15 195 | 315 | 22 24 | 0,086
630 | KH007S6314 m T L 24 16 15 33 24 27 | 0,080
630 | KHO07S6414 : 2" | 245 | 165 | 195 | 335 | 24 27 | 0,101
S 400 | KH007S6316 " M2 5 |38 24 155 | 15 34 27 30 | 0,087
400 | KH007S6416 ’ 2" | 245 | 16 195 | 345 | 27 30 | 0112
400 | KH007S6420 20 M30x2 " | 285 | 18 195 | 395 | 32 36 | 0,157
400 | KH007S6520 34" 28 175 | 20 39 32 36 | 0,165
400 | KH007S6525 25 M36x2 34" 32 20 20 44 41 46 | 0,258
400 | KH007S6625 1" 32 20 25 44 41 46 | 0,320
400 | KH007S6630 20 MDD T 34 | 205 | %5 47 46 50 | 0382
400 | KH007S6730 114" | 345 | 21 255 | 475 | 46 50 | 0454
315 | KH007S6838 38 M52x2 | 112" | 39 23 26 54 55 60 | 0635

L-Aerkas cepus
S-Tskeaas cepums
MocTaBAaseTcsa 6e3 raek M BpEe3HbIX KOAEL,

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHUE C APYMMU COYETAHUIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYH m



KHO77... BBepTHbIX WITYyLEp

Hapy>xHas pe3b6a BSPT (DIN 3852-2)/ KoHyc 24° (ISO 8434-1)

L1
L2

L4

L3

@D

i T k
e = L

Cepus Bar | O6o3Hayenve QK;&?T D T R L1 L2 L3 L4 S1 S2 Kr/mUjT.
315 | KH077L8106 R1/8" 22 15 8 30 12 14 0,013
315 | KHO77L8206 6 M12x1,5 R1/4" 27 20 12 35 14 14 0,021
315 | KH077L8306 R3/8" 28 21 12 36 17 14 0,032
315 | KHO77L8108 R1/8" 23 16 8 31 17 17 0,019
315 | KH077L8208 8 M14x1.5 R1/4" 27 20 12 35 17 17 0,025
315 | KHO77L8308 ’ R3/8" 28 21 12 36 19 17 0,038
315 | KHO77L8408 R1/2" 30 23 14 38 22 17 0,040
315 | KHO77L8110 R1/8" 24 17 8 32 17 19 0,021
315 | KH077L8210 10 M16x1.5 R1/4" 28 21 12 36 17 19 0,027
315 | KHO77L8310 ’ R3/8" 29 22 12 37 19 19 0,037
315 | KHO77L8410 R1/2" 31 24 14 39 22 19 0,041

L 315 | KHO77L8212 R1/4" 29 22 12 37 19 22 0,032
315 | KHO77L8312 12 M18x1.5 R3/8" 29 22 12 37 19 22 0,038
315 | KHO77L8412 ’ R1/2" 31 24 14 39 22 22 0,041
315 | KHO77L8512 R3/4" 36 29 16 44 30 22 0,073
315 | KHO77L8315 15 M22x1.5 R3/8" 30 23 12 38 24 27 0,051
315 | KHO77L8415 ' R1/2" 32 25 14 40 24 27 0,053
315 | KHO77L8418 18 M26x1.5 R1/2" 33 255 14 42 27 32 0,066
315 | KHO77L8518 ' R3/4" 35 275 16 44 32 32 0,092
160 | KHO77L8522 22 M30x2 R3/4" 37 29,5 16 46 32 36 0,099
160 | KHO77L8628 28 M36x2 R1" 40 325 18 49 41 41 0,163
160 | KHO77L8735 35 M45x2 R11/4" 45 34,5 20 56 46 50 0,259
160 | KHO077L8842 42 M52x2 R11/2" 49 38 22 61 55 60 0,361
630 | KHO77S8206 6 M14x1,5 R1/4" 30 23 12 38 17 17 0,031
630 | KHO07758208 8 M16x1,5 R1/4" 32 25 12 40 17 19 0,039
630 | KHO77S8310 10 M18x1,5 R3/8" 32 245 12 41 19 22 0,049
630 | KHO77S8312 12 M20x1 5 R3/8" 34 26,5 12 43 22 24 0,062
630 | KHO77S8412 ' R1/2" 36 28,5 14 45 22 24 0,059
630 | KHO77S8314 14 M22x1 5 R3/8" 36 28 12 45 24 27 0,074
630 | KHO77S8414 ' R1/2" 38 30 14 47 24 27 0,070

s 400 | KHO77S8316 16 M24x1 5 R3/8" 36 275 12 46 27 30 0,084
400 | KHO77S8416 ' R1/2" 38 29,5 14 48 27 30 0,083
400 | KHO77S8420 20 M30x2 R1/2" 42 315 14 53 32 36 0,129
400 | KHO77S8520 R3/4" 44 33,5 16 55 32 36 0,138
400 | KHO77S58525 25 M36x2 R3/4" 48 36 16 60 41 46 0,226
400 | KHO77S8625 R1" 50 38 18 62 41 46 0,246
400 | KHO77S8630 30 M42x2 R1" 52 385 18 65 46 50 0,315
400 | KHO77S8730 R11/4" 54 40,5 20 67 46 50 0,331
315 | KH077S58838 38 M52x2 R11/2" 61 45 22 76 55 60 0,487

L-Aerkas cepums
S-Taxxeras cepus
MocTaeAaseTca 6€3 raek u Bpe3HbIX KOAeL,

n BO3MOXXHO U3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMU PE3bObLI U AUAMETPOB TPYO



KHC59... BBepTHbIX WITYyLEP

HapyxHas pe3b6a (UNF/UN)/ ynaoTHeHue koAabLo (ISO 11926-2/3)/KoHyc 24°(1SO 8434-1)

L1 L4
L2 L3
r"—\
- UE\‘ = 5 8 = \ |
| | Y I
51 \s2 \s1

Cepna | Bar | OBosHaverve Tgy”ﬁab'fgg ; T u D2 L1 L2 L3 4 | s1]s2 KFZL'T'
315 | KHC59L7106 7116-20UNF ; 15 8 9 2% | 14 | 14 | 0017
315 | KHC59L7206 6 M12x1,5 [ 172-20UNF ; 16 9 9 30 | 17 | 14 | 0,004
315 | KHC59L7306 9/16-18 UNF ; 16 9 10 2% | 17 | 14 | 0,027
315 | KHC59L7108 7116-20UNF } 17 10 9 2% | 17 | 17 | 0,024
315 | KHC59L7208 8 M1ax1 5 |__1/2-200NF ; 15 8 9 2% | 17 | 17 | 0,021
315 | KHC59L7308 7 9/16-18 UNF ; 16 9 10 26 | 17 | 17 | 0,026
315 | KHC59L7608 1116-12 UN } 17 10 15 28 | 32 | 17 | 0,080
315 | KHC59L7110 7/16-20UNF ; 13 11 9 2% | 17 | 19 | 0,026
315 | KHC59L7210 10 M16x1,5 [ 1/2-20UNF ; 16 9 9 26 | 17 | 19 | 0,024
315 | KHC59L7310 9/16-18 UNF - 16 9 10 29 | 17 | 19 | 0,026
315 | KHC59L7312 9/16-18 UNF ; 13 11 10 2 | 19 | 22 | 0,035
315 | KHC59L7412 12 M18x1,5 [ 3/4-16 UNF ; 20 13 11 28 | 24 | 22 | 0,05
315 | KHC59L7512 7/8-14 UNF | 213 | 143 | 127 | 293 | 27 | 22 | 0,083
L 315 | KHC59L7415 s Voot 5 |__3/4-16 UNF ; 21 14 11 29 | 24 | 27 | 0,061
315 | KHC59L7515 ® 7 7/8-14 UNF - | 223 | 153 | 127 | 303 | 27 | 27 | 0,084
315 | KHC59L7418 3416 UNF | 218 | 22 | 145 | 1 31 | 27 | 32 | 0,072
315 | KHC59L7518 18 M26x15 [ 7/8-14 UNF - | 23 | 148 | 127 | 313 | 27 | 32 | 0,084
315 | KHC59L7618 1116-12 UN ; 19 | 115 | 15 31 | 32 | 32 | 0,04
160 | KHC59L7522 78-14UNF | 269 | 243 | 168 | 127 | 333 | 32 | 36 | 0,101
160 | KHC59L7622 2 M30x2 | 11/16-12 UN ; 2% | 165 | 15 33 | 32 | 36 | 0,116
160 | KHC59L7722 15/16-12 UN ; 2% | 175 | 15 34 | 41 | 36 | 0,195
160 | KHC59L7628 ” Vaexy |_1116-12UN | 333 |25 | 175 | 15 34 | 41| M1 | 0474
160 | KHC59L7728 15/16-12 UN ; % | 175 | 15 34 | 41 | 41 | 0,180
160 | KHC59L7735 . wasx |_1O1M6-12UN | 396 | 28 | 175 | 15 39 | 46 | 50 | 0,248
160 | KHC59L7835 15/8-12 UN ; 28 | 175 | 15 39 | 50 | 50 | 0,289
160 | KHC59L7842 0 Vsox2 | 198-12UN_| 477 | 30 19 15 42 | 5 | 60 | 0,363
160 | KHC59L7942 17/8-12 UN ; 28 17 15 42 | 5 | 60 | 0319
630 | KHC5957106 6 W1t 5 |__T/16-200NF - 20 13 11 28 | 17 | 19 | 0,035
630 | KHC59S7206 : 1/2-20UNF ; 17 10 9 30 | 17 | 17 | 0,027
630 | KHC5957208 8 M16xt 5 |__1/2-200NF - 17 10 9 30 | 17 | 19 | 0,029
630 | KHC5957308 * [ 9/16-18 UNF - 17 10 12 33 | 17 | 19 | 0,034
630 | KHC5957310 10 M18x15 | 9/16-18 UNF ; 20 | 125 | 12 20 | 19 | 22 | 0,044
630 | KHC5957312 I Voox1 5 |_ 91618 UNF | 19 20 | 125 | 12 29 | 22 | 24 | 0,052
630 | KHC59S7412 * " 3/4-16 UNF ) 2 | 145 | 14 31 | 24 | 24 | 0,077
630 | KHC5957414 14 M22x1,5 | 3/4-16 UNF ; 20 12 14 32 | 24 | 27 | 0,071
400 | KHC5957416 3/4-16 UNF } 21 | 125 | 14 31 | 24 | 30 | 0,072
400 | KHC5957516 16 M24x1,5 [ 7/8-14 UNF } 2% | 155 | 16 3¢ | 27 | 30 | 0,099
S 400 | KHC59S7616 1116-12 UN -~ | 25 | 14 | 185 | 355 | 32 | 30 | 0,413
400 | KHC59S7420 3416 UNF | 239 | 28 | 175 | 14 39 | 32 | 36 | 0,128
400 | KHC5957520 ” vaoxy | 7B-14UNF_| 269 | 28 | 175 | 16 39 | 32 | 36 | 0,140
400 | KHC5957620 1116-12 UN - | 275 | 17 | 185 | 385 | 32 | 36 | 0457
400 | KHC59S7720 15/16-12 UNF ~ | 245 | 14 | 185 | 435 | 41 | 46 | 0,181
400 | KHC5957625 ” vaexz |_1116-12UN_| 333 | 315 | 195 | 185 | 405 | 41 | 36 | 0044
400 | KHC59S7725 15/16-12 UN - | 315 | 195 | 185 | 435 | 41 | 46 | 0,265
400 | KHC59S7730 0 iz | 19/16-12UNF | 396 | 335 | 20 | 185 | 465 | 46 | 50 | 0,328
400 | KHC5957830 15/8-12 UN - [ 335 | 20 | 185 | 535 | 50 | 60 | 0,406
315 | KHC5957838 " Msox2 | 19/8-12UN_| 477 | 385 | 225 | 185 | 465 | 55 | 50 | 0558
315 | KHC5957938 17/8-12 UN ; 34 18 15 57 | 55 | 60 | 0,444

L-Aerkas cepums
S-Taxxeras cepus
MocTaBsAaseTcs 6e3 raek U Bpe3HbIX KOAeL,

BO3MOXXHO U3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LObLI U AUAMETPOB TPYD n




| KAMAFLEX o

HB08... BBepTHbIM LUTYUEP C HAKUAHOM FAUKOU

Hapy>xHas pe3b6a BSP (aronmoBas unamHgpunueckas) — ynaotHeHue ¢opwma E (ISO 1179)/
KoHyc 24° ¢ HaKnaHON rankom N ynaoTHUTeIbHbIM Kosbuom (ISO 8434-4)

L2 _ ]
O ‘ | ol -
O
;s1 S2

Cepusi | Bar 0603HayeHne G T%Cgmmo T L1 L2 S1 S2 KF;EJ‘T.
500 KHBO08L5106P 6 M12x1,5 | 245 8 14 14 0,018
500 KHB08L5108P G1/8" 8 M14x1,5 24 8 14 17 0,018
500 KHB08L5110P 10 M16x1,5 | 245 8 14 19 0,020
500 KHB08L5206P 6 M12x1,5 | 235 12 19 14 0,029
500 KHBO08L5208P 8 M14x1,5 | 295 12 19 17 0,042
500 KHBO08L5210P G1ja 10 M16x1,5 | 27,5 12 19 19 0,038
400 KHBO08L5212P 12 M18x1,5 | 27,5 12 19 22 0,040
400 KHBO08L5215P 15 M22x1,5 26 12 19 27 0,041
400 KHBO08L5218P 18 M26x1,5 28 12 22 32 0,053
500 KHBO08L5306P 6 M12x1,5 | 245 12 22 14 0,040
500 KHBO08L5308P 8 M14x1,5 26 12 22 17 0,043
400 KHBO08L5310P 10 M16x1,5 29 12 22 19 0,052
400 KHB08L5312P G3/8" 12 M18x1,5 34 12 22 22 0,070
400 KHBO08L5315P 15 M22x1,5 27 12 22 27 0,055
400 KHBO08L5318P 18 M26x1,5 | 285 12 22 32 0,059
250 KHBO08L5322P 22 M30x2 33,5 12 27 36 0,087
400 KHBO08L5406P 6 M12x1,5 | 27,5 14 27 14 0,067
400 KHBO08L5408P 8 M14x1,5 29 14 27 17 0,068
400 KHBO08L5410P 10 M16x1,5 | 285 14 27 19 0,066
400 KHBO08L5412P 12 M18x1,5 | 29,5 14 27 22 0,072
400 KHBO08L5415P Gl 15 M22x1,5 32 14 27 27 0,086
400 KHBO08L5418P 18 M26x1,5 | 315 14 27 32 0,087
250 KHBO08L5422P 22 M30x2 34,5 14 27 36 0,109
250 KHBO08L5428P 28 M36x2 32,5 14 32 41 0,114
250 KHB08L5435P 35 M45x2 37,5 14 41 50 0,182
250 KHBO08L5442P 42 M52x2 39,5 14 50 60 0,267
400 KHB08L6008P 8 M14x1,5 27 14 27 17 0,068
400 KHBO08L6010P 10 M16x1,5 | 27,5 14 27 19 0,071
L 400 KHB08L6012P G5/8" 12 M18x1,5 | 27,5 14 27 22 0,072
400 KHBO08L6015P 15 M22x1,5 28 14 27 27 0,078
250 KHB08L6018P 18 M26x1,5 | 29,5 14 27 32 0,086
250 KHBO08L6022P 22 M30x2 32 14 27 36 0,093
400 KHB08L5508P 8 M14x1,5 29 16 32 17 0,101
400 KHBO08L5510P 10 M16x1,5 | 285 16 32 19 0,095
400 KHB08L5512P 12 M18x1,5 | 285 16 32 22 0,097
250 KHBO08L5515P 15 M22x1,5 30 16 32 27 0,109
250 KHB08L5518P G3/4" 18 M26x1,5 | 315 16 32 32 0,114
250 KHBO08L5522P 22 M30x2 32,5 16 32 36 0,120
250 KHB08L5528P 28 M36x2 32,5 16 32 41 0,128
250 KHBO08L5535P 35 M45x2 37,5 16 41 50 0,199
250 KHB08L5542P 42 M52x2 415 16 50 60 0,303
400 KHBO08L5610P 10 M16x1,5 29 18 41 19 0,158
400 KHB08L5612P 12 M18x1,5 29 18 41 22 0,160
250 KHBO08L5615P 15 M22x1,5 | 29,5 18 41 27 0,165
250 KHB08L5618P G 18 M26x1,5 3N 18 41 32 0,169
250 KHBO08L5622P 22 M30x2 33,5 18 41 36 0,176
250 KHB08L5628P 28 M36x2 35 18 41 41 0,216
250 KHBO08L5635P 35 M45x2 37,5 18 41 50 0,224
250 KHB08L5642P 42 M52x2 39,5 18 50 60 0,304
250 KHBO08L5718P 18 M26x1,5 | 32,5 20 50 32 0,273
250 KHB08L5722P 22 M30x2 35 20 50 36 0,277
250 KHB08L5728P G11/4" 28 M36x2 33,5 20 50 41 0,284
250 KHB08L5735P 35 M45x2 42,5 20 50 50 0,387
250 KHBO08L5742P 42 M52x2 39,5 20 50 60 0,392
250 KHB08L5822P 22 M30x2 37 22 55 36 0,354
250 KHBO08L5828P G11/2" 28 M36x2 355 22 55 41 0,360
250 KHB08L5835P 35 M45x2 41 22 55 50 0,400
250 KHB08L5842P 42 M52x2 46,5 22 55 60 0,516

L-Aerkas cepms
S-Taxxeaas cepums

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHUE C APYIMMU COYETAHMIMM PE3LOBI U AMAMETPOB TPYO




KHBOS8... BBepTHbIX LUTYLEP C HOKUMAHOMU raﬁKou_

Hapy>xHas pe3bb6a BSP (aronmoBas unamHgpunueckas) — ynaotHeHue ¢opwma E (ISO 1179)/
KoHyc 24° ¢ HaKnaHON rankom N ynaoTHUTe/IbHbIM Kosbuom (ISO 8434-4)

L2 L1

o | | -
Jtes

S1 S2

Cepusi.| Bar | Obosauenme 6 || T | e | st | os2 |
800 | KHB08S5206P 6 Miaxi5 | 27 | 12 | 19 | 17 | 0,038
800_| KHB08S5208P 8 | Mibxi5 | 295 | 12 | 19 | 19 | 0,047
800 | KHBOBSS210P | ¢/ 10| Miexi5 | 255 | 12 | 19 | 22 | 0,039
630_| KHB08S5212P 12| M20xi5 | 315 | 12 | 19 | 24 | 0,00
630 | KHB08S5214P 14| M2xi5 | 275 | 12 | 19 | 27 | 0,045
630_| KHB0BS5216P 16| M24xi5 | 295 | 12 | 22 | 30 | 0,054
800_| KHB08S5308P 8 | Mi6xis | 26 | 12 | 22 | 19 | 0,048
800_| KHB08S5310P 10| Miexis | 32 | 12 | 22 | 22 | 0,066
630 | KHBOBS5312P |  G3/8" 12| M20xi5 | 34 | 12 | 22 | 24 | 0070
630_| KHB08S5314P 14| M22xi5 | 285 | 12 | 22 | 27 | 0,060
630_| KHB0BS5316P 16| M2dxi5 | 30 | 12 | 22 | 30 | 0,06
630 | KHB08S5410P 10| Midxi5 | 205 | 14 | 27 | 22 | 0,080
630_| KHB0BS5412P 12| M20xi5 | 35 | 14 | 27 | 24 | 0100
630 | KHBOBS5414P | 0 14| M2axi5 | 365 | 14 | 27 | 27 | 0,109
630_| KHB0BS5416P 16| M24xis | 37 | 14 | 27 | 30 |0,
120_| KHB0BS5420P 20 M30x2 | 37 | 14 | 27 | 36 |0d2
120_| KHB0BS5425P 2 MI6x2 | 41 | 14 | 32 | 46 | 0156
420 | KHBOBSE016P | go/gr 16| M2axi5 | 33 | 14 | 27 | 30 | 0,102
s [ %20 | KHB08S6020P 20 M3x2 | 37 | 14 | 27 | 36 | 0.120
120 | KHB0BS5512P 12| M20xi5 | 31 | 16 | 32 | 24 |07
120_| KHB0BS5514P 14| M2axi5 | 315 | 16 | 32 | 27 | 0,122
420 | KHBOBSBST6P | e 16 | M24xis | 33 | 16 | 32 | 30 | 0,124
120 | KHB0BS5520P 20 M30x2 | 43 | 16 | 32 | 3 | 019
120_| KHB0BS5525P 2 M36x2 | 41 | 16 | 32 | 46 | 0187
720 KHB0BS5530P 30 Mi2x2 | 43 | 16 | 41 | 50 | 0222
720_| KHB0BS5614P 14| M2axi5 | 31 | 18 | 41 | 27 | 0,87
120_| KHB0BS5616P 16| M24xi5 | 325 | 16 | 41 | 30 | 0,190
420 | KHBOBSS620P | gy 20 M30x2 | 365 | 18 | 41 | 36 | 0212
720 KHB0BS5625P 2 MI6x2 | 48 | 18 | 41 | 46 | 0321
720 | KHB0BS5630P 30 Mi2x2 | 43 | 18 | 41 | 50 | 0282
120_| KHB0BS5638P 38 M52 | 475 | 18 | 50 | 60 | 071
120_| KHB0BS5720P 20 M30x2 | 38 | 20 | 50 | 36 | 0341
420 | KHBOBSS725P | 1 44 2 M36x2 | 42 | 20 | 50 | 46 | 0370
120_| KHBOBS5730P 30 Ma22 | 51 | 20 | 50 | 50 | 0491
120_| KHB0BS5738P 38 M52 | 475 | 20 | 50 | 60 | 0438
720_| KHB0BS5825P 2 M6x2 | 44 | 22 | 55 | 46 | 0459
420 | KHBOBS5830P | G1 112" 30 Ma22 | 465 | 22 | 55 | 50 | 0472
120 | KHB0BS5838P 38 Ms22 | 60 | 22 | 55 | 60 | 0704

L-Aerkas cepwms
S-Taxxeaas cepums

BO3MOXKHO U3rOTOBAEHME C ARYTMMM COYETAHUAMM PE3LOLI U AMAMETPOB TPYO ﬂ



KHBO9... BBEpTHbIM LUTYL,EP C HOKUAHOU FAUKOM

Hapy>xHasa meTpuueckas pe3sbba (LumamHapuueckasn) — ynnotHeHune ¢opma E (1ISO 9974)/
KoHyc 24° ¢ HaknaHOM rankou N ynaoTHUTeIbHbIM Kosbuom (ISO 8434-4)

L2 . U
N
= IT; o -
) J:UJ—l N
\st \s2
Cepusi | Bar | OBosHaueHue M T%cgmeTD T L1 L2 S1 82 | i
500 KHBO09L0206P M10x1 6 M12x1,5 24,5 8 14 14 0,018
500 KHBO9L0306P M12x1 5 6 M12x1,5 23,5 12 17 14 0,023
500 KHB09L0308P ' 8 M14x1,5 26,5 12 17 17 0,029
500 KHB09L0410P M14x1,5 10 M16x1,5 275 12 19 19 0,040
400 KHBO09L0508P 8 M14x1,5 26,5 12 22 17 0,042
400 KHB09L0510P M16x1,5 10 M16x1,5 26 12 22 19 0,042
400 KHBO09L0512P 12 M18x1,5 30,5 12 22 22 0,059
400 KHB09L0612P M18x1.5 12 M18x1,5 26,5 12 24 22 0,050
L 400 KHBO09L0615P ' 15 M22x1,5 315 12 24 27 0,073
400 KHB09L0812P 12 M18x1,5 27 14 27 22 0,067
400 KHB09L0815P M22x1,5 15 M22x1,5 30 14 27 27 0,083
400 KHB09L0818P 18 M26x1,5 31,5 14 27 32 0,092
250 KHB09L1022P M26x1,5 22 M30x2 32,5 16 32 36 0,120
250 KHBO9L1218P M27x2 18 M26x1,5 315 16 32 32 0,125
250 KHBO09L1222P 22 M30x2 32,5 16 32 36 0,132
250 KHB09L1428P M33x2 28 M36x2 35 18 4 4 0,191
250 KHB09L1635P M42x2 35 M45x2 425 20 50 50 0,389
250 KHBO09L1842P M48x2 42 M52x2 46,5 22 55 60 0,520
800 KHB09S0306P M12x1,5 6 M14x1,5 27 12 17 17 0,032
800 KHB09S0408P M14x1 5 8 M16x1,5 29,5 12 19 19 0,047
800 KHB09S0414P ' 14 M22x1,5 275 12 19 27 0,047
800 KHB09S0510P M16x1,5 10 M18x1,5 32 12 22 22 0,068
630 KHB09S0612P M18x1,5 12 M20x1,5 34 12 24 24 0,082
s 630 KHB09S0714P M20x1,5 14 M22x1,5 36,5 14 27 27 0,116
630 KHB09S0816P M22x1 5 16 M24x1,5 37 14 27 30 0,116
420 KHB09S0820P ' 20 M30x2 37 14 27 36 0,118
420 KHB09S1220P M27x2 20 M30x2 43 16 32 36 0,182
420 KHB09S1425P M33x2 25 M36x2 48 18 41 46 0,321
420 KHB09S1630P M42x2 30 M42x2 51 20 50 50 0,493
420 KHB09S1838P M48x2 38 M52x2 60 22 55 60 0,707

KHKO9... BBepTHbIX WITYLLep C HAKUAHOU rAMKOM
HapyxHas meTpudeckas pesbba (LMAMHAPUYECKAs)-yNAOTHEHUE KOAbLLO /KOHYyC 24° ¢ HOKMAHOMU
raAMKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbBLLOM (ISO 8434-4)

[ 2 S
Cepus | Bar | OGosmauetue M Tﬂp‘;gmeT T L1 L2 S1 S2 i
500 | KHK09L0206P M10x1 6 M12x15 245 | 85 12 12 0,030

500 | KHKO9LO0308P | M12x15 8 M14x1,5 265 | 11 17 17 0,045

500 | KHKOILO4T0P | M14x15 10 M16x1,5 275 | 1 19 19 0,059

400 | KHKO9LO512P | M16x1,5 12 M18x1,5 305 | 115 | 22 22 0,086

L 400 | KHKOOLOBT5P | M18x1,5 15 M22x1,5 315 | 125 | 24 27 0,113
400 | KHKO9LOBT8P | M22x15 18 M26x1,5 315 | 13 27 32 0,151

250 | KHK09L1222P M27x2 22 M30x2 325 | 16 32 36 0,210

250 | KHKO9L1428P M33x2 28 M36x2 35 16 41 4 0,204

250 | KHKO9L1635P Ma2x2 35 M45x2 25 | 16 50 50 0,497

250 | KHKO9L1842P M48x2 Y] M52x2 465 | 175 | 5 60 0,695

800 | KHKO9S0306P | M12x15 6 M14x1,5 27 T 17 17 0,045

800 | KHKO9S0408P | M14x15 8 M16x1,5 295 | 11 19 19 0,069

800 | KHKO9SO0510P | M16x1,5 10 M18x1,5 2 | 125 | 2 2 0,086

630 | KHK09S0612P | M18x15 12 M20x1,5 34 14 24 24 0,113

: 630 | KHK09S0814P | M22x15 14 M22x1,5 355 | 14 27 27 0,143
630 | KHKO9S0816P | M22x1,5 16 M24x1,5 37 15 27 30 0,174

420 | KHK09S1220P M27x2 20 M30x2 43 | 185 | 32 36 0,270

420 | KHK0951425P M33x2 25 M36x2 48 | 185 | 41 46 0,482

420 | KHK0951630P M42x2 30 M42x2 51 19 50 50 0,665

420 | KHK09S1836P M48x2 38 M52x2 5 | 215 | % 60 0,833

L-Aerkas cepums
S-Tsxeaas cepums

O3MOXKHO M3FOTOBAEHME C ADRYIMMM COHETAHMIMM PE3LOBI M AMAMETPOB TDYD




KHO0é5... BBEpTHbIX WITyLEp C HOKUAHOU FrAUKO

Hapy>xHas pe3b6a NPT (SAE J476)/KoHyc 24° ¢ HaKNaHOM ramkou n
YNJIOTHUTENbHbIM KosbuoMm (ISO 8434-4))

L1

L2

my”¢%%ﬂ$

Cepus Bar Obo3HaveHve E&%‘:?T D T P L1 L2 S1 S2 KF?I:I].‘IT.
315 KHO065L6106P 6 M12x1.5 1/8" 31,5 10 12 14 0,015
315 KHO065L6206P ' 1/4" 355 15 14 14 0,023
315 KHO065L6108P 1/8" 32,5 10 14 17 0,019
315 KH065L6208P 8 M14x1.5 1/4" 37 15 14 17 0,026
315 KHO065L6308P ' 3/8" 38 15 19 17 0,043
315 KHO065L6408P 12" 42,5 19,5 22 17 0,062
315 KH065L6110P 1/8" 33 10 14 19 0,021
315 KH065L6210P 10 M16x1.5 1/4" 38 15 14 19 0,029
315 KHO065L6310P ' 3/8" 40 15 19 19 0,049
315 KH065L6410P 12" 43 19,5 22 19 0,064

L 315 KH065L6212P 1/4" 37,5 15 17 22 0,033
315 KH065L6312P 12 M18x1,5 3/8" 40 15 19 22 0,047
315 KH065L6412P 1/2" 43 19,5 22 22 0,066
315 KHO065L6315P 15 M22x1 5 3/8" 38 15 19 27 0,048
315 KH065L6415P ' 1/2" 49,5 19,5 22 27 0,091
315 KH065L6418P 18 M26x1 5 12" 49 19,5 24 32 0,093
315 KH065L6518P ' 3/4" 47,5 20 27 32 0,107
160 KH065L6522P 22 M30x2 3/4" 52 20 27 36 0,128
160 KH065L6628P 28 M36x2 1" 61 25 36 41 0,262
160 KH065L6735P 35 M45x2 11/4" 65,5 255 46 50 0,427
160 KH065L6842P 42 M52x2 11/2" 68,5 26 50 60 0,543
630 KH065S6206P 6 M14x1,5 1/4" 375 15 14 17 0,027
630 KH065S6208P 8 M16x1,5 1/4" 38 15 14 19 0,030
630 KH065S6310P 10 M18x1,5 3/8" 40,5 15 19 22 0,052
630 KH065S6312P 12 M20x1 5 3/8" 42 15 22 24 0,059
630 KH065S6412P ' 1/2" 44,5 19,5 22 24 0,070
630 KH065S6314P 14 M22x1 5 3/8" 39,5 15 19 27 0,049
630 KH065S6414P ' 1/2" 50,5 19,5 22 27 0,090
400 KH065S6316P 3/8" 415 15 22 30 0,060

S 400 KH065S6416P 16 M24x1.5 1/2" 50 19,5 22 30 0,088
400 KH065S6420P 2 M30x2 1/2" 51,5 19,5 27 36 0,113
400 KH065S6520P 3/4" 54 20 27 36 0,143
400 KH065S6525P 25 M36x2 3/4" 56,5 20 32 46 0,183
400 KH065S6625P 1" 63,5 25 36 46 0,260
400 KH065S6630P 30 MA2x2 1" 65 25 41 50 0,292
400 KH065S6730P 11/4" 70,5 255 46 50 0,440
315 KH065S6838P 38 M52x2 11/2" 735 26 50 60 0,525

L-Aerkas cepumsa
S-Taxxeras cepums

BO3MOXKHO M3roTOBAEHUE C APYTMMM COYETAHMAMM PE3bObI M AMAMETPOB TPYD ﬂ




KHO065... BBepTHbIX LUTYLEP C HOKUAHOU FAUKOM

Hapy>xHas pe3b6a BSPT (DIN 3852-2)/KoHyc 24° ¢ HAaKUAHOMN rankon u
YNJIOTHUTENIbHbIM KOJ/ibL,oM (ISO 8434-4)

L1

L2

Cepus | Bar | OBosHauetive Egjﬁ“ff , T R L1 2 | st | s2 |,
315 | KHO65L8106P 5 ioxis |_R1B | 295 | 8 2| _14_| 0013
315_| KHO65L8206P ® R4 [ 325 | 12 | 14 | 14 [ 0,020
315 | KHO65L8108P R18 | 305 | 8 14 | 17 _[0017
315_| KHO65L8208P 8 Miaxts R4 34 |12 | 1 | 17 [o02
315 | KHO65L8308P ' R3B | 35 | 12 | 19 | 17 | 0036
315 | KHO65L8408P RUZ_| 37 | 14 | 22 | 17 | 0,041
315_| KHOB5L8110P R1/8 | 31 8 14|19 | 0,019
315_| KHOB5L8210P 10 Miexis | RU4 1 35 | 12 | 14 | 19 [0025
315_| KHOB5L8310P ’ R3B | 37 | 12 | 19 | 19 | 0,040
315 | KHO65L8410P R12" | 385 | 14 | 22 | 19 [ 0044

L [ 315 | KHO65L8212P R14 | 345 | 12 | 17 | 22 | 0,029
315 | KHO65L8312P 12 M18x15 [ Ra/g | 37 | 12 | 19 | 22 | 0042
315 | KHO65L8412P RUZ | 375 | 14 | 22 | 22 [o0044
315 | KHO65L8315P 5 voods | R3E | 35 | 12 | 19 | 27 0043
315 | KHO65L8415P : RIZ” | 44 | 14 | 22 | 27 0062
315 | KHO65L8418P 8 Voo s |_RUZ_| 435 | 14 | 24 | 32 [0068
315 | KHO65L8518P ® [R3# | 435 | 16 | 27 | 32 |o0082
160 | KHO65L8522P 2 M30x2_| R34 | 48 | 16 | 27 | 36 [ 0107
160 | KHO65L8628P 28 M36x2 RI" 54 | 18 | 36 | 41 | 0203
160 | KHO65L8735P 35 M45x2 | R11/4" | 60 | 20 | 46 | 50 | 0,340
160 | KHO65L8842P Y M62x2 | R12° | 64 | 22 | 50 | 60 | 0356
630 | KH065S8206P 6 Max15 | R14 | 345 | 12 | 14 | 17 | 0,023
630 | KH065S8208P 8 Mi6x15 | R14" | 345 | 12 | 14 | 19 | 0,025
630 | KH06558310P 10 Mi8x15 | R3B | 375 | 12 | 19 | 22 | 0047
630 | KH06558312P " vooxis | _RIE | 39 | 12 | 19 | 24 | 0047
630 | KH06558412P ° TR | 39 | 14 | 22 | 24 [o0047
630 | KH06558314P " voots | R | 39 | 12 | 19 | o7 [ 0049
630 | KH06558414P P TR | 45 | 14 | 22 | 27 [ o064

s [ 400 | KHoe5S8316P 0 Vo5 | _R38 | 385 | 12 | 20 | 30 | 0,054
400 | KH06558416P © [TRIZ | 445 | 14 | 22 | 30 [0063
400 | KH06558420P ” ooz | R1UZ | 46 | 14 | o7 | 36 | 000
400 | KH06558520P R34 | 50 | 16 | 27 | 36 [ 0.108
400 | KH06558525P . ooz | RIA™ | 525 | 16 | a2 | 46 | 0150
400 | KH06558625P RI" | 565 | 18 | 36 | 46 [ 0,189
400 | KH06558630P i D2 RT" 58 | 18 | 41 | 50 | 0231
400 | KH06558730P R4 | 65 | 20 | 46 | 50 | 0323
315_| KH06558838P 38 M52x2_| R1/2 | 695 | 22 | 50 | 60 | 0378

L-Aerkaa cepusa
S-Tsxeaas cepus

n BO3MOXHO M3roTOBAEHUE C APYTMMM COYETAHUIMM PE3bObLI U AMAMETPOB TPYO




KHCé5... BBepTHbIU WUTyL.ep C HAKUAHOW raMKou

Hapy>xHasa pe3b6a UNF/UN - ynnotHeHune konbuo (ISO 11926-2/3)/
KoHyc 24° ¢ HaKmaHOM rankou 1 ynaoTHUTeIbHbIM KobLoMm (ISO 8434-4)

L1

L2

< o
N J-“

@)
S1 181

Cepust Bar | ObosHauenwne |AHvamer T U L1 L2 1 82 m

Tpybbl UD me
315 KHC65L7106P 6 M12x1,5 | 7/16-20UNF | 32,5 9 14 14 0,019
315 KHC65L7108P 8 M14x1,5 | 7/16-20UNF | 41,5 9 17 17 0,040

315 | KHC65L7310P 10 M16x1,5 | 9/16-18 UNF | 39,5 10 17 19 | 0,039
315 | KHC65L7412P 12 M18x1,5 | 3/4-16 UNF | 46 11 24 22 | 0,085
L 315 | KHC65L7515P 15 M22x1,5 | 7/8-14 UNF | 46 12,7 27 27 | 0,101

315 | KHC65L7518P 18 M26x1,5 | 7/8-14UNF | 455 | 12,7 27 32 10,091
160 | KHC65L7622P 22 M30x2 [11/16-12UN]| 485 15 32 36 [ 0116
160 | KHC65L7728P 28 M36x2 [15/16-12UN| 53 15 41 41 0,225
160 | KHC65L7835P 35 M45x2 | 15/8-12UN | 625 15 50 50 0,357
160 | KHC65L7942P 42 M52x2 | 17/8-12UN | 685 15 55 60 | 0,480
630 | KHC65S7106P 6 M16x1,5 | 7/16-20UNF | 39 9 17 171 0,036
630 | KHC65S7308P 8 M16x1,5 | 1/2-20UNF | 415 9 17 19 | 0,045
630 | KHC65S7310P 10 M18x1,5 | 9/16-18 UNF | 44 12 19 22 | 0,054
630 | KHCB5S7412P 12 M20x1,5 | 3/4-16 UNF | 46 14 24 24 | 0,083
S 630 | KHC65S7514P 14 M22x1,5 | 3/4-16 UNF | 50,5 14 24 27 | 0,104

400 | KHC65S7516P 16 M24x15 | 7/8-14 UNF | 51 16 27 30 | 0,11
400 | KHC6557620P 20 M30x2 [11/16-12UN] 59 18,5 32 36 [ 0189
400 | KHCB5S7725P 25 M36x2 [15/16-12UN| 66 18,5 41 46 | 0,309
400 | KHC65S7830P 30 M42x2 [ 15/8-12UN [ 71 18,5 50 50 | 0,492
315 | KHC65S7938P 38 M52x2 | 17/8-12UN | 82 15 55 60 | 0,760

KHC96X... Mpobka AAf OTBEPCTBUMU
HapyxHas pe3b6a UNF/UN-ynAoTHeHHe KoAbuo (ISO-11926-2/3)

Bar 0bo3Ha4eHne U L1 L2 S1 m, Kr/LT.
420 KHC96X7100 7116-20UNF 14 9 14 10,013
420 KHC96X7200 12-20UNF | 15 9 17 10,020
420 KHC96X7300 9716-18 UNF 16 10 17 10,026
420 KHC96X7400 3/4-16 UNF 17 11 22 0,042
420 KHC96X7500 718-14 UNF 19 12,7 27 10,066
420 KHC96X7600 1116-12UN | 23 15 32 | 0,117
380 KHC96X7700 15M6-12UN | 24 15 41 0,197
280 KHC96X7800 15/8-12UN 25 15 50 10,317
210 KHC96X7900 17/8-12UN 28 15 55 10,464

L-Aerkas cepuma
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAasieTcs 6e3 raek U BpesHbIX KOAeL,

BO3MOXKHO M3roTOBAEHUE C APYIMMM COYETAHUIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYD ﬂ




KHB96X...Mpobka AAS OTBEPCTUM

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LMAMHApU4ecKas)-ynaoTHeHue cpopma E (I1ISO 1179)
HapyxHasa meTpudeckas pesbba (LMAMHAPpUYeckasn)-ynAoTHeHne dcoopma E (I1ISO 1179)

L4
L2
Q
. =
s/

Cepus Bar O603HaveHne M/G L1 L2 S m, Kr/wT.
400 KHB96X0200 M10x1 15 8 14 0,013
400 KHB96X0300 M12x1,5 19 12 17 0,022
400 KHB96X0400 M14x1,5 19 12 19 0,029
400 KHB96X0500 M16x1,5 20 12 22 0,041
400 KHB96X0600 M18x1,5 20,5 12 24 0,052
400 KHB96X0700 M20x1,5 25 14 27 0,083
400 KHB96X0800 M22x1,5 25,5 14 27 0,093
400 KHB96X1000 M26x1,5 25,5 16 32 0,125
400 KHB96X1100 M27x1,5 29 16 32 0,152
400 KHB96X1200 M27x2 29 16 32 0,152
400 KHB96X1300 M33x1,5 29 18 41 0,230

L/S 400 KHB96X1400 M33x2 29 18 41 0,229
315 KHB96X1600 M42x2 33 20 50 0,416
315 KHB96X1800 M48x2 37 22 55 0,595
400 KHB96X5100 G1/8 14 8 14 0,012
400 KHB96X5200 G1/4 19 12 19 0,027
400 KHB96X5300 G3/8 20,5 12 22 0,045
400 KHB96X5400 G1/2 25 14 27 0,086
400 KHB96X6000 G5/8 25,5 14 27 0,095
400 KHB96X5500 G3/4 26 16 32 0,129
400 KHB96X5600 G1 29 18 41 0,229
315 KHB96X5700 G11/4 33 20 50 0,413
315 KHB96X5800 G112 37 22 55 0,597

KHK96X...Mpo6ka AAq oTBepCTUMU
HapyxHasa meTpuyeckas pesbba ( LIMAM[l;lADW-IeCKCIﬂ) — YNAOTHEHUE KOAbLLO (ISO 6149)

2

5 =
N
Cepusi | Bar 0O603HayeHve MIG L1 L2 S m, Kr/wr.
400 KHK96X0200 M10x1 15 9,5 14 0,014
400 KHK96X0300 [ M12x1,5 18 11 17 0,025

400 KHK96X0400 | M14x1,5 19 " 19 0,031
400 KHK96X0500 | M16x1,5 21 12,5 22 0,046
400 KHK96X0600 | M18x15 | 22,5 14 24 0,055
400 KHK96X0700 | M20x1,5 24 14 27 0,088
400 KHK96X0800 | M22x1,5 25 15 27 0,095
400 KHK96X1000 | M26x1,5 26 16 32 0,129
400 KHK96X1200 M27x2 285 18,5 32 0,157
400 KHK96X1400 M33x2 29,5 18,5 41 0,231
315 KHK96X1600 M42x2 32 19 50 0,421
315 KHK96X1800 M48x2 35,5 21,5 55 0,599

L/s

L-Aerkas cepums

S-Tsxeaas cepums

MocTaBAaseTcs 6e3 raek 1 BpesHbIX KOAeL,

BO3MOXKHO U3rOTOBAEHME C ARYTMMM COYETAHUAMM PE3BOLI U AMAMETPOB TPYD




KHBO3...BBepTHbIN NepebopoYHbIi WITYyUEP

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LLMAMHAPUYEcKdn)-ynAoTHeHue cpopma E (ISO 1179)/
KoHyc 24°(I1SO 8434-1)

L1 L4
L2 L3
N % )
5 14
| O f
Q;L 16max 51 83 \83 =

Cepus | Bar | OBosHauenve Tﬂp%mmt) T G L1 L2 | L L4 st s2 83 | i
500 KHB03L5106 6 Mi2x1.5 G1/8 395 325 8 395 17 17 14 0,037
400 KHBO03L5406 G112 43 36 14 43 27 17 14 0,076
500 KHB03L5108 G1/8 45 | 345 8 M5 17 19 17 0,046
500 KHB03L5208 8 M14x1,5 G1/4 4 34 12 41 19 19 17 0,054
400 KHBO03L5408 G1/2 43 36 14 43 27 19 17 0,081
500 KHB03L5210 G1/4 43 36 12 43 22 22 19 0,074
420 KHBO03L5310 10 M16x1,5 G3/8 435 36,5 12 435 24 22 19 0,079
400 KHBO03L5410 G112 44 37 14 44 27 22 19 0,093
420 KHBO3L5312 12 M18x1.5 G3/8 445 375 12 45 24 27 22 0,088
L 400 KHBO03L5412 G112 45 38 14 45 27 24 22 0,095
400 KHBO03L5315 15 M22x1 5 G3/8 47 40 12 47 27 30 27 0,120
400 KHBO3L5415 ' G1/2 48 41 14 48 27 30 27 0,126
400 KHB03L5418 18 M26x1 5 G112 52 445 14 52 32 36 32 0,186
250 KHBO03L5518 ' G3/4 50 425 16 50 32 36 32 0,184
250 KHBO03L5522 22 M30x2 G3/4 55 475 16 55 36 41 36 0,249
250 KHBO03L5528 28 M36x2 G3/4 54 465 16 54 4 46 4 0,288
250 KHBO03L5628 G1 58 505 18 58 4 46 4 0,355
250 KHBO3L5735 35 M45x2 G11/4 63 525 20 63 50 55 50 0,563
250 KHB03L5842 42 M52x2 G112 | 615 | 505 22 61,5 60 65 60 0,771
800 KHB03S5206 6 M14x1,5 G1/4 20 13 12 28 19 19 17 0,066
800 KHB03S5208 8 M16x1,5 G1/4 22 15 12 30 22 22 19 0,086
800 KHB03S5210 10 M18x1 5 G1/4 22,5 15,5 12 30,5 19 24 22 0,090
800 KHB03S5310 ' G3/8 22 14,5 12 30,5 24 24 22 0,109
630 KHB03S85312 12 M20x1 5 G3/8 22,5 15 12 31 27 27 24 0,138
630 KHB03S5412 G112 25 17,5 14 335 27 27 24 0,146
630 KHB03S5414 14 M22x1,5 G1/2 24 16,5 14 32,5 30 30 27 0,172
S 630 KHB03S5316 G3/8 245 17 12 33 32 32 30 0,181
630 KHB03S5416 16 M24x1,5 G112 25 17,5 14 335 32 32 30 0,189
420 KHB03S5516 G3/4 27 19,5 16 35 32 32 30 0,218
420 KHB03S5520 20 M30x2 G3/4 22 14 16 31 4 41 36 0,330
420 KHB03S5525 2% M36x2 G3/4 26,5 18,5 16 36,5 46 46 46 0,461
420 KHB03S5625 G1 27 19 18 37 46 46 46 0,490
420 KHB03S5530 30 MA2x2 G3/4 29 21 16 38 50 50 50 0,576
420 KHB03S5730 G11/4 29 21 20 21,5 50 50 50 0,681
315 KHB03S5838 38 M52x2 G11/2 23 14,5 22 33 65 65 60 1,077

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepusa
MocTasAaseTcs 63 raek U Bpe3HbIX KOAEL,

BO3MOXXHO U3rOTOBAEHUME C APYMMMU COYETAHUIMM PE3LObLI M AMAMETPOB TPYH ﬂ




KH124...CoeanHeHne «6aHAXON

HapyxHas pe3bba -ynaoTHeHue chopma E/KoHyc 24°(I1SO 8434-1)

82
Sl
[unamer|
Cepust Bar O6o3HayeHne | Tpybbl M T L1 L2 L3 |4 L5 L6 | S1 ] S2 | S3 | m,«r/wr.

315 [ KH124L0308B 8 M12x1,5 [ M14x1,5 | 215 [ 145 | 14 [12 1325 | 29 [ 22 119 [ 17 0,103
315 | KH124L0408B 8 MT4x15 [M14x15 [ 215 [ 145 | 14 [12 [ 325 29 22 |19 [ 17 0,103
315 [ KH124L0310B 10 M12x1,5 [ M16x15 | 225 [ 155 | 14 [12 [ 325 30 [ 22 [ 19 [ 19 0,105
315 | KH124L0410B 10 M14x1,5 [M16x1,5 ] 225 | 155 | 14 [12 [325] 30 [ 22 19 [ 19 0,104
315 [ KH124L0412B 12 M14x1,5 | M18x1,5 [ 24 17 | 155 |12 ] 34 2 22119122 0,111
315 | KH124L0512B 12 M16x1,5 | M18x1,5 [ 26 19 16 |12 385 34 27122122 0.143
315 [ KH124L0612B 12 M18x1,5 | M18x1,5 [ 26 19 185 [ 12 ] 37 M l2r 2422 0.166
315 | KH124L06158B 15 M18x1,5 | M22x15| 275 [ 205 | 185 [ 12 | 37 6 212427 0,171
315 [ KH124L0818B 18 M22x1,5 [ M26x15| 29 [215 [ 215 [14 | 43 3B [32]27]32 0,265
160 | KH124L1022B 22 M26x1,5 | M30x2 3B 275 24 |16 | 53 44 141132136 0,497
160 | KH124L1222B 22 M27x2 | M30x2 | 35 [275 ] 24 |16 | 53 44 141132136 0,497
160 | KH124L1428B 28 M33X2 | M36x2 | 40 325 [305 [18 | 59 [ 495 | 46 | 41 | 41 0,722
400 | KH124S0306B 6 M12x1,5 | M14x1,5 | 235 [ 165 | 14 |12 | 325 ] 31 [ 22 [ 19 | 17 0,108
400 | KH124S0406B 6 M14x15 [M14x15 ] 235 | 165 | 14 [12 [ 325 3T 22|19 [ 17 0,107
400 | KH124S0308B 8 M12x1,5 [ M16x15 | 235 [ 165 | 14 [12 [ 325 3T [ 22 [ 19 [ 19 0,110
400 | KH124S0408B 8 M14x15 [M16x1,5 ] 235 | 165 | 14 [12 [ 325 3T [ 2219 [ 19 0,109
400 | KH124S0410B 10 M14x1,5 [ M18x15| 26 [ 185 | 155 |12 | 34 [ 34522 [ 19| 22 0,121
S 400 | KH124S0510B 10 M16x1,5 [M18x15] 26 | 185 | 16 [12 [ 335 35 [ 27|22 [ 22 0,149
400 | KH124S0412B 12 M14x1,5 | M20x1,5| 26 [ 185 | 165 [12 | 35 3B [22119] 24 0,125
400 | KH124S0612B 12 M18x1,5 | M20x15]| 26 [ 185 | 185 [ 12 | 37 3B 212424 0,173
315 | KH124S0816B 16 M22x15 [ M24x15 1305 | 22 [215 [14 | 43 |35 (322730 0,270
315 | KH12451020B 20 M26x1,5 | M30x2 36 | 255 24 |16 | 53 7 141132136 0,497
315 | KH12451220B 20 M27x2 | M30x2 | 36 [ 255 | 24 |16 | 53 7 141132136 0,497
180 | KH124S1425B 25 M33x2 | M36x2 | 42 30 |305 [ 18| 59 [545 |46 [ 41 | 46 0,752

ﬂmameTS
Cepusi Bar O603HaueHwe | Tpybbi G T L1 L2 L3 | L4 L5 L6 | S1 | S2 | S3 | m,«kr/wr.
315 | KH124L5206B 6 G1/4 M12x15| 215 [ 145 | 14 |12 [ 3251 29 [ 221 19 | 14 0,100
315 | KH124L5208B 8 G1/4 M14x15| 215 [ 145 | 14 (12 3251 29 [ 22| 19 | 17 0,101
315 | KH124L5210B 10 G1/4 M16x15| 225 [155 | 14 |12 [325] 30 |22 19 ] 19 0,103
315 | KH124L5212B 12 G1/4 M18x15| 24 17 [ 155 [ 12 | 34 32 1221191 22 0,110
L 315 | KH124L5312B 12 G3/8 M18x15| 26 19 6 [12 335 3 [27]22] 22 0,143
315 | KH124L5415B 15 G112 M22x1,5 | 29 2 215 [14 ] 43 332127727 0,246
315 | KH124L5418B 18 G1/2 M26x1,5] 29 [215 [215 [14 | 43 3B 32127132 0,261
160 | KH124L5522B 22 G3/4 M30x2 3B [275| 24 |16 | 53 4141321 36 0,497
160 | KH124L5628B 28 G1 M36x2 40 1325 (305 |18 | 56 | 495 ] 46 [ 41 | 41 0,723
400 | KH124S5206B 6 G1/4 M14x15| 235 [ 165 | 14 [12 | 325 31 [ 22 | 19 | 17 0,106
400 | KH124S5208B 8 G1/4 M16x15| 235 [ 165 | 14 [12 [ 325 31T [ 221 19 [ 19 0,108
400 | KH124S5210B 10 G1/4 M18x15| 26 | 185 [ 155 |12 | 34 [ 345 22 | 19 | 22 0,119
400 | KH124S5310B 10 G3/8 M18x15| 26 | 185 | 16 [ 12 [ 335 36 [ 27 | 22 | 22 0,151
S 400 | KH124S5212B 12 G1/4 M20x1,5] 26 [ 185 [ 165 [ 12 | 35 35 2211924 0,123
400 | KH124S5312B 12 G3/8 M20x15| 26 | 185 | 16 |12 [ 335 35 [27 [ 22 | 24 0,168
315 | KH124S5414B 14 G1/2 M22x15| 305 [ 225 [215 |14 | 43 140532 27 | 27 0,256
315 | KH124S5416B 16 G1/2 M24x15| 305 | 22 [215 |14 | 43 14053227 ] 30 0,270
315 | KH124S5520B 20 G3/4 M30x2 36 [255| 24 [16 | 53 47 1411321 36 0,497
180 KH124S5625B 25 G1 M36x2 42 30 30,5 | 18 59 5451 46 | 41| 46 0,753

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAaseTcsa 6e3 raek M Bpe3HbIX KOAEL,

m BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYIMMM COYETAHMIMM PE3LBLI M AMAMETPOB TPYD




KHC37(KHC38) ...CoeAuHeHue

YrAOBO€ peryAmpyemoe

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LMAMHApU4eckas) — ynaotHeHue coopma G (ISO 1179)/
KoHyc 24° (ISO 8434-1)

2 33
ST ()
(el 1.t (el
I I_ [ 8 [N
52 { — | H_r'
= L B ! )
Omdopmobosras wadda
CmongpHas wadda
= SnAoMmHUMENLHOE KOAbUO
1
MG
[unamer| m
Cepusi | Bar | O6o3HauyeHne | TpyObl G T L1 L2 L3 | L4 [L5]S1]S2]S3 KL,
315 | KHC37L5106E 6 G1/8 |M12x1,5] 19 | 12 19 8 2110 ] 14 |1 14 ] 0,032
315 | KHC37L5208E 8 G1/4 |M14x15] 23 | 16 22595 [ 3T [ 14| 19 [ 17 | 0,065
315 | KHC37L5210E 10 G1/4  |[M16x1,5] 22 | 15 24 12 130141 19 | 19 | 0,063
250 | KHC37L5312E 12 G3/8 |M18x1,5] 24 | 17 28 12 1321171221227 0,105
L 250 | KHC37L5415E 15 G1/2 |M22x15] 28 | 21 30 14 136|221 27127 ] 0,176
250 | KHC37L5418E 18 G172 |M26x1,5] 31 | 235 | 36 14 140122127 |32 0214
160 | KHC37L5522E 22 G3/4 M30x2 | 35 | 275 | 37 16 | 4412736 |36 | 0282
160 | KHC37L5628E 28 G1 M36x2 | 38 | 30,5 | 41 18 1471321 41 ] 411 0404
160 | KHC37L5735E 35 GT11/4 | M45x2 | 45 [ 345 ] 49 | 20 |56 | 41 | 50 | 50 | 0,707
160 | KHC37L5842E 42 G112 | M52x2 | 51 | 40 51 22 | 63|46 | 55 [ 60 [ 0873
315 | KHC37S5206E 6 G1/4  |M14x15] 23 | 16 24 12 131114119 |17 | 0,075
315 | KHC37S5208E 8 G1/4 |M16x1,5] 24 | 17 24 12 132114119119 ] 0,078
250 | KHC37S5310E 10 G3/8 |M18x1,5] 25 | 17,5 | 28 12 1341171221221 0,105
250 | KHC37S5312E 12 G3/8 |M20x1,5] 29 | 215 | 29 12 1381171221241 0,116
s 250 | KHC37S5414E 14 G1/2 |M22x15] 31| 23 30 14 141122127 |27 | 0,190
250 | KHC37S5416E 16 G172 |M24x1,5] 33 | 245 | 36 14 143122127 130 [ 0210
250 | KHC37S5520E 20 G3/4 M30x2 | 37 | 26,5 | 37 16 |48 12736 |36 | 0329
200 | KHC37S5625E 25 G1 M36x2 | 42 | 30 44 18 | 541321 41|46 | 0516
160 | KHC37S5730E 30 GT11/4 | M45x2 | 49 [ 355 | 49 | 20 | 62| 41 ] 50 | 50 | 0,874
160 | KHC37S5838E 38 G112 | M52x2 | 57 | #1 52 | 22 [ 72146 | 5 |60 | 1,120

HapyxHasa meTpuyeckas pe3bba (LMAMHApudeckas) — ynaotHeHue doopma G (ISO 6149)/
KoHyc 24° (I1ISO 8434-1)

namer|
Cepnst | Bar | OBosHauerme Lrlpysbl M T |t |wfw|t|st|s2]| s | M 82%;1‘;%“&2%;
315 | KAC3BL0206E | 6 | Mi0xT [ Mi2xis | 19| 12 [20 [ 8 |27 [ 10| 74 | 14 | 0033 KHC38LO206EX
315 | KHC38LO308E | 8 | WMT2xt,5 | Midxi5 | 23 | 16 [225] 95 37 | % [ 17 | 77 | 0.051 KHC38LO308EX
315 | KHC38LO4T0E | 10 | M14x1,5 | M16x1,5| 22 | 15 |24 [12 [ 30 [ 14 [ 19 [ 19 | 0065 KHC38LO410EX
315 | KHC38LOGT2E | 12 | Mi6xi,5 [ Misxi5 | 24 | 17 [28 [ 2 [ 32 [ 77 [ 22 | 22 | o001 KHC38LO512EX
| [315 | KHC3BLOGTSE | 15 | Mi8x1.5 [ M22«T.5 | 28 | 21 |30 |12 [ 36 | 17 | 24 | 27 | 0,110 KHC38LOB5EX
250 | KHC38LOBT8E | 18 | M22x1,5 | M26x1,5 | 31 [ 235 [ 36 |14 [ 40 [ 22 | 27 | 32 | 0,18 KHC38LOBT8EX
160 | KHC38L1222E | 22 | M27x2 | M30x2 | 35 | 275 | 36 | 16 | % | 27 [ 32 | 36 | 0271 KHC38L1222EX
160 | KHC38L1428E | 28 | Ma33x2 | M36x2 | 36 | 30,5 | 43 | 78 | 47 [ 32 [ 41 | 41 | 0403 KHC38L1428EX
160 | KHC38L1635E | 35 | Md42x2 | Md5x2 | 45 | 345 | 49 [ 20 [ 56 | 41 [ 50 | 50 | 0,705 KHC38L1635EX
160 | KHC38L1842E | 42 | WMA8x2 | M52x2 | 57 | 40 |52 |22 [ 63 | 46 | 55 | 60 | 0872 KHC38L1842EX
315 | KHC38S0306E | 6 | MT2xt5 [ Midx15 | 23 | 16 [ 23 [ 12 [ 31 [ %4 | 17 | 17 | 0,060 KHC3350306EX
315 | KHC38S0408E | 8 | M14x1,5 | Mi6x15 | 24 | 17 [ 24 [12 [ 32 [ 14 [ 19 | 19 | 0,078 KHC38S0408EX
315 | KHC38S0510E | 10 | M16x1,5 | M18x15 | 25 | 175 | 28 |12 | 38 [ 17 | 22 | 22 | 0417 KHC38S0510EX
315 | KHC38S0672E | 12 | MT8x1,5 | M20x1,5 | 29 | 21,5 [ 30 [ 72 [ 38 | 77 | 24 | 24 | 0.130 KHC3850612EX
S [ 250 | KHC38S0816E | 16 | M22x1.5 | M2dx1,5 | 33 | 245 | 36 | 14 [ 43 [ 22 [ 27 | 30 | 0213 KHC38S0816EX
250 | KHC3851220E | 20 | M27x2 | M30x2 | 37 | 26,5 | 38 | 16 | 48 | 27 [ 32 | 36 | 0378 KHC3851220EX
200 | KHC38S1425E | 25 | M33x2 | M6x2 | 42 | 30 |44 [ 18 |54 [ 32 | 41| 46 | 0515 KHC3851425EX
160 | KHC38S1630E | 30 | Md2x2 | Md2x2 | 49 | 355 [ 49 [ 20 [ 62 [ 41 [ 50 | 50 | 0,871 KHC3851630EX
160 | KHC3851836E | 38 | M48x2 | M52x2 | 57 | 41 |52 |22 | 72| 46 | 55 | 60 | 1,119 KHC38S1838EX

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAseTca 63 raek U BpesHbIX KOAeL,

BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYIMMM COYETAHUIMM PE3bObI U AMAMETPOB TPYH ﬁ



KoHyc 24°(ISO 8434-1)/BHyTpeHHss meTpuieckas pesbba (ISO 9974-1)

L1

L4

KHO083...LUTyuep ¢ BHYyTpEeHHeMH

MeTpHu4Yeckoun pesbbou

B L3
i =
- Fﬂ“o\ 1 ﬂ 5‘ S
‘ J N
e — L4
S1 \g ;51
Cepuss | Bar | OBosHavetve Egyagl'j” b T M L1 L2 L3 L4 St S L
315 | KH083L0602 6 215 | M10x] 6 9 10 24 14 4| 0,021
315 | KHO083L0802 8 4x15 | Mi0x1 | 235 | 165 | 145 | 315 | 14 7| 0,021
315 | KHO083L0803 8 x15 | M12x15 | 165 | 95 | 145 | 245 | 17 17| 0,036
315 | KHO83L1004 10 6x15 | M14x15 | 175 | 105 | 145 | 255 | 19 19 | 0043
315 | KHO83L1007 10 6x15 | M20x15 | 175 | 105 | 165 | 255 | 27 19 | 0,082
L 315 | KHO083L1205 2 8x15 | M16x15 | 185 | 115 | 145 | 265 | 22 22| 0,059
315 | KH083L1506 15 22x15 | M18x15 | 235 | 165 | 145 | 315 | 24 27 | 0,084
315 | KHO083L1808 18 26x15 | M22x15 | 215 | 14 | 165 | 305 | 30 32 | 0,126
160 | KH083L2210 2 30x2 | M26x15 | 235 | 16 | 185 | 325 | 32 36 | 0,137
160 [ KH083L2814 28 36x2 | M3ax2 | 24 | 165 | 21 33 71 41 | 0233
160 | KHO83L3516 35 Bx2 | M&x2 | 28 | 175 | 23 39 55 50 | 0,490
160 | KHO83L4218 2 52x2 | M48x2 | 29 18 2 4 60 60 | 0577
630 | KH083S0603 6 T4x15 | M12x15 | 185 | 115 | 145 | 265 | 17 7 | 0,040
630 | KH08350804 8 6x15 | M14x15 | 185 | 115 | 145 | 315 | 19 19 | 0048
630 | KH08351005 10 8x15 | M16x15 | 195 | 12 | 145 | 315 | 22 22| 0,065
630 | KH08351206 2 20x1,5 | Mi8x1,5 | 195 | 12 | 145 | 315 | 24 24| 0074
630 | KH083S1407 14 22x1,5 | M20x1,5 | 235 | 155 | 165 | 315 | 27 27 | 0,110
S 400 | KH083S1608 16 24x15 | M22x15 | 235 | 15 | 165 | 315 | 30 30 | 0,132
400 [ KH083S2007 20 30x2 | M20x1,5 | 20 95 | 165 | 315 | 32 36 | 0,149
400 | KH083S2012 20 30x2 | M2ix2 | 26 | 155 | 19 | 315 | 36 36 | 0,204
400 | KH08352514 % 36x2 | M33x2 | 28 16 21 | 315 | 41 46 | 0,268
400 | KH08353016 30 22 | Méx2 | 33 | 195 | 23 | 315 | 55 50 | 0546
315 | KH083353818 38 52x2 | Madx2 | 35 19 2% | 315 | 60 60 | 0,669

KHX084... liTyuep ¢ BHyTPpeHHEeN AIOMMOBOU pe3bboun

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/BHYTpeHHss AIOMMOBAS LMAUMHAPHYEcKasa pe3bba (1ISO1179-1)

L1

.2 L3
e =
Fa‘gj | 2 o
‘ J "
s1 \s2 \s1
Cepws | Bar | OBosHauenve Egjﬁ“ﬁ LT G L1 2 | B | | st | s | Mm
315 | KHOB4L0G5T B M5 | GIle | 16 9 0 | 24 | 14 | 14 | 0021
315 | KHOBAL0852 8 Midxi5 | GI& | 17 | 10 | 14 | 25 | 19 | 17 | 0044
315 | KHOBAL1052 10 Miexi5 | GUA | 18 | T % | 26 | 19 | 19 | 0,045
315 | KHO0B4L1253 17 Miexi5 | G3B | 19 | 12 | 14 | 27 | 24 | 22 | 0070
315 | KHOBAL1554 15 M5 | G | 2 4 [ 177 | 2 | 27 | 27 | 0,09
L 315 | KHOBAL1854 18 M2x15 | G2 | 21 | 135 | 17 | 30 | 27 | 32 |00
160 | KHO084L2255 2 M30x2 | G4 | 24 [ 165 | 19 | 33 | 36 | 36 [ 0,193
160 | KHOB4L2856 28 M3ex2 | GI" | 235 | 16 | 215 | 325 | 4 | 41 | 0233
160 | KHOB4L3557 35 Ma5x2 | G114 | 285 | 18 | 235 | 395 | 55 | 50 | 05™
160 | KHO0B4L4258 2 M52x2 | G172 | 285 | 175 | 255 | 405 | 60 | 60 | 0,586
530 | KH08450652 B Miaxis | GU& | 19 | 12 | 14 | 27 | 19 | 17 | 0,048
630 | KH08450852 8 Miexi5 | GU& | 19 | 12 | 14 | 27 | 19 | 19 | 0,050
630 | KH08451053 10 Mi8x1,5 | Ga/8& | 20 | 125 | 14 | 29 | 24 | 22 | 0077
630 | KH08451253 17 M20x1,5 | G3/8™ | 20 | 125 | 14 | 29 | 24 | 24 [ 0079
630 | KH084S1454 17 W25 | G2 | 23 | 15 | 17 | 32 | 30 | 27 | 0437
200 | KHOB4S1654 16 M2axi5 | G2 | 23 | 145 | 17 | 33 | 30 | 30 | 0438
s 200 | KHO8452055 20 M3ox2 | G3& | 175 | 7 19 | 285 | 36 | 36 | 0,150
200 | KHOB452556 25 Maex2 | G | 275 | 155 | 21,5 | 395 | 41 | 46 | 0.269
200 | KHOB4S3057 30 Wax2 | GTUA | 325 | 19 | 235 | 455 | 55 | 50 | 0552
315 | KH08453658 38 M52 | G172 | 345 | 185 | 255 | 495 | 60 | 60 | 0678

L-Aerkas cepums
S-Tsxeaas cepus
NocTaBAseTcsa 6e3 raek U Bpe3sHbIX KOAeL,

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMU PE3bObLI U AMAMETPOB TPYD




KHO10...MpoxoAHOM WITYyLEP

KoHnyc 24°(I1SO 8434-1)/Konyc 24 (ISO 8434-1)

L1
2 L3

AT e
=

@D

\s1 \s2

Cepun | Bar | OGoamavene | V3D T u | e | s | st | os2 | ™
500 | KHOT0L0606 6 Mioxis | 24 | 10 | 40 | 12 | 14 | 0074

500 | KHOT0L0808 8 Midxis | 25 | 1 | a1 | 14 | 17 | 0,019

500 | KHOT0L1010 0 Mioxis | 27 | 13 | 43 | 17 | 19 | 002

400 | KHOTOLT212 12 Misxis | 28 | 14 | a4 | 19 | 22 | 0032

. [0 [ KrofoLi5T5 15 M22xi5 | 30 | 16 | 46 | 24 | o7 | 0054
400 | KHOTOL1818 18 M26x15 | 31 | 16 | 49 | 27 | s | 0,074

250 | KHO10L2222 2 M30x2 35 | 20 | 55 | 32 | 36 | 0,099

250 | KHO10L2828 28 M36x2 3% | 21 | 54 | 41 | 41 | 0,149

250 | KHOT0L3635 3 MA5x2 4| 20 | 63 | 46 | 50 | 0231

250 | KHO10L4242 ) M52x2 3 | 21 | 67 | 5 | 60 | 0319

800 | KHO10S0606 6 Midxi5 | 30 | 16 | 46 | 14 | 17 | 0,029

800 | KH010S0808 B Mibxis | 32 | 18 | 48 | 17 | 19 | 0,041

800 | KHO10S1010 0 MIex15 | 32 | 17 | 50 | 19 | 22 | 0048

630 | KHO10S1212 12 M20xT5 | 34 | 19 | 5 | 22 | 24 | 0065

s |30 | KHO1051474 14 M22x15 | 38 | 22 | 56 | 24 | 27 | 0,083
630 | KHO10S1616 16 M2dxi5 | 38 | 21 | 58 | 27 | 30 | 009

220 | KH01052020 20 M30x2 4| 23 | 66 | 32 | 36 | 0%

420 | KH01052525 25 M36x2 50 | 26 | 74 | 41 | 46 | 0270

420 | KHO10S3030 30 MA2x2 54 | 27 | 8 | 46 | 50 | 0356

220 | KH010S3838 38 M52x2 61 | 29 | ot | 5 | 60 | 0582

L-Aerkas cepums

S-Taxxeaas cepms

NocTaeaseTcs 6e3 raek U BPE3HbIX KOAEL,

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTUMM COYETAHMAMM PE3bObI M AMAMETPOB TPYD




KHO11...NpoxoAHOM peAYKLMOHHBbIU WUTYLLEP

KoHyc 24°(I1SO 8434-1)/KoHnyc 24 (ISO 8434-1)

L1
12

T1
24°
D1~
/
/
203}
24 \
RE—
T2
| s
j :
w
D2

o
I Q) ]
S1 ? ]
s2/ s1/ g/

Cepus| Bar | O6osHauenve Tgy“gb'fg1 T,fly"'g‘b“fg ) T1 T2 L1 2 | |st|s2fs|, M
500 | KHOTIL0806 8 5 Max15 | MA2x15 B | M | 41 | 14 | 17 | 14 | 0,018
500 | KHOTIL1006 0 5 Miocts |_Mi2x15 2% | 12 | 42|, |19 14002
500 | KHOTIL1008 8 ’ M14x15 % | 12 | @2 19 [ 17 | 0,024
400 | KHOTIL1206 6 M12x15 27 | 13 | 43 22 | 14 | 0,028
400 | KHOT1L1208 12 8 M18x15 | Mi4x15 27 | 13 [ 43| 19 [22 [ 17 [ 0,029
400 | KHOTIL1210 10 M16x1,5 2 | 14 | 44 22 | 19 | 0,031
400 | KHOTIL1506 6 M12x15 8 | 14 | 4 27 | 14 | 0,044
400 | KHOTIL1508 5 8 Voot | ML 2 | 1 | 4|, [27 [ 17 [ 004
400 | KHOTIL1510 10 ’ M16x1,5 29 | 15 [ 4 27 | 19 [ 0,047
400 | KHOTIL1512 12 M18x1,5 29 | 15 | 45 27 | 22 | 0,047
400 | KHOTIL1806 5 M12x15 29 | 145 | 46 32 | 14 | 0,059
400 | KHO71L1808 8 M14x15 29 | 145 | 46 32 | 17 | 0,060
400 | KHOTIL1810 18 10 M26x15 | MT6x15 30 | 155 | 47 | 27 [32 [ 19 | 0,061

L [200 | KHOTIL1812 12 M18x1,5 30 | 155 | 47 32 | 22 | 0062
400 | KHOTIL1875 15 M22x15 31 | 165 | 48 32 | 27 [ 0,069
250 | KHOTIL2208 8 M14x15 31 | 165 | 48 36 | 17 | 0,081
250 | KHOTIL2210 10 M16x1,5 32 | 175 | 49 36 | 19 | 0,082
250 | KHOTIL2212 2 12 M30x2 M18x1,5 32 | 175 | 49 | 32 [ 36 | 22 | 0,083
250 | KHOTIL2215 15 M22x15 33 | 185 | 50 36 | 27 | 0,089
250 | KHOTIL2218 18 M26x1,5 33 [ 18 | 51 36 | 32 | 0,094
250 | KHOTIL2812 12 M18x1,5 33 | 185 | 50 41 [ 22 [ 0127
250 | KHOTIL2815 2 15 M36c2 M22x15 34| 195 | 61| ,, [4T [ 27 [ 013
250 | KHOTIL2818 18 M26x1,5 3 19 | %2 41 [ 32 [ 0,138
250 | KHOTIL2822 2 M30x2 % | 21 | 54 47 | 36 | 0,143
250 | KHOTIL3518 18 M26x15 37 | 19 [ 57 50 | 32 [ 0,198
250 | KHOTIL3522 35 2 M45x2 N30x2 39 | 21 [ 59 | 46 [ 50 | 36 | 0,201
250 | KHOTIL3528 28 N36x2 39 | 21 | 59 50 | 41 | 0,208
800 | KHO11S0806 8 5 MT6xT5 | Mi4x15 32 | 18 | 48 | 17 | 19 | 17 | 0,039
800 | KHOT1S1006 0 6 Wiext s | W15 %2 [ 175 [ 49 | 4 22| 17| 004
800 | KHOT1S7008 8 ' M16x1,5 32 | 175 | 49 22 | 19 | 0,045
630 | KHO11S1206 6 M14x15 34 | 195 | 51 24 | 17 [ 0,059
630 | KHOT1S1208 12 8 M20x15 | MT6x15 34 | 195 [ 51 | 22 [ 24 [ 19 | 0,061
630 | KHO11S1210 10 M18x15 3 | 19 | %2 24 | 22 [ 0,063
630 | KHOT1S1410 " 10 Vool s |_MIBxL5 % | 205 | 64 | ,, |27 | 22 [ 0075
630 | KHOT1S1412 12 ’ M20x1,5 36 | 205 | 54 27 | 24 [ 0077
630 | KHOT1S1610 10 M18x1,5 % | 20 | % 30 | 22 | 0,086
630 | KHOT1S1672 16 12 M24x15 | M20x15 36 | 20 | 55 | 27 [30 | 24 | 0,074
630 | KHOT1S1674 12 M22x15 38 | 215 | 57 30 | 27 | 0,094

s | 420 | KHOT1S2010 10 M18x15 0 | 22 |60 36 | 22 [ 0,134
420 | KHOT1S2012 2 12 M0 M20x1,5 40 | 22 [ 60| 4, [36 | 24 | 013
420 | KHO11S2014 14 M22x15 2 | 35 [ &2 36 | 27 | 0014
420 | KHOT1S2016 16 M24x1,5 2 [ 23 |63 36 | 30 | 0,142
420 | KHO1152576 p 16 V360 M24x15 46 | 255 | 68 | ,, |46 | 30 | 0237
420 | KHOT1S2520 20 M30x2 48 | 255 | 71 46 | 36 | 0249
420 | KHOT1S3010 10 4232 M18x15 46 | 25 | 68 50 | 22 [ 0,298
420 | KHOT153020 30 20 22 M30x2 50 | 26 | 74 | 46 [ 50 [ 36 [ 0,014
420 | KHOT1S3025 25 N36x2 52 | 265 [ 77 50 | 46 | 0334
420 | KHOT153830 30 M42x2 59 | 295 | 87 60 | 50 | 0537
420 | KHOT1S3820 38 20 M52x2 M30x2 59 | 325 | 85 | 55 [ 60 | 36 | 0,567
420 | KHOT1S3825 2% M36x2 59 | 31 | % 60 | 46 | 0550
500 | KHOT1X0608 5 8 MI2x15 | M16x15 30 | 16 | 46 | 17 | 14 | 19 | 0,03
500 | KHOT1X1008 8 M16x1,5 31 7 [ 47 [ 17 | 19 | 19 | 0035
500 | KHOTIX1012 0 12 Wikt s |_M20X15 33 | 185 | 50 | 22 | 19 | 24 | 0,056
500 | KHOTIX1014 12 ' M22x15 35 | 20 | 52 | 24 | 19 | 27 | 0,068

X [ 500 | KHo11X1016 16 M24x15 35 | 195 | 53 | 27 | 19 | 30 | 0,080

(LIS) [400 | KHO11X1212 " 12 Wiexs |_M20x15 33 | 185 | 50 | 22 | 22 | 24 | 0,056
400 | KHOTIX1216 16 ’ M24x15 35 | 195 | 53 | 27 | 22 | 30 | 0,080
400 | KHOTIX1516 15 16 M22xT5 | M24x15 36 | 205 | 54 | 27 | 27 | 30 | 0,086
400 | KHOTIX1816 8 16 Vot 5 |__M24x15 36 | 20 | 5 | 27 | 32 | 30 | 0,089
400 | KHOTIX1830 30 ' 422 46 | 25 | 68 | 46 | 32 | 50 | 0,302

L-Aerkas cepums
S-Tsaxxeaas cepus
MocTaBAaseTca 6€3 raek U Bpe3sHbIX KOAeL,

no3Mo>KHo M3rOTOBAEHUE C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYO



I ——

HO12...MpoxoAHOM NepeBopOYHbIN LWITYLEP

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)

L1 L2
L3 L4 L5 L6
SIS -
'_u&r‘o | |"§Iﬂ§ ‘“_ (o k
. 't 4
s1/ |16 max s3/  s1f s2  \s3
Cepusi | Bar | OBosHaueHme Eg;gl'f D T L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 83 | i
500 | KH012L0606 6 Mi2x15]| 14 34 7 27 22 12 17 17 4| 0,038
500 | KH012L0808 8 M14x1,5] 15 34 8 27 % 7 19 19 17| 0,049
500 | KH012L1010 10 Mi6x1,5| 17 35 10 28 2% i 2 22 19 [ 0,065
400 | KHO12L1212 12 Mi8x15] 17 36 10 29 2% v} 24 2 22 | 0077
L 400 | KHO12L1515 15 M22x1,5] 19 38 12 31 27 6 27 30 27 | 0,121
400 | KHO12L1818 18 M26x1,5] 21 40 | 135 | 325 | 30 49 32 36 32 | 0,179
250 | KH012L2222 2 M30x2 | 24 42 | 165 | 345 | 33 51 36 4 3 | 0,229
250 | KH012L2828 28 M36x2 | 26 43 | 185 | 355 | 35 52 41 46 | 0314
250 | KH012L3535 35 M452 | 29 47 | 185 | 365 | 40 58 50 55 5 | 0522
250 | KH012L4242 42 M52x2 | 30 47 19 36 2 59 60 65 60 | 0,687
800 | KH01250606 6 M14x15] 19 36 12 29 27 ) 19 19 17| 0,065
800 | KHO01250808 8 M16x1,5] 20 36 13 29 28 7} 2 2 19 | 0,087
800 [ KH01251010 10 M18x1,5] 22 37 | 145 | 295 | 31 6 24 24 22| 0,110
630 | KH01251212 12 M20x1,5] 22 38 | 145 | 305 | 31 7 27 27 24 | 0,137
S 630 | KH01251414 14 M22x15] 25 40 17 32 34 49 30 30 27 | 0173
630 | KH01251616 16 M24x15] 25 40 | 165 | 315 | 35 50 2 2 30 | 0,193
420 | KH01252020 20 M30x2 | 28 44 | 175 | 335 | 39 55 4 41 3% | 0,325
420 | KH01252525 25 M36x2 | 32 47 20 35 4 59 46 46 6 | 0476
420 | KH01253030 30 Mi2x2 | 35 51 | 215 | 375 | 48 64 50 50 50 | 0,630
420 | KH01253838 38 M52x2 | 38 53 22 37 53 68 65 65 60 | 1,026
KH020...MpoxoAHOM TPOUHUK
KoHyc 24°(I1SO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)/KoHyc 24 (1SO 8434-1)
- ey, S
L = |
s1/ _’L / T
s2/ s/ L3
Cepws Bar | OBosHauenve ngggeTD T L1 L2 [ | st | s2 |
500 KH020L0006 6 M12x1,5 19 12 27 12 14 0,035
500 KH020L0008 8 M14x1,5 21 14 29 12 17 0,044
500 KH020L0010 10 M16x1,5 22 15 30 14 19 0,055
400 KH020L0012 12 M18x1,5 24 17 32 17 22 0,075
L 400 KH020L0015 15 M22x1,5 28 21 36 19 27 0,118
400 KH020L0018 18 M26x1,5 31 23,5 40 24 32 0,189
250 KH020L0022 22 M30x2 35 27,5 44 27 36 0,241
250 KH020L0028 28 M36x2 38 30,5 47 36 41 0,412
250 KHO020L0035 35 M45x2 45 34,5 56 41 50 0,604
250 KH020L0042 42 M52x2 51 40 63 50 60 0,962
800 KH020S0006 6 M14x1,5 23 16 31 12 17 0,038
800 KH020S0008 8 M16x1,5 24 17 32 14 19 0,079
800 KH020S0010 10 M18x1,5 25 17,5 34 17 22 0,100
630 KH020S0012 12 M20x1,5 29 21,5 38 17 24 0,131
S 630 KH020S0014 14 M22x1,5 30 22 40 19 27 0,149
630 KH020S0016 16 M24x1,5 33 24,5 43 24 30 0,220
420 KH020S0020 20 M30x2 37 26,5 48 27 36 0,313
420 KH020S0025 25 M36x2 42 30 54 36 46 0,563
420 KH020S0030 30 M42x2 49 35,5 62 41 50 0,814
420 KH020S0038 38 M52x2 57 41 72 50 60 1,341

L-Aerkas cepumsa
S-Taxxeaas cepums

MocTaeasieTcs 6e3 raek U BPe3HbIX KOAeL,
BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM CONETAHMUIMM PE3bObl M AMAMETPOB TPYD ‘I.




m KH020...MpoxoAHOU peAYKUMUOHHbIM TPOUHUK

KoHyc 24°(1SO 8434-1)/Konyc 24 (ISO 8434-1)/Konyc 24 (1SO 8434-1)

$D

S3

: |
N I)ﬁi e | P

i ‘ 1] |

L2 L4 74 S

L1 1] 52 S1

[nametp Tpy6bI m,

Cepus Bar 0603HaueHme 0T o0 1003 ™ T2 T3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 | S3 | S4 KT
500 KH020L0608 6 8 6 M12x1,5 M14x1,5 M12x1,5 21 14 14 14 12 14 1 17 14 1 0,043
500 KH020L0806 8 6 8 M14x1,5 M12x1,5 M14x1,5 21 14 14 14 12 7 1 14 17 1 0,043
500 KH020L0610 6 10 6 M12x1,5 M16x1,5 M12x1,5 22 15 15 15 14 14 [ 19 14 | 0,053
500 KH020L0810 8 10 8 M14x1,5 M16x1,5 M14x1,5 22 15 15 15 14 17 [ 19 17 | 0,055
500 KH020L1006 10 6 10 M16x1,5 M12x1,5 M16x1,5 22 15 15 15 14 19114 19 | 0,053
500 KH020L 1008 10 8 10 M16x1,5 M14x1,5 M16x1,5 22 15 15 15 14 19 117 19 1 0,055
500 | KHO020L1006X | 10 | 10 6 M16x1,5 M16x1,5 M12x1,5 22 15 15 15 14 19 [ 19 14 | 0,053
400 KH020L0812 8 12 8 M14x1,5 M18x1,5 M14x1,5 24 17 17 17 17 17 | 22 17 | 0,076
400 KH020L1206 12 6 12 M18x1,5 M12x1,5 M18x1,5 24 17 17 17 17 | 22 | 14 | 22 | 0,072
400 | KH020L0812X | 12 8 8 M18x1,5 M14x1,5 M14x1,5 24 17 17 17 17 [ 22 | 17 17 | 0,075
400 KH020L1208 12 8 12 M18x1,5 M14x1,5 M18x1,5 24 17 17 17 17 | 22 | 17 | 22 | 0,075
400 | KHO20L1012X | 12 | 10 | 10 M18x1,5 M16x1,5 M16x1,5 24 17 17 17 17 122 | 19 19 | 0,075
400 KH020L1210 12 1 10 | 12 M18x1,5 M16x1,5 M18x1,5 24 17 17 17 17 | 22 | 19 | 22 | 0,075
400 | KHO20L1210X | 12 | 12 | 10 M18x1,5 M18x1,5 M16x1,5 24 17 17 17 17 1 22 | 22 19 | 0,074
400 KH020L1015 10 | 15 ] 10 M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 28 21 21 21 19 19 [ 27 19 | 0,111
400 | KH020L1015X | 15 | 10 | 10 M22x1,5 M16x1,5 M16x1,5 28 21 21 21 19 [ 27 | 19 19 | 0,110
400 KH020L1215 12 1 15 | 12 M18x1,5 M22x1,5 M18x1,5 28 21 21 21 19 | 22 [ 27 | 22 | 0110
400 KH020L1506 15 6 15 M22x1,5 M12x1,5 M22x1,5 28 21 21 21 19 | 27 | 14 | 27 | 0,104
400 KH020L1510 15 1 10 | 15 M22x1,5 M16x1,5 M22x1,5 28 21 21 21 19 |27 [ 19 ] 27 | 0114
400 | KHO20L1510X | 15 | 15 | 10 M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 28 21 21 21 19 [ 27 | 27 19 | 0,112
400 | KHO20L1215X | 15 | 12 | 12 M22x1,5 M18x1,5 M18x1,5 28 21 21 21 19 | 27 | 22 | 22 | 0,107
400 KH020L1512 15 1 12 ] 15 M22x1,5 M18x1,5 M22x1,5 28 21 21 21 19 [ 27 | 22 | 27 | 0114
L 400 | KHO20L1512X | 15 | 15 | 12 M22x1,5 M22x1,5 M18x1,5 28 21 21 21 19 | 27 [ 27 ] 22 | 0113

400 KH020L1218 12 1 18 | 12 M18x1,5 M26x1,5 M18x1,5 31 24 235 24 24 | 22 | 32 | 22 | 0,184
400 | KH020L1018X | 18 | 10 | 10 M26x1,5 M16x1,5 M16x1,5 31 23,5 24 24 24 1 32 ] 19 19 | 0,148
400 KH020L1810 18 1 10 | 18 M26x1,5 M16x1,5 M26x1,5 31 23,5 24 23,5 24 1 32 |1 19 | 32 | 0,163
400 KH020L1812 18 | 12 ] 18 M26x1,5 M18x1,5 M26x1,5 31 23,5 24 23,5 24 1 32 | 22 | 32 | 0,183
400 KH020L1815 18 1 15 | 18 M26x1,5 M22x1,5 M26x1,5 31 23,5 24 23,5 24 | 32 | 27 | 32 | 0176
400 KH020L1822 18 | 22 | 18 M26x1,5 M30x2 M26x1,5 35 275 275 275 27 | 32 |1 36 | 32 | 0256
400 | KH020L1810X | 18 | 18 | 10 M26x1,5 M26x1,5 M16x1,5 31 23,5 235 24 24 |1 32 | 32 19 | 0,161
250 KH020L2210 22 | 10 [ 22 M30x2 M16x1,5 M30x2 35 275 28 275 27 1 36 | 19 | 36 | 07235
250 KH020L2212 22 | 12 | 22 M30x2 M18x1,5 M30x2 35 275 28 275 27 | 36 | 22 | 36 | 0237
250 | KHO20L1522X | 22 | 15 | 15 M30x2 M22x1,5 M22x1,5 35 27,5 28 28 27 1 36 | 27 | 27 | 0,242
250 KH020L2215 22 | 15 | 22 M30x2 M22x1,5 M30x2 35 275 28 275 27 1 36 | 27 | 36 | 0241
250 | KH020L1822X | 22 | 18 | 18 M30x2 M26x1,5 M26x1,5 35 27,5 275 27,5 27 | 36 | 32 | 32 | 0,248
250 KH020L2218 22 | 18 | 22 M30x2 M26x1,5 M30x2 35 275 275 275 27 | 36 | 32 | 36 | 0245
250 | KH020L2218X | 22 | 22 | 18 M30x2 M30x2 M26x1,5 35 27,5 275 27,5 27 1 36 | 36 | 32 | 0220
250 KH020L2810 28 | 10 [ 28 M36x2 M16x1,5 M36x2 38 30,5 3 30,5 36 | 41 19 [ # 0,282
250 KH020L2812 28 | 12 | 28 M36x2 M18x1,5 M36x2 38 30,5 31 30,5 36 | 41 2 | 4 0,287
250 KH020L2815 28 | 15 [ 28 M36x2 M22x1,5 M36x2 38 30,5 3 30,5 36 | 41 21 | 41 0,303
250 KH020L2818 28 | 18 [ 28 M36x2 M26x1,5 M36x2 38 30,5 30,5 30,5 36 | 4 32 1 # 0,315
250 | KH020L2228X | 28 | 22 | 22 M36x2 M30x2 M30x2 38 30,5 30,5 30,5 36 | 41 36 | 36 | 0416
250 KH020L2822 28 | 22 | 28 M36x2 M30x2 M36x2 38 30,5 30,5 30,5 36 | 4 36 | # 0,321
400 KH020L1518 15 | 18 | 15 M22x1,5 M26x1,5 M22x1,5 31 24 23,5 24 24 | 27 | 32 | 27 | 0,189

L-Aerkas cepms
S-Tsxeaas cepums
MocTaBAaseTcs 6e3 raek 1 BpesHbIX KOAeL,

n BO3MOXXHO U3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LOBLI M AUAMETPOB TPYE




KH020...MpoxoAHOM peAYKLUOHHbIU TPOMHUK

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)/KoHyc 24 (1SO 8434-1)

DD

S3

Sil - — — S4
=) | e ARk 1 1
ol = - o | = []
:agj |——A/ \‘;""S_[“g\f-’ 3 ; s
L2 L4 747 L
L1 L1 s2/ st
[unameTp TpybbI m,
Cepus Bar 0O603HayeHne BT 07 (003 T T2 T3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 | 83 | S4 | i
800 KH020S1006 10 6 10 M18x1,5 M14x1,5 M18x1,5 25 17,5 18 175 17 122 1T 17 1 22 1 0,095
630 | KH020S0812X | 12 8 8 M20x1,5 M16x1,5 M16x1,5 29 215 22 22 7 124 1 191 19 [ 0119
630 KH020S1208 12 8 12 M20x1,5 M16x1,5 M20x1,5 29 215 22 215 17 [ 24 [ 19 | 24 | 0,125

630 KH020S1210 12 1 .10 | 12 M20x1,5 M18x1,5 M20x1,5 29 21,5 21,5 21,5 17 | 24 | 22 | 24 | 0,128
630 KH020S1216 12116 | 12 M20x1,5 M24x1,5 M20x1,5 33 255 245 255 24 124 130 | 24 1 0223
630 | KH020ST216X | 16 | 2 | 12 M24x1,5 M20x1,5 M20x1,5 33 245 255 255 24 130 | 24 |1 24 1 0220
630 KH020S1606 16 6 16 M24x1,5 M14x1,5 M24x1,5 33 24,5 26 24,5 24 1 30 17 | 30 | 0,213
630 KH020S1608 16 8 16 M24x1,5 M16x1,5 M24x1,5 33 24,5 26 24,5 24 1 30 19 | 30 [ 0,216
630 KH020S1610 16 | 10 | 16 M24x1,5 M18x1,5 M24x1,5 33 24,5 25,5 24,5 24 1 30 | 22 | 30 | 0217
630 KH020S1612 16 |1 12 | 16 M24x1,5 M20x1,5 M24x1,5 33 24,5 255 24,5 24 1 30 | 24 | 30 | 0,220
S 630 | KH020S1612X | 16 | 16 | 12 M24x1,5 M24x1,5 M20x1,5 33 24,5 24,5 25,5 24 1 30 | 30 | 24 | 0219
420 KH020S1620 16 | 20 | 16 M24x1,5 M30x2 M24x1,5 37 28,5 26,5 28,5 27 |1 30 | 36 | 30 | 0250
420 KH020S2010 20 [ 10 [ 20 M30x2 M18x1,5 M30x2 37 26,5 29,5 26,5 27 | 36 | 22 | 36 | 0298
420 KH020S2012 20 [ 12 [ 20 M30x2 M20x1,5 M30x2 37 26,5 29,5 26,5 27 | 36 | 24 | 36 | 0303
420 KH020S2016 20 [ 16 [ 20 M30x2 M24x1,5 M30x2 37 26,5 285 26,5 27 | 36 | 30 | 36 | 0,304

420 KH020S2025 20 [ 25 [ 20 M30x2 M36x2 M30x2 42 31,5 30 31,5 36 | 36 | 46 | 36 | 0,555
420 KH020S2510 25 | 10 [ 25 M36x2 M18x1,5 M36x2 42 30 34,5 30 36 | 46 | 22 | 46 | 0,541
420 KH020S2516 25 [ 16 | 25 M36x2 M24x1,5 M36x2 42 30 33,5 30 36 | 46 | 30 | 46 | 0,548
420 KH020S2520 25 | 20 [ 25 M36x2 M30x2 M36x2 42 30 31,5 30 36 | 46 | 36 | 46 | 0,555
420 KH020S2530 25 [ 30 [ 25 M36x2 M42x2 M36x2 49 37 355 37 41 46 | 50 | 46 | 0,799
420 KH020S3014 30 | 14 ] 30 M42x2 M22x1,5 M42x2 49 35,5 41 35,5 41 50 | 27 | 50 | 0,805
420 KH020X1210 12 1 10 | 12 M20x1,5 M18x1,5 M20x1,5 29 21,5 22 21,5 17 | 24 | 22 | 24 | 0,119

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepus

MocTaBAaseTca 6€3 raek U Bpe3HbIX KOAEL,
BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHMUIMM PE3bOLI M AMAMETPOB TPYD a




KHO028...TpolHUK ¢ 6OKOBOM HAOKMAHOM rAMKOMU

KoHyc 24°(I1SO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)/
KoHyc 24° ¢ HOKMAHOU TAUKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

—-
] J L
RIS T
A T
e Ol [o i JL@
= N, 4‘741:,,

Cepus Bar 0O6o3HaveHe T'%cgmeT D T L1 L2 L3 L4 S1 S2 KF;TLL'T
500 KH028L0006P 6 M12x1,5 19 12 26 27 12 14 0,046

500 KH028L0008P 8 M14x1,5 21 14 275 29 12 17 0,060

500 KH028L0010P 10 M16x1,5 22 15 29 30 14 19 0,075

400 KH028L0012P 12 M18x1,5 24 17 29,5 32 17 22 0,103

L 400 KH028L0015P 15 M22x1,5 28 21 32,5 36 19 27 0,161
400 KH028L0018P 18 M26x1,5 31 23,5 355 40 24 32 0,245

250 KH028L0022P 22 M30x2 35 275 38,5 44 27 36 0,323

250 KH028L0028P 28 M36x2 38 30,5 415 47 36 41 0,467

250 KH028L0035P 35 M45x2 45 34,5 51 56 41 50 0,734

250 KH028L0042P 42 M52x2 51 40 56 63 50 60 1,161

800 | KH028S0006P 6 M14x1,5 23 16 27 31 12 17 0,071

800 | KH028S0008P 8 M16x1,5 24 17 27,5 32 14 19 0,092

800 | KH028S0010P 10 M18x1,5 25 17,5 30 34 17 22 0,123

630 | KH028S0012P 12 M20x1,5 29 215 31 38 17 24 0,152

S 630 | KH028S0014P 14 M22x1,5 30 22 35 40 19 27 0,186
630 | KH028S0016P 16 M24x1,5 33 24,5 36,5 43 24 30 0,271

420 | KH028S0020P 20 M30x2 37 26,5 445 48 27 36 0,402

420 | KH028S0025P 25 M36x2 42 30 50 54 36 46 0,713

420 | KH028S0030P 30 M42x2 49 355 55 62 41 50 0,983

420 | KH028S0038P 38 M52x2 57 41 63 72 50 60 1,545

KH029...TpOMHUK C LLEHTPAAbBHOU HOKMAHOM FAUKOMU

KoHyc 24°(I1SO 8434-1)/KoHyc 24 °C HOKUAHOU TAUKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)/
KoHyc 24°(1SO 8434-1)

\ 52

Cepus Bar O6o3HaueHue T%gg“b’:eT D T L1 L2 L3 L4 S1 S2 KFZ.]L‘IT.
500 | KH029L0006P 6 M12x1,5 19 12 26 27 12 14 0,047

500 | KHO029L0008P 8 M14x1,5 21 14 27,5 29 12 17 0,061

500 | KHO029L0010P 10 M16x1,5 22 15 29 30 14 19 0,076

400 | KH029L0012P 12 M18x1,5 24 17 29,5 32 17 22 0,105

L 400 | KH029L0015P 15 M22x1,5 28 21 32,5 36 19 27 0,162
400 | KH029L0018P 18 M26x1,5 31 23,5 355 40 24 32 0,246

250 | KH029L0022P 22 M30x2 35 27,5 38,5 44 27 36 0,325

250 | KH029L0028P 28 M36x2 38 30,5 415 47 36 41 0,469

250 | KH029L0035P 35 M45x2 45 34,5 51 56 41 50 0,738

250 | KH029L0042P 42 M52x2 51 40 56 63 50 60 1,168

800 | KH029S0006P 6 M14x1,5 23 16 27 31 12 17 0,070

800 | KH029S0008P 8 M16x1,5 24 17 27,5 32 14 19 0,092

800 | KH029S0010P 10 M18x1,5 25 17,5 30 34 17 22 0,123

630 | KH029S0012P 12 M20x1,5 29 215 AN 38 17 24 0,152

s 630 | KH029S0014P 14 M22x1,5 30 22 35 40 19 27 0,186
630 | KH029S0016P 16 M24x1,5 33 245 36,5 43 24 30 0,271

420 | KH029S0020P 20 M30x2 37 26,5 445 48 27 36 0,402

420 | KH029S0025P 25 M36x2 42 30 50 54 36 46 0,715

420 | KH029S0030P 30 M42x2 49 35,5 55 62 41 50 0,985

420 | KH029S0038P 38 M52x2 57 41 63 72 50 60 1,551

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepums
MocTaBAaseTcsa 6e3 raek U BpesHbiX KOAeL,

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMIMM PE3bObI U AMAMETPOB TPYD



KHO030...MpoxoAHOM YyroAOK

KoHyc 24°(1SO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)

2 ‘
S$1 T &_
\ f ® o
L_qu_ &o J

Cepnn | Bar | Oboswavenve | 2R, T u e | w|s | 2 | 0
500 | KHO30L0606 6 W25 | 19 | 12 | 27 | 12 | 14 | 008

500 | KHO30L0808 g 145 | 21 | 14 | 20 | 12 | 17 | 00%

500 | KHO30L1010 10 M16i5 | 22 | 15 | 30 | 14 | 19 | 0040

400 | KHO30L1212 2 185 | 26 | 17 | 32 | 7 | 2 | 0058

. [[400 | KHO30L155 15 2205 | 28 | 21 | 36 | 19 | 27 | 009
400 | KHO30L1818 18 M2615 | 31 | 235 | 40 | 24 | %2 | 0149

250 | KHO30L2222 22 M302 | 3 | 275 | 44 | 27 | 3 | 0191

250 | KHO30L2828 28 M362 | 38 | 305 | 47 | 36 | 41 | 0349

250 | KHO30L3635 % MA52 | 45 | 345 | 56 | 41 | 50 | 0509

250 | KHO30L4242 7 M522 | 51 | 40 | 63 | 50 | 60 | 0839

800 | KHO30S0606 6 1415 | 25 | 16 | 31 | 12 | 77 | 00&

800 | KHO30S0808 g Mi6ds | 26 | 17 | 32 | 14 | 19 | 005

800 | KHO30S1010 10 1815 | 2 | 175 | 3¢ | 17 | 2 | 007

630 | KHO30S1212 2 M20c15 | 20 | 215 | 38 | 17 | 24 | 00%

s [[630 | KHO30ST414 14 2205 | 30 | 22 | 40 | 19 | 21 | o4
630_| KH030S1616 16 M2415 | 33 | 245 | 43 | 24 | 30 | 0171

420 | KH03052020 20 M302 | 37 | 265 | 48 | 27 | 3 | 0242

420_| KH03052525 2 M362 | 42 | 30 | 54 | 36 | 46 | 0457

420_| KH030S3030 30 MA2e | 49 | 355 | 62 | 41 | 50 | 06%

420 | KH030S3838 3 M522 | 57 | 41 | 72 | 50 | 60 | 1114

KHO039...YroAok ¢ HOKMAHOMU FAMKOMU
KoHyc 24 (ISO 8434-1)/KoHyc 24 ¢ HOKMAHOM FANKOM U YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

Cepus | Bar | ObosHauetue T%';g“b"leTD T | L2 | 1| | st 82 |
500 | KHO39L0606P 6 M12x15 19 | 12 | 2% | 27 | 12 14| 0038

500 | KH039L0808P 8 M14x1,5 20 | 14 | 215 | 29 | 12 17| 0048

500 | KHO39L1010P 10 M6x1,5 22 | 15 | 20 | 30 | 14 19 | 0063

400 | KHO39L1212P 12 M18x1,5 24 | 17 | 295 | 32 | 17 22| 0,088

,  [[400 [ KrosoL1515P 15 M22x1,5 28 | 21 | 325 [ 3 | 19 27| 0142
400 | KHO39L1818P 18 M26x15 31 | 235 | 355 | 40 | 24 32| 0,05

250 | KHO039L2222P 22 M30x2 % | 215 | 385 | 4 | 2 36| 0.281

250 | KHO39L2828P 28 M36x2 38 | 305 | 415 [ 47 | 3% 41 0421

250 | KHO39L3535P 35 M45x2 45 | 345 | 51 | 56 | 41 50 | 0642

250 | KHO39L4242P 42 M52x2 51 | 40 | 5 | 63 | 50 60 1,042

800 | KH03950606P 6 M14x15 23 | 16 | 2r | 31 | 12 17| 0053

800 | KH03950808P 8 MT6x1,5 24 | 17 | 215 | 32 | 14 19 | 0071

800 | KHO039S1010P 10 M8x1,5 25 | 175 | 30 | & | 17 22| 0097

630 | KH03951212P 12 M20x1,5 29 | 215 | 31 | 38 | 17 24| 0116

s | 630 | KHo3oST4T4P 14 M22x1,5 0 | 22 | 3 | 40 | 19 27| 0152
630 | KH03957616P 16 M24x1,5 33 | 245 | %5 | 43 | 24 30| 0212

420 | KH03952020P 20 M30x2 37 | 265 | 445 | 48 | o7 3% | 0334

420 | KH03952525P 25 M36x2 42 | 30 | 5 | 5 | 3% % | 0612

420 | KH039S3030P 30 M42x2 49 | 355 | 5 | 62 | 41 50 | 0,833

420 | KH039S3838P 38 M52x2 57 | 41 | 63 | 72 | 50 60 1,305

L-Aerkas cepums
S-Tsxxeaas cepms

NocTaeaseTcs 6e3 raek U BPE3HbIX KOAEL,
BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHMAMM PE3bObLI M AMAMETPOB TPYD a



KHO044...NpoxoAHOMU nepe6opOoYHbIM YTOAOK

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)

L4

D1
\ - M \ M :‘F
> e : | o
1 E I :4= j&
{1 L g Iyt -
16 max | L7
| =) T
2
:

Cep. | Bar (C?\%rn 0Go3HaueHme ﬂﬁ%gél? T L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 D1 $1 2 83 | i
KHO044L0606 6 M12x15 | 19 12 34 14 27 27 ) 17 12 17 14| 0,053
KH044L0808 8 M14x15 |21 14| %4 7 | 27 | 29 | 42 | 19 | 12 [ 19 17| 0,066

315 | KHOALTOT0 10 MT6x15 | 22 15 35 18 28 30 43 22 14 22 19 | 0,083
KHO44L1212 | 12 | Misxi5 | 24 | 17 | 36 | 20 | 20 | 32 | 44 | 24 | 17 | 24 | 22 0107

L KHO044L1515 15 M22x15 | 28 21 38 23 31 36 46 27 19 30 27 | 0,162
KHO44L1818 | 18 | M26x1,5 | 31 | 235 | 40 | 24 | 325 | 40 | 49 | 32 | 24 | 36 | 32 | 0250
KHO0442222 | 22 M30x2_| 35 | 275 | 42 | 30 | 345 | 44 | 51 3% | 27 | 41 36| 0322

160 KH044L2828 28 M36x2 38 30,5 43 34 35,5 47 52 42 36 46 41 0,540
KHO04413535 35 M45x2 45 345 | 47 39 36,5 56 58 50 41 55 50 | 0,802
KH044L4242 42 M52x2 51 40 47 43 36 63 59 60 50 65 60 1,203
KH04450606 | 6 M1ax15 | 23 | 16 | 36 7 | 29 | 31 # | 19 | 12 [ 19 7| 0,081
KH044S0808 8 Mi6x15 | 24 17 36 18 29 32 44 22 14 22 19 | 0,105

630 [ KH044ST010 | 10 | Mi8x15 | 25 | 175 | 37 | 20 | 295 | 34 | 46 | 24 | 17 | 24 | 22 | 0134
KH04451212 12 M20x15 | 29 215 38 21 30,5 38 47 27 17 27 24 | 0,163

s KH04451414 | 14 | M22x15 | 30 | 22 | 40 | 23 | 32 | 39 | 49 | 27 | 19 | 30 | 27 [0193
KH04451616 16 M24x15 | 33 245 | 40 24 315 | 43 50 30 24 32 30 | 0,263

400 | KH04452020 |20 M30x2 | 37 | 265 | 44 | 30 | 335 | 48 | 5 | 36 | 27 | 4 36 | 03%
KH04452525 25 M36x2 42 30 47 34 35 54 59 42 36 46 46 | 0,687
KH04453030 | 30 M&22 | 49 | 355 | 51 39 | 375 | 62 | 64 | 50 | 4 50 | 50 [ 0,969

315 | KH04453838 | 36 M62x2 | 57 | 41 53 | 43 | 37 | 72 | 68 | 60 | 50 | 65 | 60 | 1,531

KHO036...MpuBapHoOU yroaok
MpuBapHoe cTbikoBoe coeauHeHue /KoHyc 24°(ISO 8434-1)
ﬂ.“ ‘ s2
oy b I T
M=y 1T
Cepun | Bar | Obosasene | [ /2UeTD) T o[ || w|st] s2 [ M

315 | KHO036L0006 6 M12x1,5 19 12 19 27 | 12 14 0,028

315 | KHO036L0008 8 M14x1,5 21 14 23 29 | 12 17 0,032

315 | KHO036L0010 10 M16x1,5 22 15 24 30 | 14 19 0,040

315 | KHO036L0012 12 M18x1,5 24 17 25 2 [ 17 22 0,058

L 315 | KHO036L0015 15 M22x1,5 28 21 30 36 | 19 27 0,090

315 | KHO036L0018 18 M26x1,5 31 235 | 33 40 | 24 32 0,149

160 | KHO036L0022 22 M30x2 3/ | 275 | 37 Wi 36 0,191

160 | KH036L0028 28 M36x2 38 | 305 | 42 47 136 ] 0,349

160 | KH036L0035 35 M45x2 45 | 345 | 49 56 | 41 50 0,509

160 | KH036L0042 42 M52x2 51 40 57 63 | 50 60 0,839

630 | KH036S0006 6 M14x1,5 23 16 23 31 12 17 0,042

630 | KH036S0008 8 M16x1,5 24 17 24 2 | 14 19 0,057

630 | KH036S0010 10 M18x1,5 25 175 | 25 34 [ 17 22 0,076

630 | KH036S0012 12 M20x1,5 29 | 215 | 29 38 | 17 24 0,098

S 630 | KH036S0074 14 M22x1,5 30 22 30 40 |19 27 0,111

400 | KH036S0016 16 M24x1,5 33 | 245 | 33 3 | 24 30 0,171

400 | KH03650020 20 M30x2 37 | 265 | 37 8 27 36 0,242

400 | KH03650025 25 M36x2 42 30 42 54 | 36 46 0,457

400 | KH03650030 30 M42x2 49 | 355 | 49 62 | 41 50 0,655

315 | KH036S0038 38 M52x2 57 41 57 72 | 50 60 1,114

L-Aerkas cepums

S-Taxxeaas cepwms
MocTaBaseTcs 6e3 raek M BPe3HbIX KOAEL,
BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTUMM COYETAHMAMM PE3bObI M AMAMETPOB TPYD




KH040...MpoxoAHOU KpecCT

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHnyc 24 (ISO 8434-1)/KoHyc 24 (1SO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)

7 T T
T ) é=
4/d Eﬂ
FN‘«T N
\ - !
\s1 \g

L1

L3
Cepus Bar 0O603HayeHne Tﬂp';',gmeTD T L1 L2 L3 S1 S2 m, Kr/wT.
315 KH040L0006 6 M12x1,5 19 12 27 12 14 0,047
315 KH040L0008 8 M14x1,5 21 14 29 12 17 0,055
315 KH040L0010 10 M16x1,5 22 15 30 14 19 0,069
315 KHO040L0012 12 M18x1,5 24 17 32 17 22 0,092
L 315 KH040L0015 15 M22x1,5 28 21 36 19 27 0,147
315 KH040L0018 18 M26x1,5 31 235 40 24 32 0,231
160 KH040L0022 22 M30x2 35 275 44 27 36 0,295
160 KH040L0028 28 M36x2 38 30,5 47 36 41 0,482
160 KH040L0035 35 M45x2 45 34,5 56 41 50 0,718
160 KH040L0042 42 M52x2 51 40 63 50 60 1,124
630 KH040S0006 6 M14x1,5 23 16 31 12 17 0,076
630 KH040S0008 8 M16x1,5 24 17 32 14 19 0,100
630 KH040S0010 10 M18x1,5 25 17,5 34 17 22 0,125
630 KH040S0012 12 M20x1,5 29 21,5 38 17 24 0,158
S 630 KH040S0014 14 M22x1,5 30 22 40 19 27 0,188
400 KH040S0016 16 M24x1,5 33 245 43 24 30 0,270
400 KH040S0020 20 M30x2 37 26,5 48 27 36 0,384
400 KH040S0025 25 M36x2 42 30 54 36 46 0,673
400 KH040S0030 30 M42x2 49 35,5 62 41 50 0,978
315 KH040S0038 38 M52x2 57 41 72 50 60 1,604

KH148... KpecT ¢ HOKMAHOU ramKom
KoHyc 24 (ISO 8434-1)/KoHyc 24 (ISO 8434-1)/KoHyc 24 (I1SO 8434-1)/
KoHyc 24 ¢ HAKMAHOMU rAMKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

ﬁ|1
i
T

Cepus Bar O603HayeHme T%Cgmﬂo T L1 L2 L3 L4 S1 S2 Krm'”.
500 | KH148L0006P 6 M12x1,5 19 12 26 27 12 14 0,057

500 | KH148L0008P 8 M14x1,5 21 14 27,5 29 12 17 0,081

500 | KH148L0010P 10 M16x1,5 22 15 29 30 14 19 0,096

400 | KH148L0012P 12 M18x1,5 24 17 29,5 32 17 22 0,125

L 400 | KH148L0015P 15 M22x1,5 28 21 325 36 19 27 0,192
400 | KH148L0018P 18 M26x1,5 31 235 35,5 40 24 32 0,286

250 | KH148L0022P 22 M30x2 35 275 | 385 44 27 36 0,365

250 | KH148L0028P 28 M36x2 38 305 | 415 47 36 41 0,489

250 | KH148L0035P 35 M45x2 45 345 51 56 41 50 0,768

250 | KH148L0042P 42 M52x2 51 40 56 63 50 60 1,268

800 | KH148S0006P 6 M14x1,5 23 16 27 31 12 17 0,090

800 | KH148S0008P 8 M16x1,5 24 17 275 32 14 19 0,102

800 | KH148S0010P 10 M18x1,5 25 175 30 34 17 22 0,143

630 | KH148S0012P 12 M20x1,5 29 215 31 38 17 24 0,172

s 630 | KH148S0014P 14 M22x1,5 30 22 35 40 19 27 0,216
630 | KH148S0016P 16 M24x1,5 33 245 36,5 43 24 30 0,291

420 | KH148S0020P 20 M30x2 37 265 | 445 48 27 36 0,452

420 | KH148S0025P 25 M36x2 42 30 50 54 36 46 0,795

420 | KH148S0030P 30 M42x2 49 355 55 62 4 50 1,185

420 | KH148S0038P 38 M52x2 57 41 63 72 50 60 1,751

L-Aerkas cepus S-Tsxxeaas cepums

MocTaBAasieTcs 6e3 raek U Bpe3sHbIX KOAEL,
BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTUMM COYETAHMIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYH ﬂ



m KH039... Yronok 45° ¢ HOKMAHOM ranKomn

KoHyc 24° (1SO 8434-1) / KoHyc 24° ¢ HOKMAHOU FAMKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOABLLOM (I1SO 8434-1)

Cepus Bar 0O603HayeHre T%';',grleé% T L1 L2 L3 L4 S1 S2 KF;TLI].’IT.
315 | KHO39L0606P-45 6 M12x1,5 16 9 26 24 14 14 0,035

315 | KHO039L0808P-45 8 M14x1,5 19 12 27,5 27 14 17 0,047

315 | KHO39L1010P-45 10 M16x1,5 19 12 29 27 19 19 0,063

315 | KHO39L1212P45 12 M18x1,5 21 14 29,5 29 19 22 0,073

L 315 | KHO39L1515P-45 15 M22x1,5 24 17 32,5 32 22 27 0,119
315 | KHO39L1818P-45 18 M26x1,5 24 16,5 | 355 33 27 32 0,199

160 | KH039L2222P-45 22 M30x2 26 185 | 385 35 27 36 0,232

160 | KHO039L2828P-45 28 M36x2 30,5 23 415 40 36 41 0,335

160 | KHO39L3535P-45 35 M45x2 37 26,5 51 48 50 50 0,756

160 | KHO039L4242P-45 42 M52x2 37 26 56 49 50 60 0,823

630 | KHO039S0606P-45 6 M14x1,5 16 9 27 24 14 17 0,044

630 | KH039S0808P-45 8 M16x1,5 19 12 27,5 27 19 19 0,067

630 [ KHO039S1010P-45 10 M18x1,5 21 135 30 30 19 22 0,082

630 | KH039S1212P-45 12 M20x1,5 24 16,5 31 33 22 24 0,112

s 630 | KHO039S1414P-45 14 M22x1,5 24 16 335 34 22 27 0,127
400 [ KH039S1616P-45 16 M24x1,5 24 155 | 365 34 27 30 0,208

400 [ KHO039S2020P-45 20 M30x2 26,5 16 44,5 38 27 36 0,275

400 | KH039S2525P-45 25 M36x2 30,5 18,5 50 43 36 46 0,507

400 [ KHO039S3030P-45 30 M42x2 37 23,5 55 50 50 50 0,896

315 | KH039S3838P-45 38 M52x2 37 21 63 52 50 60 0,965

KHO19... MpoxoAHOM WITYyLEep C HAKUAHOU FrAUKOM
KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHyc 24 ° ¢ HAKMUAHOMW raAMKOM U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

L1
L2

L3

S QT gl
r JEO ’Su'm
S1 S2 s3 s1/ sz//

Cepus Bar | ObosHayeHne T%';',%L"IGTD T L1 L2 L3 S1 S2 S3 KFZL’T
500 | KHO19LO606P 6 12x15 | 305 | 235 38 12 14 14 ] 0,014

500 | KHO19L0808P 8 14x15 32 25 40 14 17 17 10,020

500 | KHO19L1010P 10 16x1,5 34 27 41 17 19 19 0,028

400 | KH019L1212P 12 18x15 | 375 | 305 44 19 22 22 | 0,041

L 400 | KHO19L1515P 15 22x1,5 37 30 45 24 27 27 | 0,059
400 | KHO19L1818P 18 26x1,5 41 335 50 27 32 32 | 0,087

250 | KH019L2222P 22 30x2 45 375 54 32 36 36 | 0117

250 | KHO19L2828P 28 36x2 48 405 57 M 41 41 10204

250 | KH019L3535P 35 45x2 535 43 63 46 50 50 ] 0,281

250 | KHo19L4242P 42 52x2 615 | 505 71 55 60 60 | 0,466

800 | KH019S0606P 6 14x1,5 34 27 41 12 17 17 10,022

800 | KH019S0808P 8 16x15 | 345 | 275 | 415 17 19 19 [ 0,033

800 | KH019S1010P 10 18x15 | 375 30 445 19 22 22 | 0,045

630 | KH01951212P 12 20x15 | 385 31 455 22 24 24 ] 0,054

S 630 | KH019S1414P 14 22x1,5 41 33 495 24 27 27 | 0,071
630 | KH01951616P 16 24x15 | 455 37 53 27 30 30 | 0,096

420 | KH019S2020P 20 30x2 49,5 39 58,5 32 36 36 [0142

420 | KH019S2525P 25 36x2 57 45 65 4 46 46 0244

420 | KH019S3030P 30 42x2 62,5 49 70,5 46 50 50 ] 0,328

420 | KH019S3838P 38 52x2 70 54 77 55 60 60 | 0,517

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepus
MocTaBAasieTcs 63 raek U BPe3HbIX KOAEL,

m BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHMUIMM PE3bObI M AMAMETPOB TPYD




KHO19... MpoXoAHOU PEAYKLMUOHHbIM LUTYL.EP

C HOKMAHOMU rankomu
KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHyc 24 ° ¢ HAKUAHOW rAMKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

L1
L2

L3

S3
[InameTtpfnametp m
Cepus|f Bar 0603Ha4eHne T%)I/3615| T(%y[?zbl T T2 L1 L2 L3 S1 S2 S3 Kl
500 KHO019L0608P 6 8 M12x1,5 | M14x1,5 31 24 38 12 17 14 0,016

500 KH019L0610P
400 KH019L0612P
400 KH019L0615P
400 KH019L0618P
250 KH019L0622P
250 KH019L0628P
250 KH019L0635P
500 KH019L0806P
500 KH019L0810P
400 KH019L0812P
400 KH019L0815P
400 KH019L0818P

10 M12x1,5 | M16x1,5 32 25 40 14 19 14 0,020
12 M12x1,5 | M18x1,5 32 25 40 17 22 14 0,024
15 M12x1,5 | M22x1,5 | 355 28,5 43 19 27 14 0,037
18 M12x1,5 | M26x1,5 35 28 43 24 32 14 0,050
22 M12x1,5 M30x2 38,5 31,5 47 27 36 14 0,065
28 M12x1,5 M36x2 41 34 49 32 41 14 0,109
35 M12x1,5 M45x2 43 36 52 41 50 14 0,180
6 M14x1,5 | M12x1,5 | 305 235 37,5 14 14 17 0,016
10 M14x1,5 | M16x1,5 | 325 255 40 14 19 17 0,022
12 M14x1,5 | M18x1,5 | 32,5 255 40 17 22 17 0,030
15 M14x1,5 | M22x1,5 | 355 28,5 43 19 27 17 0,040
18 M14x1,5 | M26x1,5 | 345 21,5 43 24 32 17 0,048
250 KH019L0822P 22 M14x1,5 M30x2 38,5 31,5 47 27 36 17 0,069
250 KH019L0828P 28 M14x1,5 M36x2 40,5 33,5 49 32 41 17 0,108
250 KH019L0835P 8 35 M14x1,5 M45x2 43 36 52 41 50 17 0,175
400 KH019L1012P 10 12 M16x1,5 | M18x1,5 33 26 41 17 22 19 0,027
400 KH019L1015P 10 15 M16x1,5 | M22x1,5 | 365 29,5 44 19 27 19 0,046
400 KH019L1018P 10 18 M16x1,5 | M26x1,5 36 29 44 24 32 19 0,052
250 KH019L1022P 10 22 M16x1,5 M30x2 39,5 32,5 48 27 36 19 0,071
250 KH019L1028P 10 28 M16x1,5 M36x2 415 34,5 50 32 41 19 0,107
250 KH019L1035P 10 35 M16x1,5 M45x2 44 37 53 41 50 19 0,174
250 KH019L1042P 10 42 M16x1,5 M52x2 47 40 56 50 60 19 0,279
400 KH019L1208P 12 8 M18x1,5 | M14x1,5 | 355 285 42 19 17 22 0,032
400 KH019L1210P 12 10 M18x1,5 | M16x1,5 36 29 43 19 19 22 0,034
L 400 KH019L1215P 12 15 M18x1,5 | M22x1,5 | 36,5 29,5 44 19 27 22 0,042
400 KH019L1218P 12 18 M18x1,5 | M26x1,5 | 355 285 44 24 32 22 0,051
250 KH019L1222P 12 22 M18x1,5 M30x2 39,5 32,5 48 27 36 22 0,072
250 KH019L1228P 12 28 M18x1,5 M36x2 415 34,5 50 32 41 22 0,108
250 KH019L1235P 12 35 M18x1,5 M45x2 44 37 53 4 50 22 0,175
250 KH019L1242P 12 42 M18x1,5 M52x2 47 40 56 50 60 22 0,273
400 KH019L1512P 15 12 M22x1,5 | M18x1,5 | 36,5 29,5 435 27 22 27 0,058
400 KH019L1518P 15 18 M22x1,5 | M26x1,5 | 365 29,5 45 24 32 27 0,062
250 KH019L1522P 15 22 M22x1,5 M30x2 40,5 33,5 49 27 36 27 0,078
250 KH019L1528P 15 28 M22x1,5 M36x2 425 355 51 32 41 27 0,113
250 KH019L1535P 15 35 M22x1,5 M45x2 45 38 54 4 50 27 0,181
250 KH019L1542P 15 42 M22x1,5 M52x2 48 41 58 50 60 27 0,280
250 KHO19L1812P 18 12 M26x1,5 | M18x1,5 36 28,5 425 27 22 32 0,060
250 KH019L1815P 18 15 M26x1,5 | M22x1,5 37 29,5 45,5 27 27 32 0,072
250 KH019L1822P 18 22 M26x1,5 M30x2 40 32,5 50 27 36 32 0,083
250 KH019L1828P 18 28 M26x1,5 M36x2 39,5 32 52 32 41 32 0,104
250 KH019L1835P 18 35 M26x1,5 M45x2 455 38 55 41 50 32 0,180
250 KH019L1842P 18 42 M26x1,5 M52x2 48,5 4 58 50 60 32 0,279
250 KH019L2218P 22 18 M30x2 M18x1,5 | 405 33 49 32 32 36 0,097
250 KH019L2228P 22 28 M30x2 M36x2 415 34 54 32 41 36 0,127
250 KH019L2235P 22 35 M30x2 M45x2 48 40,5 57 41 50 36 0,189
250 KH019L2242P 22 42 M30x2 M52x2 50,5 43 60 50 60 36 0,279
250 KH019L2835P 28 35 M36x2 M45x2 475 40 57 4 50 4 0,193
250 KH019L2842P 28 42 M36x2 M52x2 50,5 43 61 55 60 41 0,291
250 KH019L3528P 35 28 M45x2 M36x2 46 355 57 46 41 50 0,232
250 KH019L3542P 35 42 M45x2 M52x2 53 42,5 65 50 60 50 0,319

0o Co| CO| Co| OO CO| CO| O | | OO O | &

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepusa
MocTaBadeTca 6€3 raek U Bpe3HbIX KOAEL,

BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LOBI U AMAMETPOB TOYO ﬂ




KHO19... MpoxoAHOU pPeAYKLMOHHHbIX WUTYLL.Eep

C HOKMAHOM FraUKOM

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHyc 24 ° ¢ HAKMAHOM FAMKOU U YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

L1
L2

T W% E
S|

L3

b ~
=R |
(@]
o e
53 s1/ 52/

Cepusf Bar | O6o3HaueHne Tgy&'\l"g1 Tg;'&'f"g ) T1 T2 L1 L2 L3 S1 S2 S3 Krmh.
630 | KH019S0608P 6 8 M14x1,5 | M16x1,5 34 27 42 14 19 17 0,026
630 | KH019S0610P 6 10 M14x1,5 | M18x1,5 34 27 42 17 22 17 0,031
630 | KH019S0612P 6 12 M14x1,5 | M20x1,5 | 355 28,5 44 17 24 17 0,034
630 | KH019S0614P 6 14 M14x1,5 | M22x1,5 38 31 46 19 27 17 0,045
400 | KH019S0616P 6 16 M14x1,5 | M24x1,5 38 31 47 22 30 17 0,051
400 | KH019S0620P 6 20 M14x1,5 M30x2 415 34,5 51 27 36 17 0,081
400 | KH019S0625P 6 25 M14x1,5 M36x2 425 37,5 55 32 46 17 0,123
400 | KH019S0630P 6 30 M14x1,5 M42x2 46,5 39,6 59 41 50 17 0,179
630 | KH019S0810P 8 10 M16x1,5 | M18x1,5 | 345 27 42 17 22 19 0,034
630 | KH019S0812P 8 12 M16x1,5 | M20x1,5 36 28,5 44 17 24 19 0,037
630 | KH019S0814P 8 14 M16x1,5 | M22x1,5 | 385 31 46 19 27 19 0,048
400 | KH019S0816P 8 16 M16x1,5 | M24x1,5 39 31 47 22 30 19 0,054
400 | KH019S0820P 8 20 M16x1,5 M30x2 43 345 51 27 36 19 0,085
400 | KH019S0825P 8 25 M16x1,5 M36x2 455 35,5 53 32 46 19 0,120
400 | KH019S0830P 8 30 M16x1,5 M42x2 455 39,5 59 41 50 19 0,188
630 | KH019S1012P 10 12 M18x1,5 | M20x1,5 | 465 29,5 46 19 24 22 0,044
630 | KH019S1014P 10 14 M18x1,5 | M22x1,5 37 31 47 19 27 22 0,050
400 | KH019S1016P 10 16 M18x1,5 | M24x1,5 | 385 31 48 22 30 22 0,056
400 | KH019S1020P 10 20 M18x1,5 M30x2 38,5 345 52 27 36 22 0,087
400 | KH019S1025P 10 25 M18x1,5 M36x2 42 35,5 54 32 46 22 0,323

s 400 | KH019S1030P 10 30 M18x1,5 M42x2 43 39,5 60 41 50 22 0,187
630 | KH019S1214P 12 14 M20x1,5 | M22x1,5 47 31 47 22 27 24 0,060
400 | KH019S1216P 12 16 M20x1,5 | M24x15 | 385 31 48 22 30 24 0,058
400 | KH019S1220P 12 20 M20x1,5 M30x2 38,5 34,5 52 27 36 24 0,089
400 | KH019S1225P 12 25 M20x1,5 M36x2 42 37,5 56 32 46 24 0,131
400 | KH019S1230P 12 30 M20x1,5 M42x2 45 39,5 60 41 50 24 0,189
315 | KH019S1238P 12 38 M20x1,5 M52x2 54,5 47 63 50 60 24 0,328
400 | KH019S1416P 14 16 M22x1,5 | M24x1,5 52 32,5 51 24 30 27 0,069
400 | KH019S1420P 14 20 M22x1,5 M30x2 40,5 36 55 27 36 27 0,096
400 | KH019S1425P 14 25 M22x1,5 M36x2 44 39 59 32 46 27 0,138
400 | KH019S1430P 14 30 M22x1,5 M42x2 47 41 63 41 50 27 0,196
315 | KH019S1438P 14 38 M22x1,5 M52x2 56,5 485 66 50 60 27 0,312
400 | KH019S1620P 16 20 M24x1,5 M30x2 54 36 55 27 36 30 0,099
400 | KH019S1625P 16 25 M24x1,5 M36x2 445 39 59 32 46 30 0,142
400 | KH019S1630P 16 30 M24x1,5 M42x2 455 41 63 41 50 30 0,196
315 | KH019S1638P 16 38 M24x1,5 M52x2 56,5 48 66 50 60 30 0,315
400 | KH019S2025P 20 25 M30x2 M36x2 50,5 39,5 63 32 46 36 0,159
400 | KH019S2030P 20 30 M30x2 M42x2 48 41,5 66 41 50 36 0,214
315 | KH019S2038P 20 38 M30x2 M52x2 56,5 48 70 50 60 36 0,329
400 | KH019S2530P 25 30 M36x2 M42x2 53 435 69 41 50 46 0,240
315 | KH019S2538P 25 38 M36x2 M52x2 60,5 | 485 73 50 60 46 0,351
315 | KH019S3038P 30 38 M42x2 M52x2 62,5 49 76 50 60 60 0,401

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepus
MocTaBaseTcs 6e3 raek M Bpe3HbIX KOAeL,

n BO3MOXKHO M3rOTOBAEHUE C APYTMMM COHETAHUIMM PE3LObI M AMAMETPOB TPYE




KHO19... MpOXOAHOW pEeAYKUUOHHbIK LLITYL.EP

C HOKUAHOMU raUKOM

KoHyc 24°(ISO 8434-1)/KoHycC 24 ° ¢ HAKMAHOMW raAMKOM U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

L1

L2
L3
T 1l
e~ al-

« — Jy

[

S1 S2 / f

S3 %’ S2/

Cepus | Bar | OBosHaverme Trfly“6ab“|’"g1 Trfly“gb“l"g ) T1 T2 L1 2 | | st | s2| s | M
315 |KH0T9X12200P] 12 20 Miex15 | M30x2 | 435 | 365 | 515 | 27 | 36 | 22 | 0,193
315 |kHotox15165P] 15 16 M22x15 | M2ax15 | 38 | 31 | 47 | 24 | 30 | 27 | 0062
315 [KH019X152097] 15 20 2215 | M30x2 | 415 | 345 | 51 | 27 | 36 | 27 | 0,088
315 |KHO19X1618LP] 16 18 M2ax15 | Miexi5 | 405 | 32 | 495 | 27 | 32 | 30 | 0,078
250 |KHO19X1622LP] 16 2 M24x15 | Maox2 | 435 | 35 | 525 | 27 | 36 | 30 | 0,089
250 [KHO19X1628LP] 16 28 M24x15 | Ma6x2 | 455 | 37 | 545 | 32 | 41 | 30 | 0125
315 |KH019X18205P] 18 20 M26x15 | Maox2 | 42 | 345 | 51 | 27 | 36 | 32 | 0095
315 |KHO19X18255P] 18 25 N26x15 | M36x2 | 43 | 375 | 56 | 32 | 46 | 32 | 0,13
250 [KHO19%2022LP 20 22 M30x2 | M30x2 | 26 | 355 | 56 | 32 | 36 | 36 | 0,120

X | 250 [krotox2225sH| 22 25 M30x2 | M3ox2 | 45 | 395 | 58 | 32 | 26 | 36 | 0144
250 [KHOT9X2230SP] 22 30 M30x2 | a2 | 49 | 415 | e | 41 | 50 | 36 | o0197
250 [KHO19%2528LP] 25 28 M36x2 | M3ox2 | 525 | 405 | 62 | 41 | 41 | 46 | 0221
250 [KHO19%2535LP] 25 35 Waex2 | Max2 | 54 | 42 | 64 | 41 | 50 | 26 | 0229
250 [KHO19X2838SP| 28 38 M36x2 | Ms2x2 | 50 | 425 | 65 | 50 | 60 | 41 | 0309
250 [KH079%28305P] 28 30 M36x2 | Md2x2 | 49 | 415 | 62 | 41 | 50 | 41 | 0206
250 [KHO19X3035LP] 38 35 a2 | WMas2 | o1 | 45 | 68 | 46 | 50 | 60 [0314
250 [KHO19X3042LP| 38 2 Ma2x2 | M52x2 | 63 | 47 | 705 | 50 | 60 | 60 | 0349
250 [KH079X35385P] 35 38 Ma5x2 | M52x2 | 525 | 42 | 69 | 50 | 60 | 50 | 0,364
250 |KHO19x3842LP| 38 2 W22 | M2 | 67 | 51 | 76 | 5 | 60 | 60 | 0458

KH093...CoeanMHeHUE NPOXOAHOE C HOKMAHBIMU FTAUKAMMU

KoHyc 24° ¢ HQKMAHOM raMKOMu U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)
KoHyc 24° ¢ HQAKMAHOM raAMKOMU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

L2
L1

v S & 2
Mr E {
I— S | ) \@) H ] ~ | [

S1 S2

Cepus Bar 0603HaueHve Tg;'gb"l"g 1 Tg)',"sab“l"egT ) T T2 L1 L2 S1 S2 Krmjr.
500 KH093L0606P 6 6 12x1,5 12x1,5 32 33 14 14 0,009

500 KH093L0808P 8 8 14x1,5 14x1,5 32 33 17 17 0,014

500 KH093L1010P 10 10 16x1,5 16x1,5 33 34 19 19 0,019

400 KH093L1212P 12 12 18x1,5 18x1,5 33 34 22 22 0,023

L 400 KH093L1515P 15 15 22x1,5 22x1,5 38 39 27 27 0,041
400 KH093L1818P 18 18 26x1,5 26x1,5 36 38 32 32 0,049

250 KH093L2222P 22 22 30x2 30x2 42 44 36 36 0,075

250 KH093L2828P 28 28 36x2 36x2 46 48 41 41 0,118

250 KH093L.3535P 35 35 45x2 45x2 48 52 50 50 0,188

250 KH093L4242P 42 42 52x2 52x2 52 57 60 60 0,273

800 | KH093S0606P 6 6 14x1,5 14x1,5 32 33 17 17 0,013

800 | KH093S0808P 8 8 16x1,5 16x1,5 33 34 19 19 0,019

800 | KH093S1010P 10 10 18x1,5 18x1,5 33 35 22 22 0,025

630 | KH093S1212P 12 12 20x1,5 20x1,5 36 38 24 24 0,032

s 630 | KH093S1414P 14 14 22x1,5 22x1,5 39 41 27 27 0,045
630 | KH093S1616P 16 16 24x15 24x1,5 39 42 30 30 0,051

420 | KH093S2020P 20 20 30x2 30x2 44 48 36 36 0,092

420 | KH093S2525P 25 25 36x2 36x2 46 53 46 46 0,139

420 | KH093S3030P 30 30 42x2 42x2 52 62 50 50 0,203

420 | KH093S3838P 38 38 52x2 52x2 52 67 60 60 0,322

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepmsa
MocTaBAseTcs 6€3 raek M Bpe3HbIX KOAEL,

BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TDYO n



KHO093...CoeanHeHHe NPOXOAHOE -

PEAYKTOP C HOKMAHBIMU FAUKAMMU

KoHyc 24° ¢ HAKMAHOMU rAMKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)
KoHyc 24° ¢ HAOKMAHOU rAMKOU U YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

s1 \s2

Cepusi | Bar 0O603HayeHne Tg;,"g‘b"l"g y Tg;,"g‘b"l"g ) T T2 L1 L2 S1 S2 KF;YU]jT.
500 KH093L0608P 6 8 M12x1,5 | M14x1,5 32 33 14 17 0,012
500 KH093L0610P 6 10 M12x1,5 | M16x1,5 33 33 14 19 0,015
500 KH093L0612P 6 12 M12x1,5 | M18x1,5 33 34 14 22 0,018
500 KH093L0810P 8 10 M14x1,5 | M16x1,5 33 34 17 19 0,017
400 KH093L0812P 8 12 M14x1,5 | M18x1,5 33 34 17 22 0,019
400 KH093L0815P 8 15 M14x1,5 | M22x1,5 38 39 17 27 0,033
400 KH093L1012P 10 12 M16x1,5 | M18x1,5 33 34 19 22 0,021
400 KH093L1015P 10 15 M16x1,5 | M22x1,5 38 39 19 27 0,035
400 KH093L1018P 10 18 M16x1,5 | M26x1,5 36 37,5 19 32 0,039
400 KH093L1215P 12 15 M18x1,5 | M22x1,5 38 39 22 27 0,036
400 KH093L1218P 12 18 M18x1,5 | M26x1,5 36 37,5 22 32 0,040
250 KH093L1222P 12 22 M18x1,5 | M30x2 42 435 22 36 0,063
L 400 KH093L1518P 15 18 M22x1,5 | M26x1,5 38 39,5 27 32 0,049
250 KH093L1522P 15 22 M22x1,5 | M30x2 42 435 27 36 0,068
250 KH093L1528P 15 28 M22x1,5 | M36x2 46 47,5 27 41 0,108
250 KH093L1535P 15 35 M22x1,5 | M45x2 48 51 27 50 0,348
250 KH093L1822P 18 22 M26x1,5 | M30x2 42 44 32 36 0,071
250 KH093L1828P 18 28 M26x1,5 | M36x2 46 48 32 41 0,109
250 KH093L1835P 18 35 M26x1,5 | M45x2 48 51 32 50 0,211
250 KH093L2228P 22 28 M30x2 M36x2 46 48 36 41 0,108
250 KH093L2235P 22 35 M30x2 M45x2 48 51 36 50 0,157
250 KH093L2242P 22 42 M30x2 M45x2 52 55 36 60 0,231
250 KH093L2835P 28 35 M36x2 M45x2 48 51 41 50 0,173
250 KH093L2842P 28 42 M36x2 M45x2 52 55,5 4 60 0,252
250 KH093L3542P 35 42 M45x2 M52x2 52 56,5 50 60 0,250
800 KH093S0608P 6 8 M14x1,5 | M16x1,5 33 34 17 19 0,017
800 KH093S0610P 6 10 M14x1,5 | M18x1,5 33 34,5 17 22 0,020
630 KH093S0612P 6 12 M14x1,5 | M20x1,5 36 37,5 17 24 0,023
800 KH093S0810P 8 10 M16x1,5 | M18x1,5 33 34,5 19 22 0,022
630 KH093S0812P 8 12 M16x1,5 | M20x1,5 36 37,5 19 24 0,028
630 KH093S1012P 10 12 M18x1,5 | M20x1,5 36 38 22 24 0,031
630 KH093S1016P 10 16 M18x1,5 | M24x1,5 39 415 22 30 0,044
630 KH093S1216P 12 16 M20x1,5 | M24x1,5 39 415 24 30 0,045
s 420 KH093S1220P 12 20 M20x1,5 | M30x2 44 47 24 36 0,076
420 KH093S1620P 16 20 M24x1,5 | M30x2 44 475 30 36 0,079
420 KH093S1625P 16 25 M24x1,5 | M36x2 46 51,5 30 46 0,111
420 KH093S1630P 16 30 M24x15 | M42x2 52 58,5 30 50 0,174
420 KH093S2025P 20 25 M30x2 M36x2 46 51,5 36 46 0,118
420 KH093S2030P 20 30 M30x2 M42x2 52 59 36 50 0,174
420 KH093S2038P 20 38 M30x2 M52x2 52 61,5 36 60 0,249
420 KH093S2530P 25 30 M36x2 M42x2 52 60,5 46 50 0,188
420 KH093S2538P 25 38 M36x2 M52x2 52 63 46 60 0,253
420 KH093S3038P 30 38 M42x2 M52x2 52 64,5 50 60 0,265
500 KH093X0606P 6 6 M12x1,5 | M14x1,5 32 33 14 17 0,012
500 KH093X0808P 8 8 M14x1,5 | M16x1,5 33 34 17 19 0,017
500 KH093X1010P 10 10 M16x1,5 | M18x1,5 33 34,5 19 22 0,022
400 KH093X1012P 10 12 M16x1,5 | M20x1,5 36 375 19 24 0,027
400 KH093X1212P 12 12 M18x1,5 | M20x1,5 36 37,5 22 24 0,029
400 KH093X1512P 15 12 M22x1,5 | M20x1,5 36 37,5 27 24 0,034
400 KH093X1516P 15 16 M22x1,5 | M24x1,5 39 41 27 30 0,047
X 400 KH093X1816P 18 16 M26x1,5 | M24x1,5 39 415 32 30 0,053
400 KH093X1820P 18 20 M26x1,5 | M30x2 44 47 32 36 0,085
250 KH093X2220P 22 20 M30x2 M30x2 44 47 36 36 0,086
250 KH093X2225P 22 25 M30x2 M36x2 46 50,5 36 46 0,120
250 KH093X2825P 28 25 M36x2 M36x2 46 50,5 41 46 0,131
250 KH093X2830P 28 30 M36x2 M42x2 52 58 41 50 0,192
250 KH093X3530P 35 30 M45x2 M42x2 52 59 50 50 0,203
250 KH093X3538P 35 38 M45x2 M52x2 52 61,5 50 60 0,288

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepus
X-CMeLLaHHaa cepus

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYIMMU COYETAHUIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYO



KH098...AaanTep 3arAyLwka

KoHyc 24°(ISO 8434-1)

L1 L3
L2
I‘"*——-\_
% | § g
— f‘:\rll . 8 T
| —
u\g \S2 \S1
Cepn 1 Bar | Ofoamasene | [VEUETD) T uo| e[| st | s2 | muown
35| KHO9BLOO0GE 3 M5 | 14 | 7 | 215 | 12 | 1 0,009
315 | KHO9BLODOBE 8 Midx5 | 15 | 8 | 23 | 14 | 17 0,014
315 | KHOBLOOTOE| 10 Mioxi5 | 16 | 9 | 24 | 17 | 19 0,020
315 | KHO9BLOOT2E| 12 Migx5 | 17 | 10 | 245 | 19 | 2 0,026
| |35 | KrogsLootsE[ 15 M5 | 18 | 11 | 26 | 24 | o7 0,044
315 | KHOSBLOOTBE| 18 M26x15 | 19 | 115 | 28 | o1 | 3 0,062
160 | KHO9BLOOZZE| 22 M30x2__ | 21 | 135 | 80 | 32 | 36 0,001
160 | KHOGBLOO28E| 28 Mx2 | 22 | 145 | o1 | a1 | 4 0,147
160 | KHO9BLOO3SE| 35 Misx2 | 25 | 145 | 36 | 46 | 50 0231
160 | KHO9BLOO42E| 42 M2 | 27 | 16 | 3 | 5 | 60 0319
630 | KHO9BS0006E| 6 Midxi5 | 18 | 11 | 26 | 14 | 17 0,029
630 | KHOSBSO00BE| 8 Mi6xi5 | 20 | 18 | 28 | 17 | 19 0,041
630 | KHO9BSO0T0E[ 10 Mi8xT5 | 20 | 125 | 285 | 19 | 2 0,048
630 | KHO9BS0012E[ 12 M20xT5 | 22 | 145 | 305 | 20 | 24 0,065
s [630 | KHosBSoOTaE[ 14 o215 | 24 | 16 | a4 | o4 | o7 0,083
200 | KHOSBSO0T6E| 16 M2Ax15 | 24 | 165 | a4 | 27 | 30 0,080
400 | KHO9BS0020E| 20 M30x2 | 28 | 175 | 30 | 32 | 36 0,156
400 | KHO9BSO025E| 25 M3x2 | 32 | 20 | a4 | a1 | 46 0270
400 | KHO9BS0030E[ 30 W22 | a4 | 205 | 47 | 4 | 50 0,320
315 | KHO9BSO038E| 38 M522__ | 39 | 23 | 54 | 5 | 60 0,582

KHO043...NMp1MBapHo1 nepexoAHUK

KoHyc 24°(ISO 8434-1 ) ¢ yNAOTHUTEAbHbIM KOAbLLOM (ISO 8434-1)/
MpuBapHoOe CTbIKOBOE COEAUHEHHUE

L2

3%1 2
s @ E h
& TTST g & F‘
o~
iy \ |
L1 \_:
Cepusi Bar O6o3HayeHKe Tpﬂ)rgxg 1 @D2 T L1 L2 m, Kr/wr.
630 KH063L0006 6 3 M12x1,5 31 32 0,007
630 KH063L0008 8 5 M14x1,5 31 32 0,009
315 KH063L0010 10 7 M16x1,5 32,5 335 0,013
315 KH063L0012 12 9 M18x1,5 32,5 335 0,016
L 315 KH063L0015 15 10 M22x1,5 34 35 0,038
315 KH063L0018 18 13 M26x1,5 355 37 0,038
160 KH063L0022 22 17 M30x2 38,5 40 0,053
160 KH063L0028 28 23 M36x2 415 43 0,073
160 KH063L0035 35 29 M45x2 475 50 0,126
160 KH063L0042 42 34 M52x2 475 50 0,192
630 KH063S0006 6 25 M14x1,5 31 32 0,007
630 KH063S0008 8 4 M16x1,5 31 32 0,011
400 KH063S0010 10 6 M18x1,5 32,5 34 0,016
400 KH063S0012 12 8 M20x1,5 32,5 34 0,019
s 400 KH063S0014 14 8 M22x1,5 38,5 40 0,037
315 KH063S0016 16 11 M24x1,5 39 41 0,036
315 KH063S0020 20 14 M30x2 45 475 0,063
250 KH063S0025 25 19 M36x2 49,5 535 0,089
160 KH063S0030 30 24 M42x2 52 57,5 0,114
160 KH063S0038 38 32 M52x2 56,5 63,5 0,159

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepus

MocTaBAaseTcs 6e3 raek u BpPEe3HbIX KOAeL,

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHUIMM PE3bObI M AMAMETPOB TPYD n




e et novooron erves

HOé41... MpuBapHOM WITYLEP
MpuBapHoe cTbikoBoe coeanHeHne/KoHnyc 24°(1SO 8434-1)

L1 L3
12

@ D1
- @D

S1 ;52 S

Cepus Bar | O6osHauerve T%';gmeé% T L1 L2 L3 aD1 S1 S2 m, Kr/wr.
315 | KH061L0006 6 M12x1,5 21 14 29 10 12 14 0,012
315 | KH061L0008 8 M14x1,5 23 16 31 12 14 17 0,017
315 | KH061L0010 10 M16x1,5 25 18 33 14 17 19 0,024
315 | KH061L0012 12 M18x1,5 25 18 33 16 19 22 0,028
L 315 | KH061L0015 15 M22x1,5 29 22 37 19 24 27 0,051
315 | KH061L0018 18 M26x1,5 31 235 40 22 27 32 0,071
160 | KH061L0022 22 M30x2 36 28,5 45 27 32 36 0,104
160 | KHO061L0028 28 M36x2 38 30,5 47 32 41 41 0,168
160 | KHO061L0035 35 M45x2 43 325 54 40 46 50 0,246
160 | KHO061L0042 42 M52x2 46 35 58 46 55 60 0,343
630 | KH061S0006 6 M14x1,5 26 19 34 1 14 17 0,023
630 | KH061S0008 8 M16x1,5 28 21 36 13 17 19 0,033
630 | KH061S0010 10 M18x1,5 30 225 39 15 19 22 0,044
630 | KH061S0012 12 M20x1,5 32 245 4 17 22 24 0,059
s 630 | KH061S0014 14 M22x1,5 35 27 44 19 24 27 0,075
400 | KH061S0016 16 M24x1,5 35 26,5 45 21 27 30 0,088
400 | KH061S0020 20 M30x2 40 295 51 26 32 36 0,137
400 | KH061S0025 25 M36x2 44 32 56 31 41 46 0,231
400 | KH061S0030 30 M42x2 49 355 62 36 46 50 0,311
315 | KH061S0038 38 M52x2 54 38 69 44 55 60 0,473

KH061..X NpuBapHOM WiTyLEp
MpuBapHoe BHyTpeHHee coeauHeHue / KoHyc 24° (ISO 8434-1)

L1
S 7 L ]E
ES* ,:J ~ &

HL

LY P S

leame%)

Cepus | Bar | OGosHauenue | Tpybbl T D1 L L1 S | m,kr/wr.

315 | KH061L0010X 10 M16x1,5 | 105 | 20 [ 10 [ 19 0,026
315 | KH061L0012X 12 M18x15 | 125 |21 [ 11 [ 22 0,032
315 | KHO61L0015X 15 M22x1,5 | 155 | 23 | 13 [ 24 0,049
315 | KH061L0018X 18 M26x1,5 | 185 | 24 [ 125 [ 30 0,072
315 | KHO061L0022X 22 M30x2 | 22,5 | 27 | 16,5 | 32 0,091
315 | KH061L0028X 28 M36x2 | 28,5 129 | 185 | 41 0,153
160 | KH061L0035X 35 M45x2 | 355 | 32 | 18,5 | 46 0,208
160 | KH061L0042X 42 M52x2 | 425|134 | 20 | 55 0,303
400 | KH061S0008X 08 M16x1,5| 85 |21 [ 1 19 0,031
400 | KH061S0010X 10 M18x1,5 | 10,5 | 21 [ 10,5 [ 19 0,033
400 | KH061S0012X 12 M20x1,5 | 125 | 23 | 12 [ 24 0,051
400 | KH061S0014X 14 M22x15 | 145 124 | 13 [ 24 0,056
S 400 | KH061S0016X 16 M24x1,5 | 16,5 | 25 [ 13,6 [ 27 0,068
400 | KH061S0020X 20 M30x2 | 205 | 29 [ 155 | 32 0,108
400 | KH061S0025X 25 M36x2 | 255 |33 | 18 | 41 0,198
400 | KH061S0030X 30 M42x2 | 305 | 36 | 19,5 | 46 0,264
315 | KH061S0038X 38 M52x2 | 385 | 39 | 20 | 55 0,403




PP

KHO061...E NpuBapHou nepe6GopoOYHbIM LUTYL.EP

KoHyc 24° (ISO 8434-1) / KoHyc 24° (ISO 8434-1)

EEN
Cepusa | Bar | O60o3HaueHne | TpyOebl T D1 D2 L1 |L2] L3 | S | m,kiwr

315 | KHO61LO00GE 6 M12x1,5 | 18 | 4 | 70 | 56 | 85 | 14 0,103
315 | KHO61L0008E 8 M14x15 120 | 6 | 70 | 56 | 85 | 17 0,121
315 | KHO61LO010E 10 Miox15 | 22 | 8 | 72 | 58 | 87 | 19 0,142
315 | KHO61L0012E 12 M18x1,5 | 25 | 10 | 72 | 58 | 87 | 22 0,176
315 | KHO61L0015E 15 M22x15 |1 28 | 12 | 84 | 70 | 100 | 27 0,262

L 315 | KHO61LO018E 18 M26x1,5 | 32 | 15 | 84 [ 69 | 101 | 32 0,333
250 | KHO61L0022E 22 M30x2 | 36 | 19 | 88 | 73 | 105 | 36 0,394
250 | KHO61LO028E 28 M36x2 | 40 | 24 | 88 | 73 | 106 | 41 0,448
250 | KHO61LOO035E 35 M45x2 | 50 | 30 | 92 | 71 | 114 | 50 0,713
250 | KHO61LO042E 42 M52x2 | 60 | 36 | 92 ] 70 | 115 | 60 0,997

630 | KH061S0006E 6 M14x15 120 | 4 | 74 | 60 | 89 | 17 0,135
630 | KH061S0008E 8 M16x1,5 | 22 | 5 | 74 | 60 | 89 | 19 0,163
630 | KH061S0010E 10 MIBx15 | 25 | 7 | 74 |59 | 91 | 22 0,201
630 | KH061S0012E 12 M20x1,5 | 28 | 8 | 74 | 59 | 91 | 24 0,249
S 630 | KH061S0014E 14 M22x1,5 | 30 | 10 | 88 | 72 | 107 | 27 0,337

400 [ KH061S0016E 16 M24x15 | 35 | 12 | 88 | 71 | 107 | 30 0,441

400 | KHO061S0020E 20 M30x2 | 38 | 16 | 92 | 71 | 114 | 36 0,509
400 | KHO061S0025E 25 M36x2 | 45 | 20 | 96 | 72 | 120 | 46 0,720
400 [ KHO61S0030E 30 M42x2 | 50 | 25 | 100 [ 73 [ 126 | 50 0,873
315 | KH061S0038E 38 M52x2 | 60 | 32 | 104 | 72 | 133 | 60 1,248

L-Aerkas cepums
S-Taxeaas cepums

X-CMeLLaHHQas cepus
BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMMU COHETAHMUIMM PE3LOLI M AMAMETPOB TPYD




KHB94X...BBepTHbIX WITYL,Ep C NepPEXOAHOMU

AIOMMOBOU pe3bbon

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMMoBas LUAMHAPUYECKas) -ynAoTHEHUe cbopma E (ISO 1179)/
BHyTpeHHsAs AloMMOBas LLUAMHAPUYeckas pesbba (ISO 1179)

G2

s1

Cepus Bar O60o3HaueH1e G1 G2 L1 L2 S1 Kr?ll;T
630 KHB94X5152 G178 G4 8 23 19 0,044
630 KHB94X5153 G178 G378 8 24 24 0,070
630 KHB94X5251 G174 G1/8 12 16 19 0,041
630 KHB94X5253 G174 G38 12 24 24 0,076
630 KHB94X5254 G174 G112 12 28 30 0,127
630 KHB94X5255 G174 G3/4 12 31 36 0,188
630 KHB94X5352 G378 G174 12 24 22 0,066
630 KHB94X5354 G3l8 G12 12 29 30 0,135
400 KHB94X5355 G3/8 G3/4 12 32 36 0,198
630 KHB94X5453 G1/2 G3/8 14 22 27 0,100
400 KHB94X5455 G1/2 G3/4 14 32 36 0,202

LS 400 KHB94X5456 G1/2 G1 14 35 41 0,254
400 KHB94X5457 G1/2 G11/4 14 39 55 0,513
400 KHB94X5554 G3/4 G1/2 16 26 32 0,164
400 KHB94X5556 G3/4 G1 16 35 41 0,269
400 KHB94X5557 G3/4 G11/4 16 39 55 0,528
315 KHB94X5558 G3/4 G112 16 41 60 0,607
400 KHB94X5655 G1 G3/4 18 29 41 0,295
400 KHB94X5657 G1 G11/4 18 39 55 0,557
315 KHB94X5658 G1 G112 18 41 60 0,638
400 KHB94X5756 G11/4 G1 20 31 50 0,481
315 KHB94X5758 G11/4 G112 20 40 60 0,677
315 KHB94X5857 G112 G11/4 22 46 55 0,722

KHB95... BBepTHbIU LUTYLEP C NEPEXOAHOU AIOUMOBOU pe3bboun
Hapy>xHasa pe3bb6a BSP (gionmoBas uuanHapuueckas) — ynaotHeHue ¢opma E (ISO 1179)/
BHyTpeHHAA AloMMOBas LuaMHApuuyeckas pesbba (1ISO 1179)

G2
2L

¥ ;
| g 1
S1
G1

Cepws Bar | OBosHauenue G1 G2 L1 L2 2 m,
Kr/wT.
630 | KHB95X5351 | Ga/s G1i8 12 105 | 22 | 009
630 | KHB95X5451 |  G1R2 G118 14 10 27 | 0,143
630 | KHB95X5452 | G1P2 G1/4 14 10 27 | 0,143
400 | KHB95X5552 |  Ga/4 G1/4 16 10 32 | 0215
400 | KHB95X5553 | Ga/4 G3/8 16 10 32 | 0215
400 | KHB95X5652 G1 G1/4 18 11 41 | 0,387
LS 400 | KHB95X5653 G1 G3i8 18 11 41 | 0,387
400 | KHB95X5654 G1 G112 18 11 41 | 0,387
400 | KHB95X5754 | G11/4 G112 20 12 50 | 0627
400 | KHB95X5755 | G11/4 G3/4 20 12 50 | 0627
315 | KHB95X5854 | G11/2 G112 2 14 55 | 0,841
315 | KHB95X5855 | G11/2 G3/4 2 14 55 | 0,841
315 | KHB95X5856 | G11/2 G 22 14 55 | 0,841

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepums
X-CMeLLaHHQas cepus

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTUMM COYETAHMAMM PE3bOLI M AMAMETPOB TPYO



KHO86... lUTyuep noA MaHOMETP

KoHyc 24° (ISO 8434-1) / BHyTpeHHAA pe3bba meTpnueckas (ISO 9974-1), arommosas (ISO 1179-1)

L1
L3 L2

L4 ES
=00 —
| I )
5 l EJEH % | / 5
I I \
;sz \s1 52
Cepus Bar Obosnaverue | _AvaveT T GIM L1 2| | v | | s s2 [ ™

Tpy6bl BD1 Kr/w.

315 KHO86L0652 6 M12x1,5 29 | 75 | 145 | 45 | a7 19 4| 0,038
315 KHO86L0852 8 M14x15 29 | 75 | 145 | 45 | o7 19 7| 0,039
315 KHO86L1052 10 M1T6x1,5 - 30 | 85 | 145 | 45 | 38 19 19| 0,042
315 KHO86L1252 12 M18x1,5 30 | 85 | 145 | 45 | 8 19 | 22 | 0,04
315 KHO86L1552 15 M22x1,5 30 | 85 | 145 | 45 | 38 | 24 | 27 | 0,076
315 KHO86L1852 18 Ni26x1,5 30 8 | 145 | 45 | 39 | 27 | 32 [0103
315 KHO86L0654 6 M12x1,5 38 (i 20 5 % | 27 14| 0,09
315 KHO86L0854 8 Mi2x15 38 i 20 5 6 | 27 7| 0,098
315 KHO86L1054 10 M16x1,5 " 38 i 20 5 % | 27 19| 0,093
315 KHO86L1254 172 MT8x1,5 38 i 20 5 % | 27 | 22 [00%
315 KHO86L1554 15 M22x1,5 38 i 20 5 46 | 27 | 27 | 0,100
L 315 KHO86L1854 18 Ni26x1,5 38 | 105 | 20 5 47 | 27 | 32 [ 0109
315 KHO86L0603 6 M12x1,5 29 | 75 | 145 | 45 | 37 19 14| 0,040
315 KHO86L0803 8 Mi2x15 29 | 75 | 145 | 45 | 7 19 7 [ 0,041
315 KHO86L1003 10 MIBXT5 | \ioeqs |30 | 85 | 145 | 45 | 38 19 19| 0,044
315 KHO86L1203 12 M18x1,5 ' 30 | 85 | 145 | 45 | 8 19 | 22 | 0,04
315 KHO86L1503 15 M22x1,5 30 | 85 | 145 | 45 | 38 | 24 | 27 | 0078
315 KHO86L1803 18 N26x1,5 30 8 | 145 | 45 | 39 | 27 | 32 [0,105
315 KHO86L0607 6 M12x1,5 38 (i 20 5 % | 27 14| 0,098
315 KHO86L0807 8 Mi2x15 38 i 20 5 6 | 27 7| 0,09
315 KHO86L1007 10 MIBXT5 | \ooets |38 i 20 5 % | 27 19| 0,095
315 KHO86L1207 72 M18x1,5 ' 3B i 20 5 6 | 27 | 22 [0097
315 KHO86L1507 15 M22x1,5 38 i 20 5 46 | 27 | 27 | 0,102
315 KHO86L1807 18 M26x1,5 38 | 105 | 20 5 47 | 27 | 32 | 0410
630 KH08650652 6 M12x1,5 2 | 75 | 145 | 45 | a7 19 17| 0,039
630 KH08650852 8 M16x1,5 29 | 75 | 145 | 45 | 37 19 19| 0,095
630 KH08651052 10 M18x1,5 30 8 | 145 | 45 | 39 19 | 22 | 0045
630 KH08651252 7 M20x1,5 G1/4 30 8 | 145 | 45 | 39 | 22 | 24 | 0063
630 KH08651452 1 M22x1,5 30 | 75 | 145 | 45 | 39 | 24 | 27 | 0075
630 KH08651652 16 M24x1,5 30 7 | 145 | 45 | 40 | 27 | 30 | 00%
420 KH08652052 20 M30x2 325 | 75 | 145 | 45 | 435 | 32 | 36 | 0,152
630 KH08650654 6 M12x1,5 3B 1 20 5 6 | 27 17| 0,092
630 KH08650854 8 M16x1,5 38 i 20 5 % | 27 19| 0,095
630 KH08651054 10 M18x1,5 38 [ 105 | 20 5 47 | 21 | 22 | 00%
630 KH08651254 12 M20x1,5 Gl 38 | 105 | 20 5 47 | 27 | 24 | 0098
630 KH08651454 1 M22x1,5 3B 0 [ 20 5 47 | 27 | 27 | 0097
630 KH08651654 16 M24x1,5 38 | 95 | 20 5 48 | 27 | 30 [ o101
: 420 KH08652054 20 M30x2 B | 75 | 20 5 49 | 32 | 36 |0158
630 KH08650603 6 M12x1,5 29 | 75 | 145 | 45 | 37 19 17| 0,041
630 KH08650803 8 M16x1,5 29 | 75 | 145 | 45 | a7 19 19| 0,043
630 KH08651003 10 M18x1,5 30 8 | 145 | 45 | 39 19 | 22 | 0,048
630 KH08651203 72 M20x15 | Mi2x15 [ 30 8 | 145 | 45 | 39 | 22 | 24 | 0065
630 KH08651403 1 M22x1,5 30 | 75 | 145 | 45 | 39 | 24 [ 27 [0077
630 KH08651603 16 M24x1,5 31 8 | 145 | 45 | 41 27 | 30 | o101
420 KH08652003 20 M30x2 3B 8 | 145 | 45 | 49 | 32 | 36 | 0,191
630 KH08650607 6 M12x1,5 38 (i 20 5 6 | 27 17| 0,093
630 KH08650807 8 M16x1,5 38 i 20 5 % | 27 19| 0,09
630 KH08651007 10 M18x1,5 38 | 105 | 20 5 47 | 27 | 22 | 00%
630 KH08651207 172 M20xT5 | M20x15 [ 38 | 105 | 20 5 47 | 27 | 24 [ 009
630 KH08651407 1 M22x1,5 38 0 [ 20 5 47 | 27 | 27 | 0098
630 KH08651607 16 M24x1,5 38 | 95 | 20 5 48 | 27 | 30 | 0,102
420 KH08652007 20 M30x2 38 | 75 | 20 5 49 | 32 | 36 | 0159

L-Aerkas cepus
S-Taxxeras cepus
MocTasAaseTcs 6e3 raek U Bpe3HbIX KOAEL,

BO3MOXXHO U3rOTOBAEHUE C APYTMMU COYETAHUIMM PE3LObLI M AMAMETPOB TPYH ﬂ



muow...uﬁyuep NOA MAHOMETP C HOKMAHOM FAMKOMU

KoHyc 24° ¢ HakKnagHOM rankom N ynaoTHUTEbHbIM KosbLioMm (ISO 8434-4) /
BHyTpeHHAA pe3bba meTpuueckas (ISO 9974-1), aronmosas (1ISO 1179-1)

L1

L2
ey

\

L f \% % % E E \

5 é}‘ m \ J 9
O
NI, S

\\\ A_

Cepus | Bar | ObosHaverue Tﬂy”g:f‘g& oM | @p2 | U1 L2 L3 | st 82 | e
315 | KH0B9L5206P 6 Gl | 25 | %5 | 45 | 45 | 19 14| 0038
315 | KH089L5208P 8 G 4 [ 355 | 145 | 45 | 19 17_] 0,037
315 | KH089L5210P 10 Gl | 55 | 36 | 145 | 45 | 19 19| 0,040
315 | KH089L5212P 12 G | 55 | 36 | 145 | 45 | 19 | 22 [ 0045
315 | KH089L5215P 15 G | 55 | 36 | 145 | 45 | 19 | 27 [ 00%
315 | KH089L5218P 18 G | 55 | 36 | 145 | 45 | 24 | 32 [ 0089
315 | KHO89L5406P 6 G2 | 25 | 425 | 20 5 27 14| 0,088
315 | KHO89L5408P 8 G2 7} 3 | 5 27 17_| 0,086
315 | KHOB9L5410P 10 GiR 6 | 435 | 20 5 27 19| 0,088
315 | KHOB9L5412P 12 G2 7 B | 2 5 27 | 22 | 0,098
315 | KHO89L5415P 15 G2 7 5 | 2 5 27 | 27 | 0,106

] 315 | KHO89L5418P 18 G2 7 5 | 5 27 | 32 | 014
315 | KHO89L0306P 6 Mi2x15 | 25 | 355 | 145 | 45 | 19 14| 0,040
315 | KHO89L0308P 8 Mi2x15 | 4 | 355 | 145 | 45 | 19 17| 0,039
315 | KHO0B9L0310P 10 Mi2x15 | 55 | 36 | 145 | 45 | 19 19| 0,042
315 | KHO089L0312P 12 Mi2x15 | 55 | 36 | 145 | 45 | 19 | 22 | 0047
315 | KHOB9L0315P 15 Mi2x15 | 55 | 36 | 145 | 45 | 19 | 27 | 0,057
315 | KHO089L0318P 18 Mi2x15 | 55 | 36 | 145 | 45 | 24 | 32 | 0001
315_| KHO89L0706P 6 M20x15 | 25 | 425 | 20 5 27 14| 0,089
315_| KHO89L0708P 8 M20x15 | 4 3 | N 5 27 17| 0,087
315 | KHO89LO710P 10 M20x15 | 55 | 435 | 20 5 27 19| 0090
315 | KHO89LO0712P 12 M20x15 | 55 | 45 | 20 5 27 | 22 [0102
315 | KHO0BILO715P 15 M20x15 | 55 | 45 | 20 5 27 | 27 | 0110
315 | KHO0BILO718P 18 M20x15 | 55 | 45 | 20 5 27 | 32 [0118
630 | KH089S5206P 6 GilE | 25 | 5 | 145 | 45 | 19 17_| 0038
630 | KH089S5208P 8 G 4 [ 355 | 145 | 45 | 19 19| 0,040
630 | KH089S5210P 10 G 3 39 | 145 [ 45 | 19 | 22 | 0049
630 | KH089S5212P 12 G 7 390 | 145 [ 45 | 19 | 24 | 0050
630 | KH089S5214P 14 G 7 39 | 145 | 45 | 19 | 27 | 00%6
630 | KH089S5216P 16 G 7 39 | 145 | 45 | 22 | 30 | 0076
420 | KH089S5220P 20 G 7 39 | 145 [ 45 | 27 | 36 [ 0121
630 | KH089S5406P 6 G2 | 25 | 425 | 0 5 27 17_| 0,085
630 | KH089S5408P 8 G2 ) 3 | 20 5 27 19| 0,089
630 | KH089S5410P 10 G2 7 | 435 | 20 5 27 | 22 | 0,088
630 | KH089S5412P 12 Gl 7 45 | 20 5 27 | 24 | 0,095
630 | KH089S5414P 1 G2 7 45 | 20 5 27 | 27 | 0,100
630 | KH089S5416P 16 G2 7 5 | 20 5 27 | 30 | 0,102

s 420 | KH089S5420P 20 G2 7 50 | 20 5 32 | 36 | 0,190
630 | KH089S0306P 6 Mi2xi5 | 25 | 355 | 145 | 45 | 19 17__| 0,040
630 | KH089S0308P 8 Mix15| 4 | 355 | 145 | 45 | 19 19| 0,042
630 | KH089S0310P 10 Mi2xi5 | 6 39 | 145 | 45 | 19 | 22 | 0,051
630 | KH089S0312P 12 Mi2x15 | 7 39 | 145 | 45 | 19 | 24 | 0052
630 | KH089S0314P 14 Mi2x15 | 7 39 | 145 | 45 | 19 | 27 | 0058
630 | KH089S0316P 16 Mi2x15 | 7 39 | 145 | 45 | 22 | 30 | 0078
420 | KH089S0320P 20 Mi2i5 | 7 | 425 | 145 | 45 | 27 | 36 | 0139
630 | KH089S0706P 6 M20x15 | 25 | 425 | 20 5 27 17| 0.086
630 | KH089S0708P 8 M20x15 | 4 43 | 20 5 27 19| 0090
630 | KH089S0710P 10 M20x15 | 7 | 435 | 20 5 27 | 22 | 0,089
630 | KH089S0712P 12 M20x15 | 7 45 | 20 5 27 | 24| 0,09
630 | KH089S0714P 1 M20xT5 | 7 45 | 20 5 27| 27 | 0,101
630 | KH089S0716P 16 M20x15 | 7 45 | 20 5 27 | 30 |0103
420 | KH089S0720P 20 M20xT5 | 7 50 | 20 5 27 | 36 [ 0144

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepus
MocraBnsietcs 6e3 raiiku 1 Bpe3HOro Konbua

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMAMM PE3bOLI M AMAMETPOB TPYO




KHO098...AaanTep 3arAyLuka

KoHyc 24° ¢ HOKMAHOWU rAUKOU U YNAOTHUTEAbHbLIM KOAbLLOM (ISO 8434-4)

L

P

vA
St NN g
| S
TP | o | ovwoewe] Bavp | T | L | 5 | Oopenermmmorem n
500 KHO98L0006 3 Mi2x15 | 185 | 14 KHO98L0006Z 0,005
500 KHO98L0008 8 Mi4x15 | 185 | 17 KHO93L0008Z 0,009
500 KHO98L0010 10 Mi6x1,5 | 20 19 KHO98L0010Z 0,015
400 KH098L0012 12 M18x15 | 205 | 22 KH098L0012Z 0,021
L 400 KH098L0015 15 M22x15 | 205 | 27 KHO98L0015Z 0,031
400 KH098L0018 18 M26x15 | 225 | 32 KH098L0018Z 0,049
250 KHO98L0022 22 M30x2 25 36 KH098L0022Z 0,075
250 KH098L0028 28 M36x2 | 255 | 41 KH098L0026Z 0,119
250 KH098L0035 35 Ma5x2 30 50 KH098L0035Z 0,239
250 KH098L0042 2 M52x2 30 60 KH098L0042Z 0,341
800 KH09850006 3 Mi4x15 | 185 | 17 KH098500067 0,005
800 KH09850008 8 Mi6x15 | 185 | 19 KH09850008Z 0,009
630 KH09850010 10 Mi8x15 | 20 2 KH09850010Z 0,015
630 KH09850012 12 M20x15 | 205 | 24 KH09850012Z 0,021
S 630 KH09850014 14 M22x15 | 205 | 27 KH09850014Z 0,045
420 KH09850016 16 M24x15 | 235 | 30 KH09850016Z 0,051
420 KH09850020 20 M30x2 | 285 | 36 KH09850020Z 0,092
420 KH09850025 25 M36x2 29 6 KH09850025Z 0,155
420 KH09850030 30 Ma2x2 | 305 | 50 KH09850030Z 0,203
420 KH09850038 38 M52x2 33 60 KH09850038Z 0,322
KH099X...faika y3kas
ISO 8434-1
|
| LA =
S T
Cep. | Bar | O6o3sHaueHve ES;GIT:?E)D T L S Kr?:ﬁT.
KH099X0300 6L 12x1,5 6 17 0,008
KH099X0400 8L 6S 14x1,5 6 19 0,009
KH099X0500 10L 8S 16x1,5 6 22 0,012
KH099X0600 12L 10S 18x1,5 6 24 0,013
KH099X0700 12S 20x1,5 6 27 0,017
KH099X0800 15L 14S 22x1,5 7 30 0,024
L/S KH099X0900 16S 24x1,5 7 32 0,027
KH099X1000 18L 26x1,5 8 36 0,041
KH099X2200 22L 20S 30x2 8 41 0,052
KH099X2300 28L 25S 36x2 9 46 0,064
KH099X1600 30S 42x2 9 50 0,063
KH099X2100 35L 45x2 9 55 0,081
KH099X2400 421 38S 52x2 10 65 0,131

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepusa
MocTaBnseTcs 6e3 ranku n BpPe3HOoro Konbua

BO3MOXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LOLI U AMAMETPOB TOYO ﬂ




| KAMAFLEX e

KHBO1... BBEPTHbIM APOCCEAUPYIOLLUN LUTYLLEP

Hapy>xHas pe3bba — ynnotHeHne ¢popma E / KoHyc 24° (1ISO 8434-1)

00,
7z

8l

KHB XX Y ZZ TT MX OO0
XX - TN BBEPTHOM pe3bbbl

01 - Hapy:kHas pe3bba BSP (aloimoBas umnmHapuyeckas) — ynaoTHeHne dopma E (1ISO 1179)

02 - Hapy»kHasa meTpuyeckas pesbba (UmMnmHapuyeckas) — ynaotHeHne dopma E (ISO 9974)
Y — cepua

L — nerkaa cepua

S — TAXKenan cepua

27 — 0603HayeHNe BBEPTHOM pe3bbbl

M8x1 | M10x1 | M12x1,5 | M14x1,5 | M16x1,5 | M18x1,5 | M20x1,5 | M22x1,5 | M26x1,5 | M27x1,5 | M27x2
01 02 03 04 05 05 07 08 10 11 | 12
M33x1,5 | M33x2 | M42x2 | M48x1,5 | M48x2
13 14 16 17 18
G1/8 G1/4 G3/8 G1/2 G3/4 G1 G11/4 G11/2 G2 G5/8
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

TT — Hapy*KHbIK anameTp Tpybbl no DIN 1630-2391 (06, 08, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 22, 25, 28, 30, 35, 38, 42)
00 — anameTp Apoccenmpytoulero otsepctua gonyck £ 0,2 (1mm - 10, 1,5mm - 15, 1,8mm - 18 u T.4.)
Mpumep 0603HaUeHMUsA:

KHB01S5312MX20 - [ipoccenvpytoumii WwtyLep ¢ BBepTHOM pesbboit G3/8 - ynaotHeHne popma E ans Tpy6bl
anameTtpom 12 mm Taxkenoi cepun (pesbba M20x1,5) c gpoccennpyowmm oTBepcTUem 2MM.

L-Aerkas cepums
S-Taxxeaas cepus
MocTtaBnseTcs 6e3 ranku u Bpe3HOro Konbua

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LOLI U AMAMETPOB TPYD




KHO14... MpoxoAHoU WTyLep

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas umAMHApudeckas)-koHyc 60° (ISO 8434-6)/
HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas umMAMHApudeckas)-koHyc 60° (ISO 8434-6)

Bar | ObosHayeHne | T1 T2 L1 | L2 | L3]S | m,kr/wr.
400 | KHO14X5151 | 1/8 | 1/8 | 24 | 8 | 8 |14 | 0,015
400 | KH014X5152 | 1/8 | 1/4 12851 8 |11 |19 | 0,029
400 | KHO14X5153 | 1/8 | 3/8 | 30 | 8 |12 |22 [ 0.041
350 | KHO14X5154 | 1/8 | 1/2 [ 335 8 |14 |27 | 0,068
400 | KH014X5252 | 1/4 | 1/4 | 32 |11 | 11 |19 | 0,037
400 | KHO014X5253 | 1/4 | 3/8 | 335 |11 |12 | 22 | 0,049
350 | KH014X5254 | 1/4 | 1/2 | 37 |11 |14 | 27 | 0,076
350 | KH014X5260 | 1/4 | 5/8 | 39 |11 |16 | 30 | 0,088
315 | KH014X5255 | 1/4 | 3/4 | 39 1 116 |32 | 0,106
250 | KH014X5256 | 1/4 1 45 |11 |19 | 41 | 0,197
250 | KHO14X5257 | 1/4 |1.1/4| 45 |11 [ 20 | 50 | 0,277
400 | KH014X5353 | 3/8 | 3/8 | 35 [12 |12 | 22 | 0,054
350 | KH014X5354 | 3/8 | 1/2 | 38 |12 [ 14 | 27 | 0,082
350 | KH014X5360 | 3/8 | 5/8 | 405 |12 [ 16 | 30 | 0,094
315 | KH014X5355 | 3/8 | 3/4 | 41 |12 (16 |32 | 0,110
250 | KH014X5356 | 3/8 1 [465112 119 |41 | 0,176
350 | KHO14X5454 | 1/2 | 1/2 | 41 |14 | 14 | 27 | 0,098
350 | KHO14X5460 | 1/2 | 5/8 | 43 |14 [ 16 |30 | 0,110
315 | KH014X5455 | 1/2 | 3/4 | 43 |14 |16 | 32 | 0,127
250 | KHO14X5456 | 1/2 1 47 |14 |19 | 41 | 0,219
200 | KHO14X5457 | 1/2 |1.1/4| 52 |14 [ 20 | 50 | 0,335
160 | KHO14X5458 | 1/2 | 1.1/2| 57 |14 | 22 | 55 | 0,379
350 | KH014X6060 | 5/8 | 5/8 | 45 |16 |16 | 30 | 0,113
315 | KH014X6055 | 5/8 | 3/4 | 45 |16 | 16 | 32 | 0,123
250 | KH014X6056 | 5/8 1 49 119 |16 | 41 | 0,198
200 | KH014X6057 | 5/8 |1.1/4| 53 |20 [ 16 | 50 | 0,294
315 | KH014X5555 | 3/4 | 3/4 | 45 |16 | 16 | 32 | 0,139
250 | KH014X5556 | 3/4 1 49 |16 |19 | 41 | 0,198
200 | KHO14X5557 | 3/4 |1.1/4| 57 |16 [ 20 | 50 | 0,373
160 | KHO14X5558 | 3/4 |1.1/2| 59 |16 | 22 | 55 | 0,464
250 | KH014X5656 1 1 52 |19 [ 19 |41 10,225
200 | KH014X5657 1 11/4 60 |19 [ 20 | 50 | 0,393
125 | KH014X5658 1 112 64 119 [ 22 |55 | 0,513
125 | KH014X5659 1 2 65 |19 [ 25 |70 | 0,701
200 | KHO014X5757 | 1.1/4 11.1/4] 61 |20 | 20 | 50 | 0,421
160 | KHO014X5758 | 1.1/4 | 1.1/2| 65 |20 | 22 | 55 | 0,494
125 | KHO14X5759 (1.1/4] 2 | 685|200 |25 70 | 0,787
160 | KHO14X5858 | 1.1/2 | 1.1/2| 67 |22 | 22 | 55 | 0,568
125 | KH014X5859 [ 1.1/2] 2 73 |22 (25 |70 | 0,853
125 | KH014X5959 2 2 76 |25 (25 |70 0,878

BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHNIMM p63b6bl



KHO13X... MpoxoAHOU Nnepe6opOoYHbIX LUTYLLEP

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas uMAMHAPHUYEecKkas) — KoHyc 60° (ISO 8434-6) /
HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas umMAMHApHYeckas) — KoHyc 60° (1ISO 8434-6)

| L —
11, - L2
L .
Ll g N
1

Bar | ObosHaueHve | G L|IL1]L2]ST|m,«krwr.
350 | KHO13X5252 | 1/4 47111129 | 19 | 0,048
350 | KHO13X5353 | 3/8 |52]12 |31 122 | 0,076
250 | KHO13X5454 | 1/2 160] 14|34 |27 | 0.133
250 | KHO13X6060 | 5/8 |64 | 16| 37 | 30 | 0,151
250 | KHO13X5555 | 3/4 |66] 16|37 | 32 | 0,187
250 | KHO13X5656 1 7411941 141 ]0,321
200 | KHO13X5757 | 11/4181]20]45 |50 | 0.517
200 | KHO13X5858 | 11/2188] 22|49 | 55 | 0,609

[locTaBASETCS C Y3KOM rQMKOM
BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMIMM PE3bObI



KHO15... WTyuep

Hapy>xHas pe3b6a BSP (aAloMmoBas umanHapudeckas)- Konyc 60° (ISO 8434-6)/
KoHyc 60° (ISO 8434-1)

N

H‘_ ‘

i

e S &

t Z AN s !J
\ T 1
I
iy -

Cepusi| Bar | ObosHauenune G T%CgmeTD T L1 L2 L3 S1
KH015L5106 6 M12x1,5] 155 | 8,5 8 14
KHO015L5108 1/8 8 M14x15] 165 | 9,5 8 14
KHO015L5110 10 M16x1,5] 17,5 | 10,5 8 17
KH015L5206 6 M12x1,5] 17 10 12 19
KH015L5208 1/4 8 M14x15] 17 10 12 19
KH015L5210 10 M16xT1,5| 18 11 12 19
KH015L5212 12 M18x1,5] 19 12 12 19
KH015L5306 6 M12x15] 185 | 115 | 12 22
315 [ KHOT5L5308 8 M14xT5] 185 | 115 | 12 22
KHO015L5310 3/8 10 M16x15] 195 | 125 | 12 22
KHO015L5312 12 M18x15] 195 | 125 | 12 22
KHO015L5315 15 M22x15] 205 | 135 | 12 24
KH015L5408 8 M14x15] 19 12 14 27
KHO015L5410 10 M16x1,5] 20 13 14 27
L KHO015L5412 12 12 M18xT,5| 20 13 14 27
KHO015L5415 15 M22x15]| 21 14 14 27
KHO015L5418 18 M26x15] 22 | 145 | 14 27
160 | KHO15L5422 22 M30x2 | 24 | 165 | 14 32
315 KHO015L5515 15 M22x15| 22 15 16 32
KHO015L5518 3/4 18 M26x15] 22 | 145 16 32

160 KHO015L5522 22 M30x2 | 24 | 165 | 16 32
KH015L5528 28 M36x2 | 25 | 175 16 41
KHO015L5622 22 M30x2 | 25 | 175 19 41

160 | KH015L5628 1 28 M36x2 | 25 | 175 19 41
KH015L5635 35 Mdcx2 | 28 | 175 19 46
KH015S5728 28 M36x2 | 25 | 175 20 50

160 KHO15L5735 | 1 1/4 35 Md5x2 | 28 | 1751 20 50
KHO015L5742 42 M52x2 | 30 19 20 55
KHO15L5842 | 1172 42 M52x2 | 30 19 22 55
KH015S5206 6 M14x1 5] 17 10 12 19
KH01555208 1/4 8 M16x1,5] 22 15 12 19
KH015S5210 10 M18xT15] 22 | 145 | 12 19

630 KH01555212 12 M20xT,5] 24 | 165 | 12 22
KH015S5308 8 M16x15] 225 | 155 | 12 22
KH015S5310 10 M18x15] 2251 15 12 22
KH015S5312 3/8 12 M20xT1,5] 245 | 17 12 22
KH015S5314 14 M22x15] 265 | 185 | 12 24

400 | KH015S5316 16 M24x15] 265 | 18 12 27
KH015S5410 10 M18xT5] 25 | 175 | 14 27

630 | KH015S5412 12 M20x15] 25 | 175 | 14 27
KH015S5414 112 14 M22x15]| 27 19 14 27

S 400 KH015S5416 16 M24xT5] 27 | 185 | 14 27
KH015S5420 20 M30x2 | 31 | 205 14 32
KH015S5516 16 M24xT5] 29 | 205 | 16 32

400 KH015S5520 3/4 20 M30x2 | 31T | 205 16 32
KH015S5525 25 M36x2 | 35 23 16 41
KH015S5530 30 Md2x2 | 37 | 235 16 46
KH015S5616 16 M24xT5] 29 | 205 | 19 41

400 KH01555620 1 20 M30x2 | 33 | 225 19 41
KH01555625 25 M36x2 | 35 23 19 41
KH015S5630 30 Md2x2 | 37 | 235 19 46

400 | KH015S5730 11/4 30 Md2x2 | 37 | 235 20 50

315 KH015S5738 38 M52x2 | 42 26 20 55
KHO15S5838 | 1172 38 M52x2 | 42 26 22 55

L-Aerkas cepus
S-Taxxeaas cepums
BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUAMM PE3bOLI U AMAMETPOB TPYD



KHO052X... MpoxoAHOM WITYL.Eep C HOKUAHOMU FTAUKOM

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas uMAMHAPHYeckas) — KoHyc 60° (ISO 8434-6) /
KoHyc 60° ¢ HakuaHOU rankou pesbba BSP (ISO 8434-6)

ar

\ )
e,

Bar 0b03Ha4eHne T T1 L1 L2 S S1 m, Kr/LuT.
400 KH052X5151 1/8 1/8 285 8 14 14 0,021
400 KH052X5252 174 174 37 11 19 19 0,053
400 KH052X5253 174 3/8 38 11 19 22 0,064
400 KH052X5352 3/8 174 39 12 22 19 0,066
400 KH052X5353 3/8 3/8 40 12 22 22 0,078
350 KH052X5354 3/8 12 44 12 22 27 0,099
350 KH052X5452 12 174 42 14 27 19 0,094
350 KH052X5453 12 3/8 44 14 27 22 0,101
350 KH052X5454 12 12 46 14 27 27 0,129
315 KH052X5455 12 3/4 47 14 27 32 0,134
315 KH052X5456 12 1 52,5 14 32 41 0,225
350 KH052X6060 5/8 5/8 51 16 30 30 0,164
315 KH052X5554 34 12 50 16 32 27 0,162
315 KH052X5555 34 34 50 16 32 32 0,175
315 KH052X5556 34 1 55,5 16 32 41 0,240
250 KH052X5655 1 34 55 19 41 32 0,255
250 KH052X5655 1 1 57 19 41 41 0,302
200 KH052X5757 1174 1 1174 67 20 50 50 0,545

KHO098X...E 3arAywka
HapyxHasa pe3b6a BSP (AtoMmoBas uMAMHApUYecKkas) — KoHyc 60° (ISO 8434-6)

[7
_ (2
. o
N

5

Bar [ ObosHayeHne G L1 L2 S m, Kr/LUT.
350 [ KHO98X0051E | 1/8 [ 14,5 8 14 10,012
350 | KHO98X0052E | 1/4 19 11 19 10,027
350 | KH098X0053E | 3/8 21 12 22 | 0,043
200 | KHO98X0054E | 172 24 14 27 10,073
200 | KH098X0060E | 578 27 16 30 | 0,702
200 | KHO98X0055E | 3/4 27 16 32 [0,119
120 | KH098X0056E 1 30 19 41 0,207
105 | KH098X0057E | 11/4 | 39 20 50 | 0,455
105 | KH098X0058E | 112 | 43 22 55 10,614
70 | KH098X0059E 2 43 25 70 | 1,706

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUAMM PE3bObi

54



KHB76X... lLiTywep BBEPTHbIA

HapyxHaa meTpuyeckas pesbba (LMAMHApUYeckas) — ynaotHeHue doopma E (1ISO 9974) /
HapyxHasa pe3bba BSP (AtoMmoBas unmanHapudeckasn)- KoHyc 60° (1ISO 8434-6)

- %)
Bar | O6o3HaueHne T G L1 [ L2 | L3 |S1
KHB76X0251 18 | 24 [ 8 | 8 |14
KHB76X0252 | M10x1 | 1/4 [ 285 8 |11 |19
KHB76X0253 3/8 130 |8 |[12]22
KHB76X0352 14 1 33 (12 |11 |19
400 I erBTex0ss | M12° 3l (345 (12 (12 |2
KHB76X0451 18 1295(12 | 8 |19
KHB76X0452 M1dxd 5 14 1 33 (12 |11 |19
KHB76X0453 1038 | 34512 112 |22
350 | KHB76X0454 12 | 38 [12 |14 | 27
400 | KHB76X0553 M16x1 5 3/8 (34512 |12 | 22
350 | KHB76X0554 1121 38 [12 114 |27
400 | KHB76X0653 38 | 36 |12 |12 |24
KHB76X0654 12 138512 |14 | 27
350 | KHB76X0654 | M18x1,5 | 1/2 | 385 | 12 | 14 | 27
KHB76X0660 5/8 | 40,512 |16 | 30
315 | KHB76X0655 3/4 [ 425112 |16 | 32
350 KHB76X0754 12 1405 (14 |14 | 27
KHB76X0760 | M20x1,5 | 5/8 | 425 14 | 16 | 30
315 | KHB76X0755 3/4 (445114 |16 | 32
KHB76X0853 3/8 [ 38514 |12 | 27
350 | KHB76X0854 172 | 41 (14 114 |27
KHB76X0860 | M22x1,5 | 5/8 | 43 | 14 | 16 | 30
315 | KHB76X0855 34 | 45 |14 [ 16 | 32
250 | KHB76X0856 1 48 |14 [19 | M
KHB76X1055 M26x1 5 3/4 | 47 |16 | 16 | 32
315 KHB76X1056 ’ 1 51 116 [ 19 | 41
KHB76X1153 3/8 | 43 |16 [ 12 | 32
KHB76X1155 | M27x1,5 | 3/4 47 |16 [ 16 | 32
250 | KHB76X1156 1 51 116 [ 19 | 41
315 | KHB76X1253 | M27x2 | 1/2 | 44 |16 | 14 | 32
250 KHB76X2055 3/4 | 48 |16 |16 | 36
KHB76X2056 | M30x1,5 [ 1 51 116 [ 19 | 41
200 | KHB76X2057 11/4| 54 |16 |20 | 50




KHO023... MpoxoAHOW TPOMHUK

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas umamHapudeckas)- Konyc 60° (1ISO 8434-6)

Bar 0603Ha4eHre T T2 T3 L1 L2 L3 S Kr/mU.’IT.
350 KH023X0051 1/8 1/8 1/8 21 21 21 12 0,035
350 KH023X0052 1/4 114 114 24 24 24 14 0,065
350 KH023X0053 3/8 3/8 3/8 29 29 29 17 0,106
200 KH023X5454 12 12 12 34 34 34 24 0,211
200 KH023X5555 3/4 3/4 3/4 38 38 38 27 0,264
120 KH023X5656 1 1 1 42 42 42 36 0,473
105 KH023X5757 11/4 11/4 11/4 49 49 49 41 0,675
105 KH023X5858 112 1112 1112 57 57 57 50 0,939
200 KH023X6060 5/8 5/8 5/8 34 34 34 24 0,241
200 KH023X5455 112 3/4 112 38 38 38 27 0,221
120 KH023X5556X 3/4 3/4 1 42 42 42 36 0,401

KHO053... IpOXOAHOMU YITOAOK
HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas unamHapudeckas)- Konyc 60° (ISO 8434-6)

Bar | OBosHaueue T T L L1 S Kr;[‘lh_
350 | KH053X5151 178 178 21 21 12 0,031
350 | KH053X5252 174 174 24 24 14 0,045
350 | KH053X5353 378 378 29 29 17 0,076
200 | KHO53X5454 7 7 34 34 24 0,169
200 | KH053X5555 374 374 38 38 27 0,207
120 | KHO53X5656 7 7 ) 12 36 0,394
105 | KHO53X5757 T4 T4 19 19 1 0,565
105 | KHO53X5858 1112 7112 57 57 50 1,132
200 | KH053X6060 578 578 34 34 24 0,142
200 | KH053X5455 172 374 38 38 27 0,221
120 | KHO53X5556 374 7 Y] Y] 36 0,407

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHMAMM PE3LObI

56



KHO31... YroAOK C HOKMAHOM FramMKOMU

HapyxHas pe3b6a BSP ( AloMmoBas umamHapudeckas)/KoHyc 60° (ISO 8434-6)/
KoHyc 60° ¢ HaknaHou ramkom (ISO 8434-6)

Bar | OBosHauerve T T L L1 S S1 KF;TU‘J'T_
350 | KHO031X5151 178 178 21 21 12 14 0,034
350 | KHO31X5252 174 174 24 24 14 19 0,046
350 | KH031X5353 38 38 29 29 17 2 0,102
200 | KH031X5454 7 7 34 34 24 27 0,169
200 | KHO031X5555 374 374 38 38 27 32 0,257
120 | KHO31X5656 1 1 Y] Y] 36 P 0,502
105 | KHO31X5757 1174 1174 19 19 P 50 0,739
105 | KHO31X5858 T2 112 57 57 50 55 1,211
200 | KHO031X6060 58 578 34 34 24 30 0,219
200 | KHO031X5554 374 172 38 38 27 27 0,232
120 | KHO31X5655 1 374 Y] Y] 36 32 0,431

KHO31... YroAOK C HOKMAHBIMU rAMKAMMU
KoHyc 60° ¢ HaknaHou ramkom (ISO 8434-6)/ KoHyc 60° c HaknaHou rankou (ISO 8434-46)

i

N

i

m,

Bar 0603HaueHne T T2 L1 L2 S S1 S2 Kr/wT.
350 KH031X5151X 1/8 1/8 21 21 12 14 14 0,041
350 KH031X5252X 1/4 1/4 24 24 14 19 19 0,062
350 KH031X5353X 3/8 3/8 29 29 17 22 22 0,124
200 KHO031X5454X 112 112 34 34 24 27 27 0,247
200 KH031X5555X 3/4 3/4 38 38 27 32 32 0,308
120 KH031X5656X 1 1 42 42 36 41 41 0,612
105 KH031X5757X 11/4 11/4 49 49 41 50 50 0,915
105 KH031X5858X 1112 1112 57 57 50 55 55 1,512
200 KH031X6060X 5/8 5/8 34 34 24 30 30 0,296
200 KH031X5554X 3/4 112 38 38 27 32 27 0,351
120 KH031X5655X 1 3/4 42 42 36 41 32 0,572

BO3MOXKHO M3rotoBaeHme C APYTMMMN COHETAHMAMM pe3b6bl

57



KH130... TpoMHMK ¢ 6O0KOBOM HAOKMAHOU rAMKOMU

HapyxHasa pe3bb6a BSP (AtoMmoBas uMAMHApudeckas) — koHyc 60° (1ISO 8434-6) /
HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LMAMHAPpU4eckas) — koHyc 60° (ISO 8434-6) /
KoHyc 60° ¢ HaknaHoM ramkoun pesb6a BSP (ISO 8434-6)

i
SIS

e
Bar | O6osHaueHve T1 T2 T3 L1 L2 L3 S S1 Krm_’”.
350 | KH130X0051 | 178 78 8 77 77 77 7 4 0,033
350 | KH130X0052 | 1/4 174 174 24 24 24 14 19 0,062
350 | KH130X0053 | 378 3B 38 29 29 29 17 2 0,127
200 | KHT30X0054 | 172 n n 34 34 34 24 27 0,257
200 | KHT30X0055 | 3/4 314 34 38 38 38 27 32 0312
120 | KH130X0056 1 1 1 Y, Y, Y, 36 4 0,576
105 | KH130X0057 | 11/4 | 114 | 11/ 49 49 49 41 50 0,831
105 | KH130X0058 | 112 | 112 | 1112 57 57 57 50 55 1121
200 | KAT30X0060 | 578 58 518 34 34 37 2 30 0,272
200 | KH130X5554 | 3/4 374 n 38 38 38 27 27 0,309
120 | KH130X5655 1 1 34 Y, 02 42 36 32 0,537

KH130... TPOMHUK C HOKMAHBIMU FAUKAOMMU
KoHyc 60° ¢ HaknaHoM ramkoun pesb6a BSP (ISO 8434-6)

=

v
Bar | OGosHauenue T1 T2 T3 L1 L2 L3 s st 2 s3 o
350 | KH130X0051X 78 78 78 77 77 77 7 4 i 4 0,063
350 | KH130X0052X 174 174 174 2% 2% 2% 14 19 19 19 0,112
350 | KH130X0053X 3B 3B 3B 29 29 29 17 2 2 2 0,171
200 | KH130X0054X n n n 34 34 34 2 27 27 27 0,323
200 | KH130X0055X 34 34 34 38 38 38 27 32 32 32 0,406
720 | KH130X0056X 1 ] ] Y, Y, Y, 36 41 41 4 0,791
105 | KH130X0057X | 11/4 | 11/4 | 11/ 49 49 49 41 50 50 50 1,193
105 | KH130X0058X | 1172 | 112 | 1112 57 57 57 50 55 55 55 1,492
200 | KH130X0060X 58 58 58 34 34 34 24 30 30 30 0,386
200 | KH130X5554X 374 374 n 38 38 38 27 32 32 27 0,302
120 | KH130X5655X1 1 34 1 02 Y, 42 36 41 32 41 0,721

BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHMAMM PE3bOBLI M AMAMETPOB TPYD

58



KH131... TPOMHUK C LLEHTPAABHOW HOKMAHOMW FAUKOM

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas uMAMHApHYeckas) — KoHyc 60° (ISO 8434-6) /
KoHyc 60° ¢ HakuaHOM rankou pesbba BSP (ISO 8434-6) /
HapyxHas pe3b6a BSP (aAloMmoBas LI.W%DHAPW-IGCKGSI) — KOHyc 60° (ISO 8434-6)

P
T P

v

Bar | O6o3sHaueHve T T2 T3 L1 L2 L3 S S1 KF;PIJ’T
350 | KH131X0051 1/8 1/8 1/8 21 21 21 12 14 0,033
350 | KH131X0052 1/4 1/4 1/4 24 24 24 14 19 0,062
350 | KH131X0053 3/8 3/8 3/8 29 29 29 17 22 0,127
200 | KH131X0054 12 12 12 34 34 34 24 27 0,251
200 | KH131X0055 3/4 3/4 3/4 38 38 38 27 32 0,312
120 | KH131X0056 1 1 1 42 42 42 36 41 0,576
105 | KH131X0057 11/4 11/4 11/4 49 49 49 41 50 0,831
105 | KH131X0058 1112 1112 1112 57 57 57 50 55 1,121
200 | KH131X0060 5/8 5/8 5/8 34 34 34 24 30 0,272
200 | KH131X5554 3/4 3/4 112 38 38 38 27 27 0,309
120 | KH131X5655 1 1 3/4 42 42 42 36 32 0,537

KH131... TpOMHUK C 6GOKOBbIMU HOKMAHBIMU FAUKAMMU

KoHyc 60° ¢ HakuaHOU rankou pesbba BSP (ISO 8434-6) /
HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas uMAMHAPUYecKkas) — KoHyc 60° (ISO 8434-6) /
KoHyc 60° ¢ HakuaAHOM rankou pesb6a BSP (ISO 8434-6)

i

51
B ity o
=
. f"‘*-.\ g SN /‘“/\‘
! 3
il
Bar | OBosHavenme T1 T2 T3 L1 L2 L3 s st s2 |
350 | KHI3IX0057X | 178 e 8 27 2 27 7 12 4| 0,068
350 | KH131X0052X | 1/4 174 174 2 2% 2 12 19 19 | 0,119
350 | KH131X0053X | 38 378 38 29 29 29 17 2 2 | 0475
200 | KHT31X0054X | 112 n 1A 34 34 34 2% 27 27| 0,331
200 | KH131X0055X | 3/ 304 374 38 38 38 27 32 32 | 0416
1720 | KH131X0056X 1 1 1 Y] Y] Y] 3% 1 41 0,805
105 | KH131X0057X | 114 | 114 | 11/ 49 49 49 41 50 50 1213
105 | KH131X0058X | 112 | 112 | 1112 57 57 57 50 55 55 1,500
200 | KH131X0060X | 508 5/ 58 34 34 34 24 30 30 | 03%
200 | KH131X5455X | 3/4 7 304 38 38 38 27 32 32 | 0412
120 | KH131X5556X 1 304 1 2 02 2 36 41 41 0.731

59



KHBOSF... BBepTHbIX WITYLEP

HapyxHas pe3b6a BSP (AloMmoBas LMAMHAPUYEcKas) — ynaoTHeHue coopma E (I1ISO 1179)/
JIC KoHyc 37° HapyxHas pe3bb6a UN/UNF (ISO 8434-2)

5
oy
i NI i
) =
k| Z Y
—
Bar | — pr6am OBo3HaveHve G |w U st m
500 KHBOSF5171 78 | 71620 | 30 | 22 | 14 | 0,020
420 KHBOSF5171 74 | 71620 | 35 | 23 | 19 | 0,03
220 | 6 114 KHBOSF5171 38 | 771620 | 36 | 24 | 22 | 0,047
350 KHBOSF5171 2 | 71620 | 39 | 25 | 27 | 0,079
350 KHBOSF5171 34 | 771620 | 43 | 27 | 32 | 0,088
420 KHBOSF5372 | 118 | 11220 | 30 | 22 | 14 | 0,020
220 |8 5/16 KHBOSF5372 | 1/4 | 11220 | 35 | 23 | 19 | 0,030
420 KHBOSF5372 | 3/8 | 11220 | 36 | 24 | 22 | 0,051
420 KHBOSF5173 | 118 | 911618 | 31 | 23 | 17 | 0,027
420 KHBOSF5273 | 1/4 | 911618 | 35 | 23 | 19 | 0,045
350 | 10 38 KHBOSF5373 | 3/8 | 9/16-18 | 36 | 24 | 22 | 0,052
350 KHBOSF5473 | 112 | 911618 | 40 | 26 | 27 | 0,083
350 KHBOSF5573 | 3/4 | 9/16-18 | 42 | 26 | 32 | 0,103
420 KHBOSF5274 | 1/ | 3/4-16 | 39 | 27 | 19 | 0,040
420 KHBOSF5374 | 3/8 | 3/4-16 | 39 | 27 | 22 | 0,061
350 | 12 102 KHBOSF5474 | 112 | 3/4-16 | 42 | 28 | 27 | 0,093
350 KHBOSF5574 | 3/4 | 3416 | 46 | 30 | 32 | 0,131
280 KHBOSF5674 T | 31416 | 53 | 35 | 41 | 0,145
350 KHBOSF5275 | 1/4 | 7/8-14 | 41 | 29 | 24 | 0,050
350 KHBOSF5375 | 3/8 | 7/8-14 | 43 | 31 | 24 | 0,065
350 | 14,1516 | 5/8 KHBOSF5475 | 112 | 7/8-14 | 45 | 31 | 27 | 0,105
350 KHBOSF5575 | 34 | 7/8-14 | 48 | 32 | 32 | 0.144
280 KHBO5F5675 T | 7/814 | 51 | 33 | 41 | 0223
350 KHBO5F5376 | 38 | 1171612 | 50 | 38 | 27 | 0.105
350 KHBOSF5476 | 112 | 11/16-12 | 49 | 35 | 27 | 0,118
30 | 1820 | 34 KHBOSF5576 | 3/ | 1171612 | 51 | 35 | 32 | 0,164
280 KHBOF5676 T | 111612 | 54 | 36 | 41 | 0.212
280 KHBOSF5776 | 1174 | 1171612 | 62 | 42 | 50 | 0,220
280 KHBOSF5477 | 112 | 1516412 | 51 | 37 | 41 | 0.145
20 | 1 KHBOSF5577 | 3/4 | 15/16-12 | 53 | 37 | 36 | 0,206
280 KHBOF5677 T | 151612 | 55 | 37 | 41 | 0.236
280 KHBOSF5777 | 1174 | 15/16-12 | 59 | 39 | 50 | 0,386
280 KHBOSF5578 | 3/4 | 15/8-12 | 59 | 43 | 46 | 0,220
280 KHBO5F5578 T | 15812 |62 44 | 46 | 0.255
280 | 23032 | 1V4 I imosres7s | 114 [ 155812 |60 | 40 | 50 | 0375
210 KHBOSF5578 | 1172 | 15812 | 64 | 42 | 55 | 0.420
210 KHBO5F5879 T | 17/812 | 63 | 45 | 50 | 0,390
210 | 3538 | 112 [ KABosFsera | 14/ | 17/812 | 62 | 42 | 50 | 0,420
210 KHBOSF5879 | 1172 | 17/812 | 67 | 45 | 55 | 0,552

BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYIMMMU COYETAHUIMM PE3bOLI M AMAMETPOB TPYO

60



KHBOAF... BBepTHbIX WiTYLEP

HapyXxHasa meTpuyeckas pesboa ( LMAMHApU4eckasn) — ynaotHeHue doopma E (I1ISO 9974)/
JIC KoHyc 37° HapyxHasa pe3b6a UN/UNF (ISO 8434-2)

Bar - pr6ain Obo3HayeHne M w L1 | L2 | S1 | m,kriwr,
500 6 m KHBO6F0271 M10x1 7/16-20 30 | 22 | 14 ] 0,019
420 KHBO6F0371 M12x1,5 | 7/16-20 34| 22|17 | 0,030
420 KHBO6F0272 M10x1 1/2-20 30|22 (14 | 0,020
420 | 8 5/16 KHB06F0372 M12x1,5 | 1/2-20 34 | 22|17 | 0,028
420 KHBO6F0472 M14x1,5 | 1/2-20 36 | 24 | 19 | 0,035
420 KHBO06F0373 M12x1,5 | 9/16-18 35|23 | 17 | 0,033
420 KHBO6F0473 M14x1,5 | 9/16-18 35|23 |19 | 0,038
350 10 38 KHBO06F0573 M16x1,5 | 9/16-18 36 | 24 | 22 | 0,053
350 KHBO06F0673 M18x1,5 | 9/16-18 36 | 24 | 24 | 0,060
350 KHBO6F0773 M20x1,5 | 9/16-18 39 | 25 | 27 | 0,082
350 KHBO6F0873 M22x1,5 | 9/16-18 39 | 25 | 27 | 0,068
420 KHBO6F0474 M14x1,5 | 3/4-16 3927 |19 | 0,041
420 1 1n KHBO06F0574 M16x1,5 | 3/4-16 39 | 27 | 22 | 0,057
350 KHBO6F0674 M18x1,5 | 3/4-16 39|27 | 24| 0,071
350 KHBO6F0874 M22x1,5 | 3/4-16 42 1 28 | 27 | 0,070
350 KHB06F0675 M18x1,5 | 7/8-14 43 | 31| 24 | 0,104
350 14,1516 | 5/8 KHBO06F0775 M20x1,5 | 7/8-14 46 | 32 ] 27 | 0,090
350 KHB06F0875 M22x1,5 | 7/8-14 45 | 31 ] 27 | 0,161
350 KHBO6F0676 M18x1,5 | 11/16-12 | 46 | 34 | 27 | 0,085
350 1820 34 KHB06F0876 M22x1,5 | 11/16-12 | 49 | 35 | 27 | 0,120
350 ’ KHBO06F1076 M26x1,5 | 11/16-12 | 51 | 35 | 32 | 0,156
350 KHBO6F 1276 M27x2 | 11/16-12 | 51 | 35 | 32 | 0,160
280 KHBO6F1077 M26x1,5 | 15/16-12 | 55 | 39 | 41 | 0,350
280 | 25 1 KHBO6F 1277 M27x2 | 15/16-12 | 53 | 37 | 36 | 0,360
280 KHBO6F1477 M33x2 | 15/16-12 | 55 | 37 | 41 | 0,431
280 | 28,30,32 | 11/4 KHBO06F5578 M42x2 | 15/8-12 60 | 40 | 50 | 0,531
210 | 35,38 1112 KHBO06F5879 M48x2 | 17/8-12 67 | 45 | 55 | 0,680

BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COHETAHUAMM pe3b6b!



KHO49F... MpoxoaAHOM WTYUEP

JIC KoHyc 37° - HapyXxHas pe3b6a UN/UNF (ISO 8434-2)/
JIC KoHyc 37° - HapyXxHasa pe3b6a UN/UNF (ISO 8434-2)

- L7 -
a7 | T a7
\ /
i 27 >
ha o™~
= =
Y Y
s
Bar Tpyba f - Tpyba 2 - W1 W2 L1 | S1 | O6osHayeHwe | m, r/wT,
MM in MM in
500 6 114 6 114 7/16-20 7/16-20 | 35| 12 | KHO49F7171 16
8 5/16 1/2-20 | 35| 14 | KHO049F7272 18
420 8 5/16 6 114 1/2-20 7/16-20 | 35| 14 | KHO49F7271 18
10 3/8 9/16-18 | 36 | 17 | KHO49F7373 25
420 10 3/8 6 114 9/16-18 7/16-20 | 36 | 17 | KHO49F7371 22
8 5/16 1/2-20 | 36 | 17 | KHO049F7372 25
12 112 3/4-16 | 41 | 22 | KHO49F7474 52
420 12 112 6 114 3/4-16 7/16-20 | 39 | 22 | KHO49F7471 45
10 3/8 9/16-18 | 39 | 22 | KHO49F7473 45
14,1516 | 5/8 7/8-14 | 48 | 24 | KHO49F7575 80
350 | 14,1516 | 5/8 10 3/8 7/8-14 9/16-18 | 43 | 24 | KHO49F7573 60
12 112 3/4-16 | 45 | 24 | KHO49F7574 68
18,20 3/4 11/16-12 | 55| 27 | KHO049F7676 125
350 ] 18,20 3/4 12 112 |1 111612 | 3/4-16 | 50 | 27 | KHO49F7674 101
14,1516 | 5/8 7/8-14 | 52 | 27 | KHO49F7675 113
25 1 15/16-12 | 57 | 36 | KHO49F7777 131
280 25 ! 18,20 3/4 19/16-12 11/16-12 | 56 | 36 | KHO49F7776 169
28,30,32 | 11/4 15/8-12 | 62 | 46 | KHO49F7878 271
2101 28,30,32 | 11/4 25 1 15/8-12 15/16-12 | 61 | 46 | KHO049F7877 235
210 | 3538 | 11/2| 3538 | 11/2| 17/812 | 17/8-12 | 70 | 50 | KH049F7979 382

BO3MOXXHO M3roTOBAEHME C APYTMMKN COHETAHMAMM p63b6bl

62



KHC464F... BBepTHbIM LUTYLEP

HapyxHasa pe3bba (UNF/UN)/ ynaoTHeHue KoabLo (ISO 11926-2/3)/
JIC KoHyc 37° - HapyXxHasa pe3b6a UN/UNF (ISO 8434-2)

L1

L2

= L =
wL N M37°

Tpyba
Bar —_ - W1 W2 L1 | L2 | S1 | ObosHauyeHwe | m, r/wT,
500 7/16-20 31| 22 | 14 | KHC66F7171 15
1/2-20 31| 22 | 17 | KHC66F7271 25
420 6 114 | 9/16-18 | 7/16-20 | 33| 23| 17 | KHC66F7371 27
3/4-16 35| 24 | 22 | KHCB6F7471 35
350 7/8-14 38 | 25 | 27 | KHCB6F7571 60
1/2-20 31|22 | 17 | KHC66F7272 18
7/16-20 31122 | 14 | KHC66F7172 18
8 6 Ig16:18 | Y220 [33[ 23 [ 17 | kncesrran2 25
420 3/4-16 35| 24 | 22 | KHC66F7471 40
9/16-18 33| 23 | 17 | KHC66F7373 30
7/16-20 32| 23| 17 | KHC66F7173 35
1/2-20 32 | 23 | 17 | KHC66F7273 46
10 38 3/4-16 9/16-18 35 | 24 | 22 | KHC66F7473 50
250 7/8-14 38 | 25 | 27 | KHC66F7573 85
11/16-12 42| 27 | 32 | KHCB6F7673 | 100
3/4-16 38 | 27 | 22 | KHC66F7474 58
420 7/16-20 38 | 29 | 22 | KHC66F7174 40
9/16-18 37 | 27 | 22 | KHC66F7374 44
350 12 12 7/8-14 3/4-16 41 | 28 | 27 | KHC66F7574 73
11/16-12 45 30 | 32 | KHC66F7674 | 126
310 15/16-12 45 30 | 41 | KHC66F7774 | 160
7/8-14 43| 31| 27 | KHC66F7575 | 100
350 9/16-18 43| 34 | 24 | KHC66F7375 60
14,1516 | 518 | 3/4-16 7/8-14 | 42| 31| 24 | KHC66F7475 65
11/16-12 471 32| 32 | KHC66F7675 | 132
310 15/16-12 48| 33 | 41 | KHC66F7775 | 170
11/16-12 50 | 35 | 32 | KHC66F7676 | 160
350 3/4-16 49| 38 | 27 | KHC66F7476 | 104
1820 | 3/4 | 7/8-14 | 11/116-12 | 48| 35| 27 | KHC66F7576 | 108
310 1 5/16-12 51|35 41 | KHC66F7776 | 197
1 5/8-12 53 | 38 | 50 | KHC66F7876 | 230
1 5/16-12 52 | 37 | 41 | KHC66F7777 | 203
280 3/4-16 45| 34 | 36 | KHC66F7477 | 160
. 1 7/8-14 1516-12 53 | 40 | 36 | KHC66F7577 | 183
11/16-12 52 | 37 | 36 | KHC66F7677 | 204
1 5/8-12 54 | 39 | 50 | KHC66F7877 | 270
210 17/8-12 56 | 41 | 55 | KHC66F7977 | 310
1 5/8-12 55 | 40 | 50 | KHC66F7878 | 274
280 | 28,30,32 | 11/4 | 11/16-12 | 15/8-12 | 58 | 43 | 46 | KHC66F7678 | 250
15/16-12 59 | 44 | 46 | KHC66F7778 | 280
17/8-12 60 | 45 | 55 | KHC66F7979 | 355
2101 3538 | 112 —=rea | 1712 [6a a9 [ 50 [ Knoeer7e7e | 340

BO3MOXKHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUAMM pe3b6bl

63



KHO050... MepexoAHUK PAQHLLEBbIM MPAMOMU

PAaHeL, SAE (ISO 6162-1/-2) / KoHyc 24° (ISO 8434-1

L1
- L2 "
5? : _ )_/,,»/”'ﬁﬁ
s of |l . | D? N
a /‘;\\\ ‘ = L
A N ﬁ;:;““k J
=1
Ak ol
Cepwua 3000 PSI
Cepus__| [ivawer, T DI | D2 | L1 | L2 | L3 [ S1]| OBosnaverme | Bar | M

SAE [ 1SO | Tpy6ui Kr/wt
112 13 15L M22x1,5 | 30,2 12 | 48] 41 |68 | 24 | KHO50L3015 | 315 | 0,15
12 13 16S M24x1,5 | 30,2 12 |50 |1 415168 | 24 | KH050S3016 | 350 | 0,16
12 13 18L M26x1,5 | 30,2 14 |50 ]425 6,8 | 24 | KHO50L3018 | 315 | 0,17
3/4 19 16S M24x1,5 | 38,1 12 | 551465 ] 6,8 | 27 | KH050S3816 | 350 | 0,21
3/4 19 18L M26x1,5 | 38,1 17 | 531455 ] 6,8 | 30 | KH050L3818 | 315 | 0,24
3/4 19 221 M30x2 | 38,1 19 | 531455 (6,8 | 30 | KHO50L3822 | 160 | 0,24
3/4 19 28L M36x2 | 38,1 19 | 551475168 | 32 | KH050L3828 | 160 | 0,25
3/4 19 20S M30x2 | 38,1 17 | 57 |1 46,5 | 6,8 | 30 | KH050S3820 | 350 | 0,27
3/4 19 258 M36x2 | 38,1 17 | 57| 45 | 6,8 | 30 | KH050S3825 | 350 | 0,31

1 25 20S M30x2 | 44,45 | 25 | 60 | 49,5 | 8,0 | 32 | KH050S4420 | 350 | 0,28

1 25 28L M36x2 | 4445 | 25 | 54| 46,5 | 8,0 | 36 | KH050L4428 | 160 | 0,29

1 25 258 M36x2 | 44,45 | 20 | 58 | 46 | 8,0 | 36 | KH050S4425 | 350 | 0,34

1 25 30S M42x2 | 4445 | 24 | 63 | 495 | 8,0 | 36 | KH050S4430 | 250 | 0,37

1

1

25 42L M52x2 | 4445 | 24 | 76| 65 [ 80 [ 41 | KHO50L4442 [ 160 | 0,38
11/4 ] 32 35L M45x2 | 50,8 | 32 | 58 | 475 [ 80 [ 41 | KHO50L5035 | 160 | 0,39
114 | 32 255 M36x2 | 50,8 | 27 | 60 [ 48 [ 8,0 | 41 | KH050S5025 | 200 | 0,44
11/4] 32 30S M42x2 | 50,8 | 285 | 62 | 48,5 [ 8,0 [ 41 | KHO50L5030 [ 200 | 0,45
11/4 ] 32 38S M52x2 | 50,8 | 28 | 66 | 50 [ 80 [ 46 | KH050S5038 | 200 | 0,54
114 | 32 28L M36x2 | 50,8 | 23 | 60 [ 525 | 8,0 | 36 | KHO50L5028 | 160 | 0,45
112 ] 38 35L M45x2 | 60,35 | 30 | 65| 54,5 [ 8,0 [ 46 | KHO50L6035 | 160 | 0,48
11/2 ] 38 42L M52x2 | 6035 | 36 | 64| 53 [ 80 [ 46 | KHO50L6042 | 160 | 0,54
112 | 38 38S M52x2 ] 6035 | 32 | 70 | 54 [ 8,0 | 46 | KH050S6038 | 200 | 0,65

Cepwua 6000 PSI

Cepus Ounamet po
SAE 15O | TpyGb T D1 D2 | L1 L2 L3 | S1 | O6osHaueHue | Bar KILT

12 | 13 128 M20x1,56 | 31,75 [ 8 | 50 | 425 | 7,8 | 24 | KH050S3112 | 420 | 0,13
12 | 13 148 M22x1,5 | 31,75 | 10 | 50 [ 42 | 78 | 27 | KH050S3114 [ 420 | 0,14
12 | 13 16S M24x1,5 | 31,75 | 12 | 53 [445] 78 | 30 | KH050S3116 | 420 | 0,17
34 | 19 168 M24x1,5 | 413 [ 17 ] 59 | 505 | 88 | 30 | KH050S4116 | 420 | 0,28
34 1 19 20S M30x2 | 413 |17 ] 61 | 505 | 88 | 30 [ KH050S4120 | 420 [ 0,30
34 1 19 258 M36x2 | 413 | 17 ] 63 | 51 | 88 | 30 [ KH050S4125 | 420 | 0,34
34 | 19 30S M42x2 | 413 | 18| 76 | 625 | 88 | 36 | KH050S4130 | 420 [ 0,40
34 1 19 38S M52x2 | 413 | 18| 85 | 69 | 88 | 41 [ KH050S4138 | 315 [ 0,40

1 25 20S M30x2 | 4765 | 16 | 75 | 645 | 95 | 36 [ KH050S4720 | 420 | 0,34

1 25 258 M36x2 | 47,65 | 20 | 72 | 60 | 95 | 36 | KH0O50S4725 | 420 [ 0,43

1 25 30S M42x2 | 4765 | 24 | 74 | 60,5 | 95 | 36 [ KH050S4730 | 420 | 0,49

1 25 38S M52x2 | 47,65 | 24 | 845 | 685 | 95 | 46 [ KH050S4738 | 315 [ 0,56
114 | 32 258 M36x2 54 |1 20| 80 | 68 | 10,3 | 41 | KH050S5425 | 420 | 0,58
11/4] 32 30S M42x2 54 30| 79 [655] 103 [ 41 | KH050S5430 | 420 | 0,60
11/4] 32 38S M52x2 54 |30 | 83 | 67 | 10,3 [ 46 | KH050S5438 | 315 | 0,65
112 38 30S M42x2 | 635 | 30 | 89 | 755 | 12,6 | 46 | KHO50S6330 | 420 | 0,74
112 ] 38 38S M52x2 | 635 | 30 | 89 73 ] 12,6 | 46 | KH050S6338 | 315 | 1,07

TOCTABASETCSH TOALKO MEPEXOAHMK

n BO3MOXXHO M3rOTOBAEHME C APYTMMM COYETAHUIMM PE3LOBI U AMAMETPOB TDYD




KH... NoAydAaHewu,

ISO 6162-1/2 (SAE J518)

Cepus 3000 PSI m
SAE 10 Bar 0603Ha4eHve D1 D2 L1 L2 L3 A B X Y D KT,
112 13 345 KH301 24,3 310 [ 62 | 13 19 23,0 54,0 8,7 38,1 9,0 0,07
3/4 19 345 KH302 32,2 389 [ 62 ] 14 22 25,9 65,0 11,1 47,6 11,0 0,09
1 25 345 KH303 38,5 452 | 75| 16 24 29,2 69,9 13,1 524 11,0 0,11
11/4 32 276 KH304 43,7 516 [ 75 ] 16 22 36,3 794 15,1 58,7 11,0 0,15
11/4 32 276 KH304-12 437 516 [ 75| 16 22 36,3 794 15,1 58,7 12,5 0,15
1112 38 207 KH305 50,8 611 | 75| 16 25 41,1 93,8 179 69,9 13,0 0,23
1112 38 207 KH305-14 50,8 611 | 75| 16 25 41,1 93,8 179 69,9 145 0,23
2 51 207 KH306 62,8 72,3 9 16 26 482 | 1016 | 214 778 13,0 0,25
2 51 207 KH306-14 62,8 72,3 9 16 26 482 | 1016 | 214 778 145 0,25

Cepus 6000 PSI m
SAE SO Bar 0603HaueHe D1 D2 L1 L2 | L3 A B X Y D KT,
112 13 420 KH601 24,6 325 72 16 | 22 | 240 56,4 9,1 40,5 9,0 0,08
3/4 19 420 KH602 325 42,0 8,3 19 | 28 | 30,0 72,0 11,9 50,8 11,0 0,18
1 25 420 KH603 38,8 484 9 24 1 33 | 348 81,0 13,9 57,2 13,0 0,26
11/4 32 420 KH604 445 54,8 9,8 27 | 38 | 386 95,3 15,9 66,6 13,0 0,27
11/4 32 420 KH604-14 445 54,8 9,8 27 | 38 | 386 95,3 15,9 66,6 15,0 0,27
112 38 420 KH605 516 64,3 12,1 30 | 43| 475 | 1128 | 183 79,3 17,0 0,39
2 51 420 KH606 67,6 80,2 12,1 37 | 52 | 569 | 1334 | 222 96,8 22,0 0,40




KHB92X... lUTyuep AAS PYKABOB HU3KOFrO AABAEHMUS

HapyxHasa aloumosas pesbb6a BSP - ¢ ynaoTHeHuem coopmbi «En (ISO 1179-2) /
MaTpy6okKk noA pykaB HU3KOro ACGBAEHUSA

5
A WQ
ol - .

L2

D1

L3

A
!

0Ob6o3Ha4eHne G |ID1JL1|L2] L3]S
KHB92X5210E | 1/4 | 10] 8 | 30| 46 | 19
KHB92X5318E | 3/8 [ 18] 9 [ 3251 | 22
KHB92X5416E 16 33|54 | 27
KHB92X5418E 18 33154 |27
KHB92X5420E | 1/2 [ 20|10 3354 | 27
KHB92X5425E 25 33|54 | 27
KHB92X5432E 32 33156 | 36
KHB92X5520E 20 33156 |32
KHB92X5525E 25 33156 |32
KHB92X5532E | 3/4 [ 32112 33]58 | 36
KHB92X5538E 38 38163 [ 41
KHB92X5542E 42 38|64 | 46
KHB92X5620E 20 33160 | 41
KHB92X5625E 25 33160 | 41
KHB92X5632E 1 32 14 33160 | 41
KHB92X5638E 38 38165 | 41
KHB92X5642E 42 38166 |46
KHB92X5650E 50 38168 |55
KHB92X5732E 32 33163 |50
KHB92X5738E 11/4 38 16 38168 |50
KHB92X5742E 42 38168 |50
KHB92X5750E 50 38170 |55
KHB92X5838E 38 38172155
KHB92X5842E | 11/21 4218|3872 | 55
KHB92X5850E 50 38172155

Mocrasagercs 6e3 CTIKHOro XoMyTa
BO3MO>XHO M3roTOBAEHWE C APYTMMY COYETaHUAMMN Pe3bbbl U ANaMeTPOB PyKaBoOB

66



,20-33-58
JU




